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1 Hinweise
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Kontakte zu Bucher
Contacts at Bucher
Contacts avec Bucher

Bucher-Guyer AG
Kommunalfahrzeuge
Murzlenstrasse 80
CH-8166 Niederweningen

Tel. +41 44 - 857 22 11
Fax +41 44 - 857 24 10

info@bucherschoerling.ch
www.bucherschoerling.com
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Seriennummern zur Identifikation
Serialnumbers for identification
Numéros de series pour identification

Erklärung
Explanation 
Explication

Ident. A  ..........................................Chassis-Nr.
                                                         Chassis-Nr.
                                                     N° du chassis

Ident. B  ..............................................Motor Nr.
                                                            Engine-Nr.
                                                      N° du moteur

Ident. C  ........................................... Kabine-Nr.
                                                              Cabin-Nr. 
                                                   N° de la cabine

Ident. D  .............................Kehrgutbehälter-Nr.
                                                     Dirt Hopper-Nr.
                                   N° de la benne à déchets

Ident. E  ......................................Achse-Nr. vorn
                                                        Axle-Nr. front
                                            N° de l‘essieu avant

Ident. F  ...................................Achse-Nr. hinten
                                                        Axle-Nr. rear
                                          N° de l‘essieu arrière

Ident. K  ................................ Komponenten-Nr.
                                                    Component-Nr.
                                              N° de composante

Ident. D

Ident. A

Ident. E

Ident. B Ident. B

Ident. K

Ident. F

Ident. C

 Euro 5 Euromot 3A
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15051774-0Legenden
Legends
Légendes

a Tafel-Nummer (Keine Bestellnummer)
Illustration-number  (No order-number )
Numéro du tableau (Pas numéro de commande)

d Hinweis auf Zusatzinformationen
Note for additional information
Référence pour informations supplémentaires

f Gültigkeitshinweis 
Note to validity 
Référence de validité 

Ident E

... H-ITA 511543]

[H-ITA 511544 ...

Achse vorn  
Front axle
Essieu avant

gültig bis Achse ... 43
valid up to Axle ... 43 
valable jusqu‘à l‘ Essieu ... 43 

gültig ab Achse ... 44 
valid from Axle ... 44 
valable à partir de l‘ Essieu ... 44

g Gültigkeitshinweis für die ganze Tafel-Nummer
Note to validity for complete Illustration-number
Référence de validité pour tout le Numéro du tableau

Ident A

[7031 ...

Fahrzeug
Vehicle
Vehicule

= gültig ab Chassis-Nr. 7031
= valid from Chassis-Nr. 7031 
= valable à partir du Chassis, N° 7031

e Versionshinweise
Notes for versions
Référence pour    
versions

R > Rechtsseitige Ausführung
RH version
Application droite

< L Linksseitige Ausführung
LH version
Application gauche

RL > Rechtslenkung (Standard)
RH steering (Standard)
Direction à droite (Standard)

< LL Linkslenkung
LH steering
Direction à gauche

50 km/h Höchstgeschwindigkeit
Max. speed
Vitesse max.

80 km/h Höchstgeschwindigkeit
Max. speed
Vitesse max.

Euro4 Abgasstufe
Exhaust emission regulation
Règlement d‘échappement

EuroMot 3a Abgasstufe
Exhaust emission regulation
Règlement d‘échappement

90/110/115 kW Leistungsangaben
power rating
puissance

L=... Länge
Lenght
Longueur

XKA1... Gerätekennzeichnung
Unit identification 
Identification d‘unité

36

R >

R >

< L

< L

 Ident. E
 [H-ITA-511544 ...

 Ident. E
 ... H-ITA-511543]

 i 1)

 Ident. A
 [7031 ... 

e

a

g

e
f

d
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15051774-0

0040 E7340402103           2.000  ST
     Hebel
     Lever
     Levier
0041 E7340402111           2.000  ST
     Hebel
     Lever
     Levier
0050 E1710700701           2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0060 E016060439            2.000  ST
     Senkschraube
     Countersunk bolt
     Vis
0070 E016130488            2.000  ST
     Gewindestift
     Screw
     Vis
0160 E1710700203           6.000  ST
     Gegenlamelle
     Intermediate brake disc ring
     Disque intermediaire
0190 E1710761003           6.000  ST
     Bemsscheibe
     Brake disc
     Disque de frein
0200 E1710700403           1.000  ST
     Bemsscheibe
     Brake disc
     Disque de frein

0210 E1710700404           1.000  ST
     Bemsscheibe
     Brake disc
     Disque de frein
0220 93260017-0            2.000  ST
     Verschlussdeckel
     Cover
     Couvercle
0230 E1710770701           1.000  ST
     Bremswellenhebel rechts
     Brake lever RH 
     Levier frein droite
0240 E1710770601           1.000  ST
     Bremswelle links
     Brake lever LH
     Levier frein gauche
0300 93056014-0            2.000  ST
     Sechskantmutter
     Nut
     Ecrou
0310 E016062600            4.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0320 E1710703601           1.000  ST
     Anschlag
     Limiter support
     Support limiteur
0330 E1710703602           1.000  ST
     Anschlag
     Limiter support
     Support limiteur

Feststellbremse
Parking brake
Frein de stationnement
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0340 E016120454            2.000  ST
     Gewindestift
     Thread bolt
     Boulon filetée
0350 E1710701102           2.000  ST
     Distanzring
     Ring
     Bague
0360 15051777-0            1.000  ST
     Bremsprueflehre
     Gauge
     Calibre
0370 E001052816            2.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint torique
0380 E1710706901           2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle

i1)  Minimale Belagstärke 4,5 mm
     Bremsprüflehre, Pos 36 benützen
     
     Minimum Thickness 4,5 mm
     Use brake-check gauge, Pos 36
     
     Epaisseur revêtement min.4,5 mm
     A utiliser jauge du frein, 
     Pos 36 

a Tafel-Nummer (Keine Bestellnummer)
Illustration-number  (No order-number )
Numéro du tableau (Pas numéro de commande)

b Titel
Title
Titre

c    POS Positionszahl 
Position number 
Numéro de position

NR Bestellnummer 
Order number 
Numéro de commande

TEXT Teilebeschreibung 
Part description 
Déscription de pièce

Q Menge 
Quantity    
Quantité

QC Mengencode, Code of quantity, Code du quantité

ST = Stück, Piece, Pièce

M  = Meter, Meter, Mètre

L  = Liter, Liter, Litre

KG = Kilogramm, Kilogram, Kilogramme

d i1) Zusatzinformation 
Additional information 
Information supplémentaire

a

b

c

d
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Système d’aspiration  ......... 3-11
Système d’eau ...................  3-13
Climatisation  .....................  3-13



B
U

C
H

E
R

 S
ch

ör
lin

g 
- 2

0.
08

.0
9

C
ity

 C
at

 2
02

0 
E

ur
o 

5 
/ E

ur
om

ot
 3

A

3-4

15051238-5
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15051238-5
Motor
Engine
Moteur
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15061230-0            1,000  ST
     Wasserpumpe                    
     Water pump
     Pompe d‘ eau                     
0020 E49012020             1,000  ST
     Thermostat                     
     Thermostat                     
     Thermostat                    
0030 E38522319             1,000  ST
     Alternator Euromot III/A             
     Alternator                    
     Alternateur
0031 E38522321             1,000  ST
     Alternator Euro 5             
     Alternator                    
     Alternateur                     
0040 E35532053             1,000  ST
     Anlasser                   
     Starter
     Demarreur 
0050 E46510667             1.000  ST
     Flachrippenriemen
     Flat ribbed belt
     Courroie nervurée plate
0060 E22032300             1.000  ST
     Ventildeckeldichtung
     Gasket
     Joint
0070 E11772003             1.000  ST
     Oeleinfülldeckel
     Oil inlet cap
     Couvercle d‘huile
0080 09531133-0            1.000  ST
     Tankdeckel
     Tank cap
     Couvercle de reservoir
0090 E15612005             1,000  ST
     Riemenspanner
     Belt tensioner
     Tension de courroie
0100 15058487-0            1.000  ST
     Lüfterflügel
     Fan
     Ventilateur
0110 15058222-1            1.000  ST
     Ansaugschlauch Euromot 3A
     Suction hose
     Tuyau d‘aspiration
0111 15061109-0            1.000  ST
     Ansaugschlauch Euro 5
     Suction hose
     Tuyau d‘aspiration
0120 09542198-0            1.000  ST
     Ringmaulschlüssel
     Wrench
     Clé
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15051238-5

15051238-5

40

44
44.2

44.1

48

48.3
48.2

48.1

49

45

46

47

41 42 43

43.1

43.2

43

49

44

45

46
47

40
41

42

22

31

30

32

28.1

29

29.1

28

23

24

25

20

26

27

 Euromot III/A 

21  Euro 5 

 Euro 5 

 Euromot III/A 

 Euro 5 

 Euromot III/A 

 Euromot III/A 

 Euro 5 

 Euro 5 



B
U

C
H

E
R

 S
ch

ör
lin

g 
- 2

0.
08

.0
9 

 
C

ity
 C

at
 2

02
0 

E
ur

o 
5 

/ E
ur

om
ot

 3
A

3-7

15051238-5

15051238-5

Motor
Engine
Moteur
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0200 15061180-0            1,000  ST
     Schalldämpfer Euromot III/A
     Silencer
     Silencieux
0210 15061227-0            1,000  ST
     Katalisator Euro 5
     Catalyzer
     Cataliseur
0220 E45962080             1,000  ST
     Druckdifferenz Sensor Euro 5
     Pressure diff. transmitter
     Senseur diff. du pression
0230 E45962096             1,000  ST
     Temperatursensor Euro 5             
     Temperature transmitter
     Sonde temperature
0240 17952985-0            1,000  ST
     Oelfilter Euromot III/A                      
     Oil filter
     Filter d‘huile
0250 E41150066A            1,000  ST
     Oelfilter Euro 5                      
     Oil filter
     Filter d‘huile
0260 17905166-0            1,000  ST
     Luftfilterelement Euromot III/A             
     Cartridge
     Cartouche                      
0270 17952981-0            1,000  ST
     Sicherheitsfilter Euromot III/A              
     Cartridge
     Cartouche

0280 E45310071A            1.000  ST
     Dieselfilter Euromot III/A
     Filter
     Filtre
0281 E45312014F            1.000  ST
     Dieselfilter Euro 5
     Filter
     Filtre                      
0290 E39002013             1,000  ST
     Ventil Euromot III/A
     Valve
     Soupape
0291 E45962100             1,000  ST
     Sensor Euro 5
     Sensor probe
     Sonde
0300 17953160-0            1.000  ST
     Filtereinsatz Euro 5
     Filter insert
     Cartouche filtre
0310 17953159-0            1.000  ST
     Filtereinsatz Euro 5
     Filter insert
     Cartouche filtre
0320 E43002043             1.000  ST
     Luftmesser Euro 5
     Duct air gauge
     Mesurage d‘air

0400 09552141-0            1,000  ST
     Hydraulikfilterpatrone Hydac     
     Hydr.filter cartridge Hydac
     Cartouche de filtre hydr.Hydac     
0410 09552142-0            1,000  ST
     Einfüllfilter Hydac    
     Inlet filter Hydac
     Filtre de remplissage Hydac
0420 15059789-0            1,000  ST
     Hydraulikpumpe                 
     Hydraulic pump
     Pompe hydraulique                 
0430 15059788-0            1,000  ST
     Fahrmotor                                     
     Drive motor
     Moteur de traction
0431 17953162-0            1,000  ST
     Magnetspule                                     
     Solenoid
     Bobine
0432 17953163-0            1,000  ST
     Sensor                                     
     Coil
     Sonde               
0440 15059787-0            1,000  ST
     Verstellpumpe                      
     Pompe d‘entrainement
     Drive pump
0441 17953165-0            1,000  ST
     Magnetspule                                     
     Coil
     Bobine           

Hydraulik
Hydraulics 
Hydrauliques 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0442 17953184-0            1,000  ST
     Magnetspule                                     
     Coil
     Bobine 
0450 15052430-4            1,000  ST
     Handpumpe              
     Hand pump
     Pompe manuelle                      
0460 15052208-0            1,000  ST
     Niveauregler                
     Level control
     Regulateur de niveau                 
0470 15052959-0            1,000  ST
     Dichtung                       
     Gasket
     Joint
0480 15059790-0            1,000  ST
     Filter kpl.
     Filter cpl.
     Filtre cpl.
0481 09504352-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0482 09534020-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0483 17953144-0            1.000  ST
     Hydraulik-Filter-Patrone
     Hydraulic filter cartridge
     Cartouche de filtre hydraulique

0490 15059791-0            1,000  ST
     Spülblock
     Flush block
     Bloc de laver
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15051238-5
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 Euromot III/A
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15051238-5
Elektrik
Electricals
Electriques
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0500 15058565-0            1,000  ST
     Bedieneinheit mit Sidestick     
     Control unit with Sidestick
     Unité de commande
0510 09301126-0            1,000  ST
     Kippschalter                   
     Toggle switch
     Interrupteur a bascule          
0520 15050080-0            1,000  ST
     Rundumleuchte                  
     Rotating beacon
     Gyrophare           
0530 15051679-0            1,000  ST
     Niveaugeber                                       
     Level transmitter
     Indicateur de niveau              
0540 09304023-0            1,000  ST
     Positionsschalter              
     Positions switch
     Interrupteur de position
0550 15053895-0            1,000  ST
     Sensor Hall                         
     Sensor assy
     Detecteur                       
0560 15058541-0            1,000  ST
     ESX-Diom-Steuerbox             
     Control box ESX-Diom
     Boîte de commande ESX-Diom
0570 15058193-1            1,000  ST
     ESX-Steuergerät          
     ESX-control unit
     Dispositif de commande ESX           
0580 15058197-1            1,000  ST
     Bedienungsterminal ohne Video       
     Operating term. without Video
     Tableau de commande sans Video
0581 15058198-1            1,000  ST
     Bedienungsterminal mit Video       
     Operating terminal with Video
     Tableau de commande avec Video
0590 15058192-0            1,000  ST
     Powerprint
     Powerprint        
     Powerprint         
0600 15058519-0            1,000  ST
     CAN Eingangsmodul
     CAN module
     Module CAN



Bucher-Guyer AG  9 Mai 2007 
CH-8166 Niederweningen  TIS/462-03 Form E1 d e f.doc 

BUCHER-GUYER AG 
Kommunalfahrzeuge 
CH-8166 Niederweningen 
  
 
Telefon +41 44 857 22 11 
Telefax +41 44 857 22 62 
E-Mail: aftersale-munic-veh@bucherguyer.ch 
www.bucherguyer.ch/municipal 
 

E S X  C C 2 0 2 0  
Bestellung / Order / Commande 

 
 
 
Händler Adresse 
Dealer address 
Adressée 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bestellung für ESX Steuergerät / Order for ESX electronic / 
Commande pour électronique ESX 
 
Sehr geehrter Bucher Händler / Dear Bucher dealer / Cher Bucher concessionnaire 
 
Um die Elektronik auf Ihren Fahrzeugtyp abzustimmen, benötigen wir folgende Daten: 
To adapt the electronic to your actual values, we need the following datas: 
Pour harmoniser l’électronique avec votre véhicule, nous avons besoin des dates suivantes: 
 

♦ Chassis Nr./ Chassis No. / No. Châssis __________________________  
 

♦ Software Nr. / software No.: __________________________  
 

 

 

 

F13 

F11 

F12 

(Die letzten 4 Zahlen der Seriennummer/last 4 digits 
of serial no./ dernières quatre chiffres du no. série) 

(Weisses Ettikett auf ESX Steuergerät / 
white tag at ESX / étiquette blanche sur 
ESX) 

h 

km 

km 

Total: Kehrstunden / sweeping h / h balayage 

Total: Kehrkilometer / sweeping km / Km balayage

Total km 

Total: Stunden / total hours / heures totales 

h 

⇒

⇒

⇒

⇒

Versandweg / 
way to ship /  
mode d‘envoi 

Post Express (CH) 

TNT 

Airfreight/avion 

Truck/Camion 

Post (CH) 

 

 

 

 

 

E1



Bucher-Guyer AG  14 Juli 2004 
CH-8166 Niederweningen  TIS/462-03 Form E2 d e f.doc 

BUCHER-GUYER AG 
Kommunalfahrzeuge 
CH-8166 Niederweningen 
  
 
Telefon +41 44 857 22 11 
Telefax +41 44 857 22 62 
E-Mail: aftersale-munic-veh@bucherguyer.ch 
www.bucherguyer.ch/municipal 
 

P S S  C C 2 0 2 0  
Bestellung / Order / Commande 

 
 
 
 
Händler Adresse 
Dealer address 
Adressée 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bestellung für PSS Anzeigegerät / Order for PSS display / 
Commande pour écran PSS 
 
Sehr geehrter Bucher Händler / Dear Bucher dealer / Cher Bucher concessionnaire 
 
Um die Elektronik auf Ihren Fahrzeugtyp abzustimmen, benötigen wir folgende Daten: 
To adapt the electronic to your actual values, we need the following datas: 
Pour harmoniser l’électronique avec votre véhicule, nous avons besoin des dates suivantes: 
 
 
 
 
 
 

♦ Chassis Nummer / Chassis No. / No. Châssis: __________________________  

 

♦ Software Nr. / software No.: __________________________  
 

 

 

 

(Die letzten 4 Zahlen der Seriennummer/last 4 digits 
of serial No./ dernières quatre chiffres du no. série) 

(Weisses Ettikett auf ESX Steuergerät / white 
tag at ESX / étiquette blanche sur ESX) 

Versandweg / 
way to ship /  
mode d‘envoi 

Post Express (CH) 

TNT 

Airfreight/avion 

Truck/Camion 

Post (CH) 
 

E2
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15051238-5

65 66 67

68

68.1

 DS 100

 OMP 160

7069 7372

74 6970
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15051238-5

Kehrsystem
Sweeping system
Système de balayage
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0650 R81322734211          1,000  ST
     Besenhalter                    
     Sweeper holder                
     Support balai                 
0660 15053387-0            1,000  ST
     Gasdruckfeder  900 N           
     Gas damper 900 N        
     Amortisseur a gaz 900 N     
0670 15053189-0            1,000  ST
     Federelement                   
     Damper unit     
     Element d‘amortissement                 
0680 15053639-0            1,000  ST
     Hydromotor DS 100             
     Hydraulic motor DS 100            
     Moteur hydraulique DS 100
0681 15057441-0            1,000  ST
     Hydromotor OMP 160             
     Hydraulic motor OMP 160            
     Moteur hydraulique OMP 160

0690 15051146-0            1,000  ST
     Dichtung                       
     Gasket                          
     Joint                         
0700 15054116-2            1,000  ST
     Gebläsemotor                  
     Fan motor     
     Moteur soufflerie                   
0720 15052740-1            1,000  ST
     Seitenschürze rechts          
     Side rubber RH          
     Tablier latéral droite                 
0730 15052741-1            1,000  ST
     Seitenschürze links           
     Side rubber LH         
     Tablier latéral gauche                 
0740 15053091-1            1,000  ST
     Schürfleiste breit            
     Stripper wide
     Bande large

Saugsystem
Suctions system
Système d’aspiration 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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15051238-5

15051238-5

Wasseranlage
Water System
Système d’eau
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0800 15059364-0            1,000  ST
     Wasserpumpe WHALE               
     Water pump WHALE               
     Pompe d‘eau WHALE                
0810 17953067-0            2,000  ST
     Anschlussnippel 90°                
     Coupling 90°                  
     Ecrou-raccord 90°
0820 17951033-0            1,000  ST
     Wasserfiltereinsatz      
     Water filter insert
     Cartouche filtr. d‘eau

0900 15052774-0            1,000  ST
     Kompressor                     
     Compressor                    
     Compresseur                     
0910 17951040-0            1,000  ST
     Trockner                       
     Dryer                        
     Secheur                          
0920 17951041-0            1,000  ST
     Druckschalter                  
     Pressure switch       
     Interrupteur de pression                
0930 15053751-0            1,000  ST
     Kondensator                    
     Condensor                     
     Condensateur
0940 17953158-0            1,000  ST
     Kabinenluftfilter
     Cabin air filter
     Filtre d‘air cabine

Klimaanlage
Air conditioning
Climatisation 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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4 Fahrwerk 4 Mécanisme de traction

Fahrwerk, vorne...................  4-3
Antriebsachse vorne, 
Befestigung..........................  4-5
Hydraulikmotor ....................  4-7
Fahrwerk, hinten ..................  4-9
Rahmenteile hinten............. 4-11
Achse hinten, Befestigung .. 4-11
Achse hinten ......................  4-13
Bremsen, Chassis vorne ...  4-15
Bremsen, Chassis hinten...  4-17
Bremszylinder ....................  4-19
Bremsleitung, Befestigung  4-19
Überlastanzeige.................  4-21
Drehpunkt ..........................  4-23
Räder .................................  4-25

Vorderachse ..............................  

Traction mechanism, front ...  4-3
Driven axle front, mounting..  4-5
Hydraulic motor ...................  4-7
Traction mechanism, rear ....  4-9
Frame parts rear ................. 4-11
Axle rear, mounting............. 4-11
Axle rear ............................  4-13
Brakes, forward frame .......  4-15
Brakes, rear frame .............  4-17
Brake cylinder ....................  4-19
Brake pipe, fastening .........  4-19
Overload indication ............  4-21
Swivel joint.........................  4-23
Wheels...............................  4-25

Frontaxle....................................  

Mécanisme de traction, 
avant ....................................  4-3
Essieu d’entraînement 
avant, fixation ......................  4-5
Moteur hydraulique ..............  4-7
Mécanisme de traction, 
arrière ..................................  4-9
Pièces du chassis arrière ... 4-11
Essieu arrière, fixation ........ 4-11
Essieu arrière ....................  4-13
Freins, chassis avant .........  4-15
Freins, chassis arrière .......  4-17
Cylindre de freins...............  4-19
Ligne de frein, fixation .......  4-19
Indication de surcharge .....  4-21
Unité de pivot.....................  4-23
Roues ................................  4-25

Essieu avant ..............................  

4 Traction mechanism
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15058619-1~

0010 15051116-2            1.000  ST
     Achse vorne befestigt
     Axle front
     Essieu avant
0020 15051117-1            1.000  ST
     Stossdämpfer vorne befestigt
     Shock absorber
     Ammortisseur
0021 15051683-0            2.000  ST
     Stossdämpfer
     Shock absorber
     Amortiseur
0022 92067463-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0023 93212013-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0024 92067425-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0025 93085006-0            2.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d‘arrêt
0026 93085007-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0030 15051118-2            1.000  ST
     Saugmundbefestigung
     Suction mouth
     Bouche d‘aspiration
0040 15051004-1            1.000  ST
     Chassis  vormontiert
     Frame preassembled
     Cadre 
0050 15051119-2            1.000  ST
     Schlauchführung befestigt
     Tube guidance
     Guidage des tubes
0051 92137157-0            4.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0052 15058884-0            1.000  ST
     Schlauchführung rechts
     Hose guide right
     Guide de flexible droit
0053 15058883-0            1.000  ST
     Schlauchführung links
     Hose guide left
     Guide de flexible gauche
0060 15051382-0            1.000  ST
     Spanner befestigt
     Tensioner
     Tendeur
0061 15053960-0            4.000  ST
     Verschleissplatte
     Wear plate
     Plaque d‘usure
0062 93085005-0            4.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d‘arrêt
0063 92097374-0            4.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0070 15052597-2            2.000  ST
     Rad, 195 R 14
     Wheel, 195 R 14
     Roue, 195 R 14

Fahrwerk, vorne
Traction mechanism, front
Mécanisme de traction, avant
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0080 15058653-2            1.000  ST
     Bremsen Chassis vorne
     Brake
     Frein
0090 15059590-0            1.000  ST
     Rahmen
     Frame
     Cadre
0091 15051653-0            1.000  ST
     Gehäuse links
     Housing LH
     Boîte gauche
0092 15051654-0            1.000  ST
     Gehäuse rechts
     Housing RH
     Boîte droite
0093 15052341-1            2.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Bouchon
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15051116-2~

0010 15059650-0            1.000  ST
     Antriebsachse Vormontage
     Driven axle preasssembled
     Essieu d‘entrainement fixée
0020 09515760-0            2.000  ST
     Gummirolle
     Rubber roller
     Rouleau caoutchouc
0030 09503032-1            2.000  ST
     Federbolzen
     Spring bolt
     Boulon à ressort
0040 15051534-0            2.000  ST
     Distanzhülse
     Distance sleeve
     Douille entretoise
0050 92067469-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0060 93212020-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0070 93567249-0            2.000  ST
     Splint
     Pin
     Goupille
0080 09506017-0            2.000  ST
     Schmiernippel
     Greaser
     Lubricateur
0110 15059534-0            1.000  ST
     Antriebsachse kpl.
     Driven axle cpl.
     Essieu d‘entrainement cpl.
0120 15059520-1            1.000  ST
     Federbock rechts
     Spring bracket right
     Main de ressort droite
0130 15059521-1            1.000  ST
     Federbock links
     Spring bracket left
     Main de ressort gauche
0140 15059624-0            2.000  ST
     Blattfeder-Paket
     Coach spring
     Ressort de lames
0150 15059726-0            2.000  ST
     Federbügel
     Spring U-bolt
     Bride de ressort
0160 15051678-0            4.000  ST
     Blech
     Sheet metal
     Tôle
0170 15059523-0            1.000  ST
     Federplatte links
     Spring plate left
     Membrane gauche
0180 15059524-0            1.000  ST
     Federplatte rechts
     Spring plate right
     Membrane droite
0190 15059895-0            4.000  ST
     Haltebügel
     Retaining bracket
     Maillon
0210 93086094-0            8.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0220 92067624-0            8.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans

0240 93086060-0            8.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0250 15059788-0            1.000  ST
     Axialkolbenmotor
     Axial piston engine
     Moteur à pistons axieux
0260 92135192-0            4.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0270 09520310-0            4.000  ST
     Sicherungsscheibe
     Lock washer
     Rondelle-frein
0280 15053230-0            2.000  ST
     Stahlgummi-Lager
     Steel rubber bearing
     Palier acier-caoutchouc
0290 92782125-0            2.000  ST
     Gewindestift
     Grub Srew
     Goupille filetee
0300 15059727-0            1.000  ST
     Schlauchführung
     Hose guide
     Guide de flexible
0320 92097415-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0330 93212012-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0340 15059329-0            2.000  ST
     Reduktionsnippel
     Reducing nipple
     Nipple de réduction
0350 09519105-0            2.000  ST
     Cu-Dichtring
     Cu gasket
     Bague d‘étanchéité Cu
0370 09518148-0            1.000  ST
     Messanschluss
     Measurement connection
     Raccord de mesure
0390 09518120-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0410 93212018-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0420 93125063-0            1.000  ST
     Kronenmutter
     Crown nut
     Ecrou nut
0430 15061239-0            2.000  ST
     Distanzplatte
     Spacer plate
     Plaque de distance

Antriebsachse vorne, Befestigung
Driven axle front, mounting
Essieu d’entraînement avant, fixation
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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15059788-0

0010 17953166-0            1.000  ST
     Wellendichtring
     Sealring
     Bague d‘étancheite
0020 09500362-0            1.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip
0030 17953169-0            1.000  ST
     Verschlusskappe
     Closure cap
     Chapeau de fermeture
0040 17953170-0            2.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0050 17953171-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0060 17953163-0            1.000  ST
     Magnetspule
     Solenoid
     Bobine d‘électroaimant
0070 09534016-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0080 92137078-0            1.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0090 17953167-0            1.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
0100 17953171-0            3.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0110 17953172-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0120 17953168-0            1.000  ST
     Proportionalmagnet kpl.
     Proportional magnet
     Aimant proportionnel
0130 17953162-0            1.000  ST
     Magnetspule
     Solenoid
     Bobine d‘électroaimant
0140 17953173-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0150 17953174-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0160 17953175-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0170 92136041-0            3.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0180 17953177-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0190 09534119-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O

Hydraulikmotor
Hydraulic motor
Moteur hydraulique
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0200 17953178-0            1.000  ST
     Stützring
     Supporting ring
     Bague d`appui
0210 17953172-0            4.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0220 17953176-0            3.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
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Z
13.6

13.7
13.8

2
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5141

22
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6

6.1
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 Euromot 3A

 Euromot 3A
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0010 15061118-0            1.000  ST
     Rahmen Euromot3A
     Frame
     Cadre
0011 15061001-0            1.000  ST
     Rahmen Euro5
     Frame
     Cadre
0020 15058626-0            1.000  ST
     MOTORLAGERUNG
     Engine mounting
     Montage du moteur
0040 15058629-0            1.000  ST
     SAUGROHR ABSTUETZUNG
     Support suction tube
     Support tube d‘aspiration 
0050 15058650-0            1.000  ST
     MASSEKABELBEFESTIGUNG
     Mass cable mounting
     Montage du cable
0060 15061002-0            1.000  ST
     Abgasanlage kpl. Euromot3A
     Exhaust unit
     Unité d‘échappement
0061 15061003-0            1.000  ST
     Abgasanlage kpl. Euro5
     Exhaust unit
     Unité d‘échappement
0130 15058634-0            1.000  ST
     Lagerbock Befestigung
     Support mounting
     Montage du support
0131 R81322752201          2.000  ST
     Support
     Bracket
     Support
0132 09506020-0            2.000  ST
     Schmiernippel
     Lubricator
     Graisseur
0133 93085006-0            8.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d‘arrêt
0134 92097416-0            8.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0135 93281006-0           16.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0136 15058450-1            1.000  ST
     Lagerbock
     Support
     Support
0137 92097520-0            6.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Vis
0138 09520312-0            6.000  ST
     Sicherungsscheibe
     Washer
     Rondelle
0140 15051389-0            1.000  ST
     Drehpunkt Befestigung
     Swivel joint fastened
     Element de pivot, fixé
0220 15051391-0            2.000  ST
     Federbein befestigt
     Shock absorber fastened
     Ammortisseur fixé
0221 15052147-0            2.000  ST
     Federbein
     Shock absorber
     Ammortisseur

Fahrwerk, hinten
Traction mechanism, rear
Mécanisme de traction, arrière
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0222 92097372-0            6.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0240 15052597-2            2.000  ST
     Rad, 195 R 14
     Wheel, 195 R 14
     Roue, 195 R 14
0410 93085007-0            4.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0450 92097450-0            3.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0460 93212013-0            3.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0510 93085006-0           10.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d‘arrêt
0550 15058625-0            1.000  ST
     KGB Auflage
     Rest dirt container
     Support benne à déchets
0580 15059995-0            1.000  ST
     Motor Euromot3A, vormontiert
     Engine
     Moteur
0581 15059996-0            1.000  ST
     Motor Euro5, vormontiert
     Engine
     Moteur
0670 15051390-0            1.000  ST
     Teile
     Parts
     Pièces
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15058623-1~

0010 15058623-1            1.000  ST
     Achsbefestigung hinten
     Axle mounted
     Essieu fixé
0020 15051385-0            1.000  ST
     Befestigung kpl.
     Guard Assy cpl.
     Fixation cpl.
0021 15060153-1            2.000  ST
     Rammpuffer
     Impact buffer
     Tampon de battage
0022 92097410-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0023 92067425-0            4.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0024 93212012-0            6.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0030 R414000415990         2.000  ST
     Gummipuffer
     Rubber buffer
     Botoir de caoutchouc
0040 92097450-0            4.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis

Rahmenteile hinten
Frame parts rear
Pièces du chassis arrière
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0050 09526240-0            4.000  ST
     Schutzstopfen
     Protective stopper
     Bouchon de protection
0060 15059732-1            1.000  ST
     Rahmen hinten vormontiert
     Frame rear
     Chassis arrière
0061 15052065-0            2.000  ST
     Lagerbüchse
     Bush
     Douille
0070 15061075-0            1.000  ST
     Luftfilterhalter EU5 geschweisst
     Holder
     Support
0071 15061037-0            1.000  ST
     Luftfilterhalter TE3 geschweisst
     Holder
     Support
0080 92097298-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans

0030 15051652-1            1.000  ST
     Achse kpl.
     Axle cpl.
     Axe cpl.
0100 15058621-1            1.000  ST
     Bremsen Chassis hinten
     Brakes rear frames
     Freins chassis arrière
0180 09503030-0            2.000  ST
     Federbolzen
     Spring bolt
     Boulon à ressort
0181 93212018-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0182 93125063-0            1.000  ST
     Kronenmutter
     Locking nut
     Ecrou de securite
0190 15059360-1            4.000  ST
     Haltebügel
     Retaining bracket
     Maillon
0200 15051698-0            2.000  ST
     Federplatte
     Spring plate
     Membrane
0210 09515760-0            2.000  ST
     Gummirolle
     Rubber roller
     Rouleau caoutchouc

Achse hinten, Befestigung
Axle rear, mounting
Essieu arrière, fixation
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0220 93085007-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0230 93086058-0            8.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0240 92067469-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0250 93212020-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0260 93565242-0            2.000  ST
     Splint
     Split pin
     Goupille
0270 15059625-0            2.000  ST
     Blattfeder-Paket
     Coach spring
     Ressort de lames
0280 09506017-0            2.000  ST
     Schmiernippel
     Greaser
     Lubricateur
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0010 15051775-1            1.000  ST
     ESL Achse Teile
     ESL Axle parts
     ESL Essieu pièces
0011 E1970170301           1.000  ST
     Achskoerper
     Axle
     Essieu
0012 E001161298            2.000  ST
     Wellendichtring
     Shaft seal
     Bague joint
0013 E1060600501           2.000  ST
     Laufring
     Bush
     Douille
0014 00032011-0            2.000  ST
     Kegelrollenlager
     Taper bearing
     Roulement à rouleaux
0015 E8190600601          12.000  ST
     Radbolzen
     Screw
     Goujon
0016 09530307-0           12.000  ST
     Kugelbundmutter
     Nut
     Ecrou
0017 00032010-0            2.000  ST
     Kegelrollenlager
     Roulement à rouleaux
     Taper bearing
0018 E016011209            8.000  ST
     Sechskantschraube
     Screw
     Vis
0019 E1970600101           2.000  ST
     Deckel
     Cover
     Couvercle
0020 E1060600301           2.000  ST
     Wellenmutter
     Nut
     Ecrou
0021 E1060600402           2.000  ST
     Sicherungsscheibe
     Washer
     Rondelle
0022 E1070600101           2.000  ST
     Radnabe
     Wheel hub
     Moyeu de roue
0023 E001051299            2.000  ST
     O-Ring
     O-ring
     Joint torique
0050 15051776-1            1.000  ST
     ESL Achse, Bremse
     ESL Axle parts, brake
     ESL Essieu, frein
0051 E016013077           10.000  ST
     Sechskantschraube
     Screw
     Vis
0052 E1970100701           2.000  ST
     Abdeckung
     Protector
     Protecteur
0053 E1070700301           2.000  ST
     Bremsscheibe
     Tension disc
     Disque a frein
0054 92136196-0            4.000  ST
     Innensechskantschraube
     Screw
     Vis

Achse hinten
Axle rear
Essieu arrière
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0055 17951992-1            1.000  ST
     Bremszange links
     Caliper cpl. LH
     Pince de frein cpl. gauche
0056 17951991-1            1.000  ST
     Bremszange rechts
     Caliper cpl. RH
     Pince de frein cpl.droite
0057 17951993-1            2.000  ST
     Bremsbelagsatz
     Brake pads kit
     Garniture de frein
0058 17951994-1            2.000  ST
     Haltestiftsatz
     Accessory kit
     Jeu d‘accessoires
0059 17951995-1            2.000  ST
     Dichtungssatz
     Seal kit
     Jeu de joints
0060 17951996-1            2.000  ST
     Entlueftungsventil
     Vent screw
     Vis du purge
0061 92137160-0           16.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
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0010 15059533-0            1.000  ST
     Bremszylinder
     Brake cylinder
     Cylindre de frein
0020 15051546-1            1.000  ST
     Bremshebel
     Brake lever
     Levier du frein
0030 15052043-0            1.000  ST
     Bremshebel
     Brake lever
     Levier du frein
0040 15051726-0            1.000  ST
     Distanzplatte
     Spacer
     Plaque d`ecartement
0050 10560073-0            2.000  ST
     Büchse
     Bushing
     Douille
0060 15059348-0            1.000  ST
     Kolbenstange
     Piston rod
     Tige de piston
0070 09533014-0            1.000  ST
     Gabelkopf
     Fork head
     Tête de fourche
0080 93403207-0            1.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
0090 R81322140231          1.000  ST
     Zugfeder
     Spring tension
     Ressort à traction
0100 15051008-2            1.000  ST
     Freilauf
     Free wheel
     Course libre
0110 92097301-0            1.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0120 92067469-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0130 93699710-0            2.000  ST
     Federring
     Lock Washer
     Anneau a ressort
0140 92097376-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0150 93281005-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0160 93212013-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0170 93085007-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0180 93041009-0            1.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0200 93565237-0            1.000  ST
     Splint
     Split pin
     Goupille

Bremsen, Chassis vorne
Brakes, forward frame
Freins, chassis avant
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0210 09549140-0            1.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
0220 92097299-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0240 15059325-0            2.000  ST
     Bremsschlauch
     Line brake
     Tuyau de frein
0250 15059331-0            1.000  ST
     Bremsschlauch
     Line brake
     Tuyau de frein
0260 15059631-0            2.000  ST
     Bremsschlauch
     Line brake
     Tuyau de frein
0270 15059626-0            1.000  ST
     Bremsschlauch
     Line brake
     Tuyau de frein
0280 15059627-0            1.000  ST
     Bremsschlauch
     Line brake
     Tuyau de frein
0290 09572969-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0300 09572959-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0310 09518718-0            2.000  ST
     Winkeleinschraubstutzen
     Connection
     Manchon vissé coudé
0320 15059665-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0330 09543003-0            1.000  ST
     Verteiler
     Distributor
     Distributeur
0340 09518541-0            1.000  ST
     Ringstutzen
     Connection
     Manchon
0350 09518517-0            3.000  ST
     Hohlschraube
     Hollow screw
     Vis creuse
0370 15059701-0            2.000  ST
     Hohlschraube
     Hollow screw
     Vis creuse
0380 09518518-0            2.000  ST
     Hohlschraube
     Hollow screw
     Vis creuse
0390 09543063-0            2.000  ST
     Schlauchhalter
     Hose support
     Support de Tuyau
0400 09530673-0            2.000  ST
     Entlüftungsnippel
     Bleed nipple
     Nipple d‘évacuation d‘air
0410 09519081-0           12.000  ST
     Cu-Dichtring
     Cu gasket
     Bague d‘étanchéité Cu

0430 09519078-0            2.000  ST
     Cu-Dichtring
     Cu gasket
     Bague d‘étanchéité Cu
0440 09519095-0            4.000  ST
     Cu-Dichtring
     Cu gasket
     Bague d‘étanchéité Cu
0450 09310225-0            1.000  ST
     Druckschalter
     Pressure, Switch
     Interrupteur à pression
0460 09549153-0            1.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
0490 15059953-0            1.000  ST
     Begrenzungsventil
     Limitation valve
     Soupape de limitation
0500 92137087-0            4.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0510 93300507-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0530 93212009-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
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0020 09519081-0            7.000  ST
     Cu-Dichtring
     Cu gasket
     Bague d‘étanchéité Cu
0030 92097303-0            1.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0050 09549140-0            9.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
0060 92097299-0            6.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0070 93212009-0            6.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0080 09518517-0            3.000  ST
     Hohlschraube
     Hollow screw
     Vis creuse
0100 09543003-0            1.000  ST
     Verteiler
     Distributor
     Distributeur
0110 15059326-0            2.000  ST
     Bremsschlauch
     Line brake
     Tuyau de frein

Bremsen, Chassis hinten
Brakes, rear frame
Freins, chassis arrière
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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0010 17904234-0            1.000  ST
     Schutzbalg
     Protection bellows
     Soufflet protecteur
0020 17952030-1            1.000  ST
     Dichtungs-Satz
     Gasket set
     Jeu de joints

Bremszylinder
Brake cylinder
Cylindre de freins
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0010 93085004-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0020 09549143-0            1.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
0030 93469038-0            1.000  ST
     Pass-Schulterschraube
     Shoulder location screw
     Vis à épaulement de calibrage
0040 09549151-0            1.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
0050 92097301-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0060 15052260-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation
0070 15052261-0            1.000  ST
     Schlauchhalter
     Hose support
     Support de Tuyau

Bremsleitung, Befestigung
Brake pipe, fastening
Ligne de frein, fixation
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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0005 15058771-0            1.000  ST
     Ueberlastvorrichtung
     Device overload indication
     Dispositif indication surcharge
0010 15058773-0            1.000  ST
     Führung
     Guide
     Guide
0020 15058772-0            1.000  ST
     Lasche
     Shackle
     Eclisse
0030 15059111-0            1.000  ST
     Distanzohr
     Spacer tube
     Tube d‘écartement
0040 09533429-0            2.000  ST
     Winkelgelenk
     Angular Joint
     Articulation Conique
0050 09311140-0            1.000  ST
     Näherungsschalter
     Switch
     Rupteur
0060 15059361-0            1.000  ST
     Haltebügel
     Retaining bracket
     Maillon
0070 92815158-0            1.000  ST
     Gewindebolzen
     Bolt
     Boulon filete
0080 93086054-0            3.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0090 93212009-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0100 92097301-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0110 93469024-0            1.000  ST
     Pass-Schulterschraube
     Shoulder location screw
     Vis à épaulement de calibrage
0200 15059173-0            1.000  ST
     Kabel-Satz
     Cable kit
     Jeu de câbles
0210 09353176-0            1.000  ST
     Kabel
     Cable
     Cable
0220 8623-0901             1.500  M
     Wellrohr per Meter
     Flexible pipe per metre
     Tube flexible au mètre
0230 09301355-0            1.000  ST
     Flachstecker-Gehäuse
     Blade terminal housing
     Logement de fiche plate
0240 09315735-0            3.000  ST
     Flachstecker
     Blade terminal
     Fiche plate

Überlastanzeige
Overload indication
Indication de surcharge
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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0010 15051003-0            1.000  ST
     Drehpunktstück kpl.     E
     Pivot piece cpl.     E
     Élément de pivot cplt     E
0020 15052005-0            1.000  ST
     Gleitscheibe
     Friction washer
     Rondelle de glissement
0030 15052006-0            1.000  ST
     Gleitscheibe 6,0 mm
     Friction washer 6.0 mm
     Rondelle de glissement 6,0 mm
0031 15053249-0            1.000  ST
     Gleitscheibe 7,0 mm
     Friction washer 7.0 mm
     Rondelle de glissement 7,0 mm
0032 15053250-0            1.000  ST
     Gleitscheibe 7,5 mm
     Friction washer 7.5 mm
     Rondelle de glissement 7,5 mm
0033 15053251-0            1.000  ST
     Gleitscheibe 8,0 mm
     Friction washer 8.0 mm
     Rondelle de glissement 8,0 mm
0040 15057589-0            1.000  ST
     Drehpunktstueck mit Buechsen
     Pivot piece front with bushes
     Element de pivot avec doilles
0041 15052066-1            2.000  ST
     Büchse
     Bush
     Douille
0042 09506020-0            2.000  ST
     Schmiernippel
     Lubricator
     Graisseur
0060 92106842-0            4.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0070 92067475-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0080 93086057-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0090 92119045-0            3.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0100 09520310-0            8.000  ST
     Sicherungsscheibe
     Lock washer
     Rondelle-frein
0140 15051460-0            1.000  ST
     Schraubstutzen
     Threaded union
     Raccord fileté
0150 09506017-0            1.000  ST
     Schmiernippel
     Lubricator
     Graisseur
0016 15052068-2            1.000  ST
     Drehpunktstück
     Pivot piece
     Élément de pivot
0017 15053621-1            2.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
0018 93076014-0            2.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou

Drehpunkt
Swivel joint
Unité de pivot
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0019 09520034-0            2.000  ST
     Sicherungsscheibe
     Lock washer
     Rondelle-frein
0020 93085036-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0210 15052001-0            1.000  ST
     Achse
     Axle
     Axe
0220 15052067-0            2.000  ST
     Gleitscheibe 6,0 mm
     Friction washer 6.0 mm
     Rondelle de glissement 6,0 mm
0221 15053963-0            2.000  ST
     Gleitscheibe 6,5 mm
     Friction washer 6.5 mm
     Rondelle de glissement 6,5 mm
0222 15053964-0            2.000  ST
     Gleitscheibe 7,0 mm
     Friction washer 7.0 mm
     Rondelle de glissement 7,0 mm
0223 15053965-0            2.000  ST
     Gleitscheibe 7,5 mm
     Friction washer 7.5 mm
     Rondelle de glissement 7,5 mm
0224 15053966-0            2.000  ST
     Gleitscheibe 8,0 mm
     Friction washer 8.0 mm
     Rondelle de glissement 8,0 mm
0225 15053967-0            2.000  ST
     Gleitscheibe 8,5 mm
     Friction washer 8.5 mm
     Rondelle de glissement 8,5 mm
0230 92067543-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0240 93056018-0            2.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0250 93375113-0            4.000  ST
     Federring
     Lock Washer
     Anneau a ressort
0260 R81322903201          1.000  ST
     Sicherungsbügel
     Yoke locking
     Traverse verrouillage
0270 09530011-0            2.000  ST
     Klappstecker
     Lock pin
     Goupille
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0010 15052597-2            1.000  ST
     Rad
     Wheel
     Roue
0011 15052595-0            1.000  ST
     Felge
     Rim
     Jante
0012 09504616-1            1.000  ST
     Pneu 195 R 14
     Tyre
     Pneu
0013 09550036-0            1.000  ST
     Ventil
     Valve
     Valve
0020 15061226-0            1.000  ST
     Rad Winter
     Wheel winter
     Roue neige
0022 15061219-0            1.000  ST
     Pneu Winter195/75R14C 106/104R
     Tyre winter
     Pneu neige
0031 15059367-0            1.000  ST
     Felge
     Rim
     Jante
0032 15059366-0            1.000  ST
     Pneu 295/50 R15
     Tyre
     Pneu

Räder
Wheels
Roues
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0033 ---------0            1.000  ST
     Ventil
     Valve
     Valve





150 59 534-0
Typ: 111 / 171
Code: 040312

Assale anteriore
Essieu avant
Front axle
Vorderachse

Lista dei pezzi di ricambio
Liste des pièces de rechange

Spare parts list
Ersatzteilliste

BUCHER

28.08.08

CityCat 2020 Euro 5 / Euromot 3A





                                                 111-01-0001

111/171                                                1

                      CENTRAL HOUSING                 28/08/08

111 111-01/02

   1   E1110100102      1   SCATOLA
                            CARTER
                            HOUSING
                            GEHAEUSE

   2   E3551461002      1   TAPPO
                            BOUCHON
                            PLUG
                            STOPFEN

   3   E002020088       1   ANELLO DI SICUREZZA
                            ARRETOIR
                            CIRCLIP
                            SICHERUNGSRING

   4   E1710101504      1   TAPPO
                            BOUCHON
                            PLUG
                            STOPFEN

   5   E3551461102      1   TAPPO MAGNETICO
                            BOUCHON MAGNETIQUE
                            MAGNET PLUG
                            MAGNETSTOPFEN





                                                 111-04-0026

111/171                                                1

                      DIFFERENTIAL                    28/08/08

111 111-04/89

   1   E1710103102      1   COPERCHIO
                            COUVERCLE
                            COVER
                            DECKEL

   2   E1110407401      1   GHIERA
                            ECROU
                            RING NUT
                            WELLENMUTTER

   3   E005092938       2   CUSCINETTO
                            ROULEMENT
                            BEARING
                            LAGER

   4   E016011209       8   VITE
                            VIS
                            BOLT
                            SCHRAUBE

   5   E1710100601      1   SPESSORE
       E1710100602      1   CALE
       E1710100603      1   SHIM
       E1710100604      1   PASS - SCHEIBE

   6   E001051443       1   ANELLO OR
                            JOINT OR
                            O - RING
                            O - RING

   7   E001013827       2   ANELLO DI TENUTA
                            JOINT D'ETANCHEITE
                            SEAL
                            DICHTRING

   8   E013011369       1   SPESSORE
       E013011371       1   CALE
       E013013067       1   SHIM
       E013013279       2   PASS - SCHEIBE

   9   E1110450905      1   COPPIA CONICA
                            COUPLE CONIQUE
                            BEVEL GEAR SET
                            KEGEL- UND TELLERRADPAAR

  10   E016283658      12   VITE
                            VIS
                            BOLT
                            SCHRAUBE



                                                 111-04-0026

111/171                                                2

                      DIFFERENTIAL                    28/08/08

111 111-04/89

  11   E013011475       1   SPESSORE
       E013013288       1   CALE
       E013013289       1   SHIM
       E013013290       1   PASS - SCHEIBE

  12   E005090496       1   CUSCINETTO A RULLI CONICI
                            ROULEMENT A R. CONIQUES
                            TAPER ROLLER BEARING
                            KEGELROLLENLAGER

  13   E1110405604      1   SCATOLA DIFFERENZIALE
                            CARTER DIFFERENTIEL
                            DIFFERENTIAL CARRIER
                            DIFFERENTIALGEHAEUSE

  14   E1710401101      1   RONDELLA DI RASAMENTO
                            RONDELLE
                            FRICTION WASHER
                            ANLAUFSCHEIBE

  15   E1110405902      1   PLANETARIO
                            PLANETAIRE
                            DIFFERENTIAL SIDE GEAR
                            AUSGLEICHSWELLENRAD

  16   E1110407001      4   SATELLITE
                            SATELLITE
                            DIFFERENTIAL PINION
                            AUSGLEICHSKEGELRAD

  17   E1710401201      4   RONDELLA DI RASAMENTO
                            RONDELLE
                            FRICTION WASHER
                            ANLAUFSCHEIBE

  18   E1110403402      2   PERNO
                            AXE
                            PIN
                            BOLZEN

  19   E014033539       3   SPINA
                            BROCHE
                            DOWEL
                            STIFT

  20   E1110403302      1   PERNO
                            AXE
                            PIN
                            BOLZEN



                                                 111-04-0026

111/171                                                3

                      DIFFERENTIAL                    28/08/08

111 111-04/89

  21   E1110403202      1   CROCERA
                            CROISILLON
                            SHAFT RETAINER
                            KREUZSTUECK

  22   E1110402603      1   PLANETARIO
                            PLANETAIRE
                            DIFFERENTIAL SIDE GEAR
                            AUSGLEICHSWELLENRAD

  23   E1110406001      1   RONDELLA DI RASAMENTO
                            RONDELLE
                            FRICTION WASHER
                            ANLAUFSCHEIBE

  24   E1110404501      7   DISCO FRIZIONE
                            DISQUE D'EMBRAJAGE
                            CLUTCH DISC
                            KUPPLUNGSSCHEIBE

  25   E000727330       8   DISCO FRIZIONE INTERMEDIO
                            DISCQUE D'EMBRAJAGE INTER
                            INTERMEDIATE CLUTCH DISC
                            KUPPLUNGSSZWISCHENSCHEIBE

  26   E005452335       1   CUSCINETTO
                            ROULEMENT
                            BEARING
                            LAGER

  27   E002063536       1   ANELLO DI SICUREZZA
                            ARRETOIR
                            CIRCLIP
                            SICHERUNGSRING

  28   E005103166       1   CUSCINETTO
                            ROULEMENT
                            BEARING
                            LAGER

  29   E000345621       1   SPESSORE
       E000345622       1   CALE
       E000345623       1   SHIM
                            PASS - SCHEIBE

  30   E002053540       1   ANELLO DI SICUREZZA
                            ARRETOIR
                            CIRCLIP
                            SICHERUNGSRING



                                                 111-04-0026

111/171                                                4

                      DIFFERENTIAL                    28/08/08

111 111-04/89

  31   E1110461001      1   DISCO FRIZIONE
                            DISQUE D'EMBRAJAGE
                            CLUTCH DISC
                            KUPPLUNGSSCHEIBE

  32   E1710404801      1   DISTANZIALE
                            ENTRETOISE
                            SPACER
                            DISTANZRING

  33   E8080101701      1   TAPPO
                            BOUCHON
                            PLUG
                            STOPFEN

  34   E8190161001      1   TAPPO MAGNETICO
                            BOUCHON MAGNETIQUE
                            MAGNET PLUG
                            MAGNETSTOPFEN

  35   E011072763       1   RONDELLA
                            RONDELLE
                            WASHER
                            SCHEIBE

  36   E016102629       1   VITE
                            VIS
                            BOLT
                            SCHRAUBE







                                                 111-05-0003

111/171                                                1

                      INPUT                           28/08/08

111 111-05/07

   1   E016010378       4   VITE A TESTA ESAGONALE
                            VIS A TETE EXAGONALE
                            HEXAGON BOLT
                            SECHSKANTSCHRAUBE

   2   E7231405303      1   LAMIERA
                            TOLE
                            SHEET
                            BLECH

   3   E001052606       1   ANELLO OR
                            JOINT OR
                            O - RING
                            O - RING

   4   E1710500101      1   BUSSOLA
                            BUSSOLA
                            BUCHSE

   5   E3540500106      1   COPERCHIO
                            COUVERCLE
                            COVER
                            DECKEL

   6   E001051422       1   ANELLO OR
                            JOINT OR
                            O - RING
                            O - RING

   7   E016040421       8   VITE A TESTA CILINDRICA
                            VIS A TETE CYLINDRIQUE
                            CYLINDER BOLT
                            ZYLINDERSCHRAUBE





                                                 111-06-0002

111/171                                                1

                      HUB REDUCTION                   28/08/08

111 111-06/17

   1   E1110601207      1   BRACCIO
                            CORPS D'ESSIEU
                            AXLE CASE
                            ACHSKOERPER

   2   E016031317      16   VITE
                            VIS
                            BOLT
                            SCHRAUBE

   3   E7020100301      1   TAPPO SFIATO
                            RENIFLARD
                            VENT
                            ENTLUEFTER

   4   E3551461002      3   TAPPO
                            BOUCHON
                            PLUG
                            STOPFEN

   5   E001051037       2   ANELLO OR
                            JOINT OR
                            O - RING
                            O - RING

   6   E1110606801      2   ANELLO
                            BAGUE
                            RING
                            RING

   7   E001211393       2   ANELLO DI TENUTA
                            JOINT D'ETANCHEITE
                            SEAL
                            DICHTRING

   8   E8190600608     12   COLONNETTA
                            GOUJON DE ROUE
                            WHEEL STUD
                            RADBOLZEN

   9   E006081321      12   DADO A SEDE SFERICA
                            ECROU DEMI-SPHERIQUE
                            WHEEL NUT
                            KUGELBUNDMUTTER

  10   E005101380       4   CUSCINETTO
                            ROULEMENT
                            BEARING
                            LAGER



                                                 111-06-0002

111/171                                                2

                      HUB REDUCTION                   28/08/08

111 111-06/17

  11   E1110601901      2   ANELLO DI SICUREZZA
                            ARRETOIR
                            CIRCLIP
                            SICHERUNGSRING

  12   E1110601802      2   CORONA DENTATA
                            COURONNE DENTEE
                            RING GEAR
                            ZAHNKRANZ

  13   E1110602301      2   SUPPORTO PORTACORONA
                            SUPPORT PORTE COURONNE
                            RING GEAR SUPPORT
                            HOHLRADTRAEGER

  14   E1110600701      2   LAMIERA DI SICUREZZA
                            TOLE DE SECURITE
                            LOCKING PLATE
                            SICHERUNGSBLECH

  15   E002021024       6   ANELLO DI SICUREZZA
                            ARRETOIR
                            CIRCLIP
                            SICHERUNGSRING

  16   E1110601602      6   PERNO
                            AXE
                            PIN
                            BOLZEN

  17   E1110601503      6   SATELLITE
                            SATELLITE
                            DIFFERENTIAL PINION
                            AUSGLEICHSKEGELRAD

  18   E005130171      12   GABBIA A RULLINI
                            ROULEMENT A AIGUILLE
                            NEEDLE BEARING
                            NADELKAEFIG

  19   E1110601701     12   RONDELLA DI RASAMENTO
                            RONDELLE
                            FRICTION WASHER
                            ANLAUFSCHEIBE

  20   E016062055       4   VITE
                            VIS
                            BOLT
                            SCHRAUBE



                                                 111-06-0002

111/171                                                3

                      HUB REDUCTION                   28/08/08

111 111-06/17

  21   E1110602201      2   SUPPORTO SATELLITI
                            SUPPORT SATELLITES
                            PLANET GEAR CARRIER
                            PLANETENGEHAEUSE

  22   E1120601702      2   RONDELLA DI RASAMENTO
                            RONDELLE
                            FRICTION WASHER
                            ANLAUFSCHEIBE

  23   E006022961      16   DADO
                            ECROU
                            NUT
                            MUTTER

  24   E1110600601     16   PRIGIONIERO
                            GOUJON
                            STUD
                            STIFTSCHRAUBE

  25   E001051350       2   ANELLO
                            BAGUE
                            RING
                            RING

  26   E1110602101      2   MOZZO RUOTA
                            MOYEU DE ROUE
                            WHEEL HUB
                            RADNABE

  27   E1110602402      2   SEMIASSE
                            DEMI-ARBRE
                            HALF SHAFT
                            ACHSWELLE

  28   E1110600828      1   BRACCIO
                            CORPS D'ESSIEU
                            AXLE CASE
                            ACHSKOERPER

  29   E016033541      16   VITE A TESTA ESAGONALE
                            VIS A TETE EXAGONALE
                            HEXAGON BOLT
                            SECHSKANTSCHRAUBE





                                                 111-07-0003

111/171                                                1

                      BRAKES                          28/08/08

111 111-07/38

   1   E1120761102      4   DISCO FRENO
                            DISQUE DE FREIN
                            BRAKE DISC
                            BREMSSCHEIBE

   2   E1110701504      4   DISCO FRENO INTERMEDIO
                            DISQUE INTERMEDIAIRE
                            INTERMEDIATE BRAKE DISC
                            GEGENLAMELLE

   3   E1110403005      1   BUSSOLA
                            BUSSOLA
                            BUCHSE

   4   E012010249       1   SFERA
                        1   BILLE
                            DETEND BALL
                            KUGEL

   5   E1110402903      1   DISTANZIALE
                            ENTRETOISE
                            SPACER
                            DISTANZRING

   6   E013010311       2   SPESSORE
       E013010313       2   CALE
       E013010314       2   SHIM
       E013011241       2   PASS - SCHEIBE
       E013013177       2

   7   E1110702207      1   DISCO FRENO INTERMEDIO
                            DISQUE INTERMEDIAIRE
                            INTERMEDIATE BRAKE DISC
                            GEGENLAMELLE

   8   E014033601       2   SPINA ELASTICA
                            BROCHE ELASTIQUE
                            ROLL PIN
                            SPANNHUELSE

   9   E1110702002      1   PISTONE
                            PISTON
                            PISTON
                            KOLBEN

  10   E001050691       1   ANELLO OR
                            JOINT OR
                            O - RING
                            O - RING



                                                 111-07-0003

111/171                                                2

                      BRAKES                          28/08/08

111 111-07/38

  11   E016141177       1   VITE DI CHIUSURA
                            VIS DE FERMETURE
                            PLUG
                            VERSCHLUSS-SCHRAUBE

  12   E7340701401      2   VITE SPURGO
                            VIS DE PURGE
                            BLEEDING BOLT
                            ABBLASESCHRAUBE

  13   E7340701501      2   TAPPO
                            BOUCHON
                            PLUG
                            STOPFEN

  14   E1110701601      1   ANELLO ANTIESTRUSIONE
                            BAGUE ANTIEXTRUSION
                            BACK - UP RING
                            ANTIEXTRUSIONSRING

  15   E7380710201      1   ANELLO OR
                            JOINT OR
                            O - RING
                            O - RING

  16   E7380710401      1   ANELLO ANTIESTRUSIONE
                            BAGUE ANTIEXTRUSION
                            BACK - UP RING
                            ANTIEXTRUSIONSRING

  17   E002053599       2   ANELLO DI SICUREZZA
                            ARRETOIR
                            CIRCLIP
                            SICHERUNGSRING

  18   E1110403103      1   MOLLA
                            RESSORT
                            SPRING
                            FEDER

  19   E1830700301      4   ANELLO ANTIESTRUSIONE
                            BAGUE ANTIEXTRUSION
                            BACK - UP RING
                            ANTIEXTRUSIONSRING

  20   E001054142       4   ANELLO OR
                            JOINT OR
                            O - RING
                            O - RING



                                                 111-07-0003

111/171                                                3

                      BRAKES                          28/08/08

111 111-07/38

  21   E014033539       1   SPINA
                            BROCHE
                            DOWEL
                            STIFT

  22   E1110701402      1   PISTONE
                            PISTON
                            PISTON
                            KOLBEN

  23   E001050933       3   ANELLO OR
                            JOINT OR
                            O - RING
                            O - RING

  24   E1110702101      3   PERNO
                            AXE
                            PIN
                            BOLZEN

  25   E001050807       1   ANELLO OR
                            JOINT OR
                            O - RING
                            O - RING

  26   E001051620       1   ANELLO OR
                            JOINT OR
                            O - RING
                            O - RING

  27   E1110701801      1   PISTONE
                            PISTON
                            PISTON
                            KOLBEN

  28   E7380710001      2   MOLLA
                            RESSORT
                            SPRING
                            FEDER

  29   E1110702601      1   GHIERA
                            ECROU
                            RING NUT
                            WELLENMUTTER

  30   E1110702403      2   VITE
                            VIS
                            BOLT
                            SCHRAUBE



                                                 111-07-0003

111/171                                                4

                      BRAKES                          28/08/08

111 111-07/38

  31   E001051238       2   ANELLO OR
                            JOINT OR
                            O - RING
                            O - RING

  32   E1110702502      2   DISTANZIALE
                            ENTRETOISE
                            SPACER
                            DISTANZRING

  33   E016090451       1   GRANO FILETTATO
                            POINTEAU FILETE
                            GRUB BOLT
                            GEWINDEKORN

  34   E011071215       2   ROSETTA DI TENUTA
                            BAGUE D'ETANCHEITE
                            SEAL WASHER
                            DICHTRING

  35   E016101441       2   VITE
                            VIS
                            BOLT
                            SCHRAUBE
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15059859-0

15059860-0

Motorenummer
Engine number

Numéro du moteur

Motorenummer
Engine number

Numéro du moteur

i 1)

i 1)
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15059859-0

15059860-0

Motor VM D754, Euromot 3A, Identifikation 
Engine VM D754, Euromot 3A, Identification
Moteur VM D754, Euromot 3A, Identification
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

Motor VM R754, Euro 5, Identifikation 
Engine VM R754, Euro 5, Identification
Moteur VM R754, Euro 5, Identification
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

i 1) 
Motorenteile, die nicht in diesem 
Katalog aufgeführt sind, beschaffen 
Sie über Ihre VM-Vertretung.
Geben Sie zur eindeutigen                         
Identifikation immer auch die       
Motorennummer an.

Please procure additional parts at 
your regional VM - dealer.
For a clear identification            
please always indicate accurate   
number of the engine.

Des pièces supplémentaires du moteur 
veuillez procure auprès de votre 
représentant régional VM.
Pour une identification sans        
écivoque, indiquez toujours le       
numéro du moteur.

i 1) 
Motorenteile, die nicht in diesem 
Katalog aufgeführt sind, beschaffen 
Sie über Ihre VM-Vertretung.
Geben Sie zur eindeutigen                         
Identifikation immer auch die       
Motorennummer an.

Please procure additional parts at 
your regional VM - dealer.
For a clear identification            
please always indicate accurate   
number of the engine.

Des pièces supplémentaires du moteur 
veuillez procure auprès de votre 
représentant régional VM.
Pour une identification sans        
écivoque, indiquez toujours le       
numéro du moteur.
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15059995-0~1 7
10
11

6
10
11

8
10
11

5
9
10

67
68

75
76

84
42

13
14

92
93

83
42

2
4

72
73

78

104

70

105

38
39
40

88
89
90

56
57
58

62
63
64
65

28
29
30
31
32

44
45
46
47
48
49

51, 52
53, 54
55, 59

60

94, 95
96, 97
98, 99

100, 101
102, 103

33, 34
35, 36

106, 107
108, 109
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15059995-0~
Motor VM D754, Euromot 3A
Engine VM D754, Euromot 3A
Moteur VM D754, Euromot 3A
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15059859-0            1.000  ST
     Dieselmotor VM D754 TE3
     Engine
     Moteur
0020 92811152-0            4.000  ST
     Gewindestift
     Grub Srew
     Goupille filetee
0040 09294135-0            1.000  ST
     LOCTITE (50ML)
     LOCTITE (50ML)
     LOCTITE (50ML)
0050 15058205-1            1.000  ST
     Motorsupport
     Motor support plate
     Support à moteur
0060 15058430-1            1.000  ST
     Motor-Stützfuss
     Motor support plate
     Support à moteur
0070 15058204-1            1.000  ST
     Motorsupport
     Motor support plate
     Support à moteur
0080 15058203-1            1.000  ST
     Motorsupport
     Motor support plate
     Support à moteur
0090 92097414-0            3.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0100 09520111-0            9.000  ST
     Sicherungsscheibe
     Lock washer
     Rondelle-frein
0110 92097412-0            6.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0130 15058227-1            1.000  ST
     Lüfterflansch
     Flange
     Flasque
0140 92135119-0            3.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0280 15059791-0            1.000  ST
     Hydraulikblock
     Hydraulic block
     Bloc hydraulique
0290 15059897-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0300 92137124-0            2.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0310 92153064-0            2.000  ST
     Senkschraube
     Countersunk bolt
     Vis à tete fraisee
0320 93701009-0            2.000  ST
     Spannscheibe
     Conical spring washer
     Rondelle élastique bombée
0330 09570152-0            3.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0340 09571092-0            2.000  ST
     Anschlussstutzen
     Connecting tube
     Tubulure

0350 09571012-0            2.000  ST
     Verschraubung
     Threaded joint
     Raccord
0360 09518200-0            2.000  ST
     Minimess-Stutzen
     Minimess connector
     Raccords Minimess
0380 15059787-0            1.000  ST
     Axialkolbenverstellpumpe kpl.
     Axial piston pump cpl.
     Pompe à pistons axiaux cplte
0390 92136234-0            2.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0400 09520311-0            2.000  ST
     Sicherungsscheibe
     Lock washer
     Rondelle-frein
0420 09544456-0            2.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0440 09570165-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0450 09544362-0            1.000  ST
     Reduzierverschraubung
     Connection
     Raccord
0460 09544230-0            1.000  ST
     T-Verschraubung
     T-socket
     Raccord en T
0470 09571838-0            1.000  ST
     Rückschlagventil
     Return valve
     Soupape de retenue
0480 09572125-0            1.000  ST
     Verschlusskegel
     Conical lock
     Cône d‘obturation
0490 09570015-0            1.000  ST
     Überwurfmutter
     Swivel nut
     Ecrou conduite
0510 09570165-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0520 09544362-0            1.000  ST
     Reduzierverschraubung
     Connection
     Raccord
0530 09544230-0            1.000  ST
     T-Verschraubung
     T-socket
     Raccord en T
0540 09544424-0            1.000  ST
     Distanzstück
     Spacer tube
     Entretoise
0550 09571018-0            1.000  ST
     Winkelverschraubung
     Ellbow screw connection
     Raccord à vis coude
0560 15059862-0            1.000  ST
     Hydraulikrohr
     Hydraulic tube
     Tuyau hydraulique
0570 09570030-0            2.000  ST
     Schneidring
     Cutting ring
     Anneau de taille

0580 09570015-0            2.000  ST
     Überwurfmutter
     Swivel nut
     Ecrou conduite
0590 09570375-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0600 09572093-0            1.000  ST
     Verschlusskegel
     Conical lock
     Cône d‘obturation
0620 09570163-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0630 09571016-0            1.000  ST
     Winkelverschraubung
     Ellbow screw connection
     Raccord à vis coude
0640 09571256-0            1.000  ST
     Adapter
     Adapter
     Adaptateur
0650 09571012-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Threaded joint
     Raccord
0670 09570163-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord

0680 09571016-0            1.000  ST
     Winkelverschraubung
     Ellbow screw connection
     Raccord à vis coude
0700 09518148-0            1.000  ST
     Messanschluss
     Measurement connection
     Raccord de mesure
0720 09570152-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0730 09571012-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Threaded joint
     Raccord
0750 09570152-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0760 09571012-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Threaded joint
     Raccord
0780 09518120-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
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15059995-0~
Motor VM D754, Euromot 3A
Engine VM D754, Euromot 3A
Moteur VM D754, Euromot 3A
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0830 15059735-0            1.000  ST
     Hydraulikrohr
     Hydraulic tube
     Tuyau hydraulique
0840 15059736-0            1.000  ST
     Hydraulikrohr
     Hydraulic tube
     Tuyau hydraulique
0880 09570152-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0890 09544685-0            1.000  ST
     Einsatz
     Insert
     Insert
0900 09518199-0            1.000  ST
     Messanschluss
     Measurement connection
     Raccord de mesure
0920 15061030-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0930 92097372-0            3.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0940 15055505-0            1.000  ST
     Stellmotor
     Servomotor
     Moteur de commande
0950 15053449-1            1.000  ST
     Hebel
     Lever
     Levier
0960 15053218-0            1.000  ST
     Dämpfungselemente-Satz
     Damping element set
     Jeu d‘éléments amortisseurs
0970 93076001-0            1.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0980 92097305-0            3.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0990 09533429-0            2.000  ST
     Winkelgelenk
     Angular Joint
     Articulation Conique
1000 93056012-0            2.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
1010 15061211-0            1.000  ST
     Gewindestange
     Theraded rod
     Boulon de tension
1020 93212009-0            3.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
1030 93212011-0            3.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
1040 15057535-0            1.000  ST
     Temparaturfühler
     Thermoswitch
     Sonde de temp.
1050 15053895-0            1.000  ST
     Sensor
     Sensor assy
     Detecteur

1060 93056058-0            1.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
1070 09315596-0            2.000  ST
     STECKZUNGE
     SOCKET
     COSSE CABLE
1080 93351008-0            2.000  ST
     Fächerscheibe
     Serrated lock washer
     Rondelle en éventail
1090 93056011-0            2.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou



B
U

C
H

E
R

 S
ch

ör
lin

g 
- 1

0.
11

.0
9

C
ity

 C
at

 2
02

0 
E

ur
o 

5 
/ E

ur
om

ot
 3

A

5-8

15059995-0~

112

110

121

120

113 111

18

80

16
16.5

27

24

82
26

25

81 23

19
20

79

5-22



B
U

C
H

E
R

 S
ch

ör
lin

g 
- 1

0.
11

.0
9

C
ity

 C
at

 2
02

0 
E

ur
o 

5 
/ E

ur
om

ot
 3

A

5-9

15059995-0~
Motor VM D754, Euromot 3A
Engine VM D754, Euromot 3A
Moteur VM D754, Euromot 3A
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0160 15059808-0            1.000  ST
     Flanschplatte
     Flange plate
     Plaque de raccordement
0165 09537301-0            1.000  ST
     Stahldichtung
     Gasket
     Joint
0180 15059789-0            1.000  ST
     Tandemhydraulikpumpe kpl.
     Tandem hydraulic pump cpl.
     Pompe hydraulique tandem cplte
0190 15059890-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0200 09294122-0            1.000  ST
     Loctite 542
     Loctite 542
     Loctite 542
0230 09582206-0            2.000  ST
     Winkelflansch-Verschraubung
     Connector
     Flasque coude
0240 09582222-0            1.000  ST
     Winkelflansch-Verschraubung
     Connector
     Flasque coude
0250 09582224-0            1.000  ST
     Winkelflansch-Verschraubung
     Connector
     Flasque coude
0260 09571019-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0270 09571016-0            1.000  ST
     Winkelverschraubung
     Ellbow screw connection
     Raccord à vis coude
0790 15061152-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0800 15058469-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0810 15059754-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0820 15059745-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
1100 15058228-0            1.000  ST
     Lüfter
     Fan
     Ventilateur
1110 15058487-0            1.000  ST
     Lüfterflügel
     Fanwing
     Aile ventilateur
1120 15058547-0            1.000  ST
     Viscokupplung
     Coupling Visco
     Embrayage visco
1130 09531336-0            6.000  ST
     Sperrzahnschraube
     Screw
     Vis blocage

1200 15061218-0            1.000  ST
     Abdeckung
     Cover
     Couvercle
1210 09531351-0            2.000  ST
     Rändelschraube
     Tumbscrew
     Poucette
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8
10
11
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70
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83
42

84
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89
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15059996-0~
Motor VM R754, Euro 5
Engine VM R754, Euro 5
Moteur VM R754, Euro 5
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15059860-0            1.000  ST
     Dieselmotor VM R754 EU5
     Engine
     Moteur
0020 92811152-0            4.000  ST
     Gewindestift
     Grub Srew
     Goupille filetee
0040 09294135-0            1.000  ST
     LOCTITE (50ML)
     LOCTITE (50ML)
     LOCTITE (50ML)
0050 15058205-1            1.000  ST
     Motorsupport
     Motor support plate
     Support à moteur
0060 15058430-1            1.000  ST
     Motor-Stützfuss
     Motor support plate
     Support à moteur
0070 15058204-1            1.000  ST
     Motorsupport
     Motor support plate
     Support à moteur
0080 15058203-1            1.000  ST
     Motorsupport
     Motor support plate
     Support à moteur
0090 92097414-0            3.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0100 09520111-0            9.000  ST
     Sicherungsscheibe
     Lock washer
     Rondelle-frein
0110 92097412-0            6.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0120 15058323-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0130 15058227-1            1.000  ST
     Lüfterflansch
     Flange
     Flasque
0140 92135119-0            3.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0170 15058422-0            1.000  ST
     Ringverteiler
     Distributor
     Distributeur
0280 15059791-0            1.000  ST
     Hydraulikblock
     Hydraulic block
     Bloc hydraulique
0290 15059897-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0300 92137124-0            2.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0310 92153064-0            2.000  ST
     Senkschraube
     Countersunk bolt
     Vis à tete fraisee
0320 93701009-0            2.000  ST
     Spannscheibe
     Conical spring washer
     Rondelle élastique bombée
0330 09570152-0            3.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord

0340 09571092-0            2.000  ST
     Anschlussstutzen
     Connecting tube
     Tubulure
0350 09571012-0            2.000  ST
     Verschraubung
     Threaded joint
     Raccord
0360 09518200-0            2.000  ST
     Minimess-Stutzen
     Minimess connector
     Raccords Minimess
0380 15059787-0            1.000  ST
     Axialkolbenverstellpumpe kpl.
     Axial piston pump cpl.
     Pompe à pistons axiaux cplte
0390 92136234-0            2.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0400 09520311-0            2.000  ST
     Sicherungsscheibe
     Lock washer
     Rondelle-frein
0420 09544456-0            2.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0440 09570165-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0450 09544362-0            1.000  ST
     Reduzierverschraubung
     Connection
     Raccord
0460 09544230-0            1.000  ST
     T-Verschraubung
     T-socket
     Raccord en T
0470 09571838-0            1.000  ST
     Rückschlagventil
     Return valve
     Soupape de retenue
0480 09572125-0            1.000  ST
     Verschlusskegel
     Conical lock
     Cône d‘obturation
0490 09570015-0            1.000  ST
     Überwurfmutter
     Swivel nut
     Ecrou conduite
0510 09570165-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0520 09544362-0            1.000  ST
     Reduzierverschraubung
     Connection
     Raccord
0530 09544230-0            1.000  ST
     T-Verschraubung
     T-socket
     Raccord en T
0540 09544424-0            1.000  ST
     Distanzstück
     Spacer tube
     Entretoise
0550 09571018-0            1.000  ST
     Winkelverschraubung
     Ellbow screw connection
     Raccord à vis coude
0560 15059862-0            1.000  ST
     Hydraulikrohr
     Hydraulic tube
     Tuyau hydraulique
0570 09570030-0            2.000  ST
     Schneidring
     Cutting ring
     Anneau de taille

0580 09570015-0            2.000  ST
     Überwurfmutter
     Swivel nut
     Ecrou conduite
0590 09570375-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0600 09572093-0            1.000  ST
     Verschlusskegel
     Conical lock
     Cône d‘obturation
0620 09570163-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0630 09571016-0            1.000  ST
     Winkelverschraubung
     Ellbow screw connection
     Raccord à vis coude
0640 09571256-0            1.000  ST
     Adapter
     Adapter
     Adaptateur
0650 09571012-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Threaded joint
     Raccord
0670 09570163-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0680 09571016-0            1.000  ST
     Winkelverschraubung
     Ellbow screw connection
     Raccord à vis coude
0700 09518148-0            1.000  ST
     Messanschluss
     Measurement connection
     Raccord de mesure
0720 09570152-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord

0730 09571012-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Threaded joint
     Raccord
0750 09570152-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0760 09571012-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Threaded joint
     Raccord
0780 09518120-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0830 15059735-0            1.000  ST
     Hydraulikrohr
     Hydraulic tube
     Tuyau hydraulique
0840 15059736-0            1.000  ST
     Hydraulikrohr
     Hydraulic tube
     Tuyau hydraulique
0880 09570152-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0890 09544685-0            1.000  ST
     Einsatz
     Insert
     Insert
0900 09518199-0            1.000  ST
     Messanschluss
     Measurement connection
     Raccord de mesure
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15059996-0~
Motor VM R754, Euro 5
Engine VM R754, Euro 5
Moteur VM R754, Euro 5
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0160 15059808-0            1.000  ST
     Flanschplatte
     Flange plate
     Plaque de raccordement
0165 09537301-0            1.000  ST
     Stahldichtung
     Gasket
     Joint
0180 15059789-0            1.000  ST
     Tandemhydraulikpumpe kpl.
     Tandem hydraulic pump cpl.
     Pompe hydraulique tandem cplte
0190 15059890-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0200 09294122-0            1.000  ST
     Loctite 542
     Loctite 542
     Loctite 542
0230 09582206-0            2.000  ST
     Winkelflansch-Verschraubung
     Connector
     Flasque coude
0240 09582222-0            1.000  ST
     Winkelflansch-Verschraubung
     Connector
     Flasque coude
0250 09582224-0            1.000  ST
     Winkelflansch-Verschraubung
     Connector
     Flasque coude
0260 09571019-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0270 09571016-0            1.000  ST
     Winkelverschraubung
     Ellbow screw connection
     Raccord à vis coude
0790 15061152-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0800 15058469-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0810 15059754-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0820 15059745-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
1000 15058228-0            1.000  ST
     Lüfter
     Fan
     Ventilateur
1010 15058487-0            1.000  ST
     Lüfterflügel
     Fan weel
     Aile ventilateur
1020 15058547-0            1.000  ST
     Viscokupplung
     Coupling Visco
     Embrayage visco
1030 09531336-0            6.000  ST
     Sperrzahnschraube
     Screw lock
     Vis blocage

1100 15058357-0            1.000  ST
     Abdeckung
     Cover
     Couvercle
1110 09531351-0            2.000  ST
     Rändelschraube
     Tumbscrew
     Poucette
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1638

132

131

125

124

56 18 23
26

122
45

393040

128

170

17

113

26 56

2
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3
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20
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15061004-0~
Motor kpl. Euromot 3A
Engine cpl. Euromot 3A
Moteur cpl. Euromot 3A
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0020 15058180-0            1.000  ST
     Luftfilter befestigt
     Air filter
     Filtre a air
0030 09517162-0            1.000  ST
     Gewindenippel
     Connection
     Raccord
0040 09300526-0            1.000  ST
     Wartungsschalter
     Switch, Maintenance
     Interrupteur De Service
0140 15058702-0            1.000  ST
     Kühlerhaube
     Radiator bonnet
     Couvre-radiateur
0150 15059861-0            1.000  ST
     Kombikühler zu VM D754 TE3
     Combi cooler
     Réfroidisseur
0160 15061160-0            1.000  ST
     Expansionsgefäss
     Compensating reservoir
     Vase d`expansion
0170 15052121-0            1.000  ST
     Deckel
     Cover
     Couvercle
0180 15052122-1            1.000  ST
     Niveauschalter
     Level switch
     Interrupteur de niveau
0200 15061025-0            1.000  ST
     Formschlauch
     Shaped hose
     Flexible moulé
0210 09579079-0            2.000  ST
     Rundpuffer
     Round buffer
     Tampon cylindrique
0230 15061169-0            1.000  ST
     Formschlauch
     Shaped hose
     Flexible moulé
0260 09531038-0            6.000  ST
     Schlauchbride
     Hose clamp
     Attache de tuyau
0300 15058741-1            1.000  ST
     Lärmdämmblech hi re kpl
     Sheet metal
     Tôle
0380 15052739-0            1.000  ST
     Dämm-Matte
     Mat sound absorber
     Natte D‘insonor.
0390 09526604-0            0.895  M
     Dichtungsprofil
     Weather strip
     Profile d`etancheite
0400 09526607-0            3.600  M
     Kantenschutz-Profil
     Protective coaling
     Profil de protection
0450 93212009-0            7.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0510 92782101-0            2.000  ST
     Gewindestift
     Grub Srew
     Goupille filetee
0560 09546663-0            1.000  M
     Schlauch per Meter
     Hose per meter
     Tuyau par mètre

0780 09546664-0            7.500  M
     Schlauch per Meter
     Hose per meter
     Tuyau par mètre
1000 15053589-1            1.000  ST
     Schlauch
     Hose
     Tuyau
1020 15058214-1            1.000  ST
     Schlauch
     Hose
     Tuyau
1120 09531047-0            3.000  ST
     Schlauchklemme
     Hose clip
     Pince pour flexible
1130 09531010-0            2.000  ST
     Schlauchbride
     Hose clamp
     Attache de tuyau
1140 09531057-0            5.000  ST
     Schlauchschelle
     Hose clip
     Collier de serrage
1220 92099303-0            3.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
1240 09544232-0            1.000  ST
     T-Verschraubung
     T-socket
     Raccord en T
1250 15052859-0            1.000  ST
     Verschlusskegel
     Conical lock
     Cône d‘obturation
1260 09520310-0            8.000  ST
     Sicherungsscheibe
     Lock washer
     Rondelle-frein
1280 15058436-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
1310 17950139-0            1.000  ST
     Entlüftungsventil
     Vent screw
     Vis du purge
1320 09543059-0            1.000  ST
     Staubschutzkappe
     Protective Hood
     Cache-Poussière
1660 09549261-0            1.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
1680 09518560-0            1.000  ST
     Schlauchnippel
     Hose nipple
     Nipple de flexible
1700 15058334-0            1.000  ST
     Lärmdämmblech hi li kpl.
     Sheet metal cpl.
     Tôle cpl.
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Motor kpl. Euromot 3A
Engine cpl. Euromot 3A
Moteur cpl. Euromot 3A
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0220 09530216-0            1.000  ST
     Rundpuffer
     Round buffer
     Tampon cylindrique
0420 93212011-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
1190 93300509-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
1230 09572971-0            2.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
1270 15057154-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
1290 15052209-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation
1330 09526603-0            1.320  M
     Kantenschutz-Profil per Meter
     Protective edging section per m
     Profilé protège-arête au mètre
1340 15059544-0            2.000  ST
     Dichtstreifen
     Sealing strip
     Bande d‘étanchéité
1420 15058289-1            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
1430 92097372-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
1450 92097370-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
1460 92097299-0            8.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
1470 93300507-0            8.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
1530 92097376-0            1.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
1630 92331058-0            8.000  ST
     Linsenkopfschraube
     Raised cheese head screw
     Vis à tête goutte de suif
1640 93085005-0           12.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d‘arrêt
1650 93212011-0           12.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
1690 09572134-0            1.000  ST
     Verschlussstopfen
     Buton screw
     Boulon
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4
100

114

39
122
45132

131

38

113

170

171
168
169

141

114

78

114

158

156

26 16

2
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20 15
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141

102
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139
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125
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17 30

156

167
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128
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Motor kpl. Euro 5 
Engine cpl. Euro 5
Moteur cpl. Euro 5
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0020 15061080-0            1.000  ST
     LUFTFILTER BEFESTIGUNG EU5
     Air filter mounted
     Filtre a air fixé
0040 09300526-0            1.000  ST
     Wartungsschalter
     Switch, Maintenance
     Interrupteur De Service
0140 15061171-0            1.000  ST
     Kühlerhaube
     Radiator bonnet
     Couvre-radiateur
0150 15058210-0            1.000  ST
     Kühlerkomplex
     Cooler
     Radiateur
0160 15061160-0            1.000  ST
     Expansionsgefäss
     Compensating reservoir
     Vase d`expansion
0170 15052121-0            1.000  ST
     Deckel
     Cover
     Couvercle
0180 15052122-1            1.000  ST
     Niveauschalter
     Level switch
     Interrupteur de niveau
0200 15058213-0            1.000  ST
     Wasserschlauch
     Water Tube
     Tuyau d‘eau
0230 15061169-0            1.000  ST
     Formschlauch
     Shaped hose
     Flexible moulé
0260 09531038-0            6.000  ST
     Schlauchbride
     Hose clamp
     Attache de tuyau
0300 15058741-0            1.000  ST
     Dämmblech
     Insulation sheet
     Tôle isolante
0380 15052739-0            1.000  ST
     Dämm-Matte
     Mat sound absorber
     Natte D‘insonor.
0390 09526604-0            0.895  M
     Dichtungsprofil
     Weather strip
     Profile d`etancheite
0400 09526607-0            3.600  M
     Kantenschutz-Profil
     Protective coaling
     Profil de protection
0450 93212009-0            7.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0560 09546663-0            1.000  M
     Schlauch per Meter
     Hose per meter
     Tuyau par mètre
0780 09546664-0            7.500  M
     Schlauch per Meter
     Hose per meter
     Tuyau par mètre
1000 15053589-1            1.000  ST
     Schlauch
     Hose
     Tuyau
1020 15058214-1            1.000  ST
     Schlauch
     Hose
     Tuyau

1120 09531047-0            3.000  ST
     Schlauchklemme
     Hose clip
     Pince pour flexible
1130 09531010-0            2.000  ST
     Schlauchbride
     Hose clamp
     Attache de tuyau
1140 09531057-0            5.000  ST
     Schlauchschelle
     Hose clip
     Collier de serrage
1240 09544232-0            1.000  ST
     T-Verschraubung
     T-socket
     Raccord en T
1250 15052859-0            1.000  ST
     Verschlusskegel
     Conical lock
     Cône d‘obturation
1280 15058436-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
1310 17950139-0            1.000  ST
     Entlüftungsventil
     Vent screw
     Vis du purge
1320 09543059-0            1.000  ST
     Staubschutzkappe
     Protective Hood
     Cache-Poussière
1380 15058211-0            1.000  ST
     Ladeluftschlauch
     Charge air hose
     Flexible d‘air de suralimenta
1390 15058212-0            1.000  ST
     Ladeluftschlauch
     Charge air hose
     Flexible d‘air de suralimentat
1410 09531049-0            4.000  ST
     Schlauchklemme
     Hose clip
     Pince pour flexible
1560 09546407-0            2.800  M
     Schlauch per Meter
     Hose per meter
     Tuyau par mètre
1580 09531078-0            4.000  ST
     SCHLAUCHKLEMME CLAMKO BIFM107F
     Clamp
     Bride
1660 09549261-0            1.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
1680 09518672-0            1.000  ST
     Schlauchanschluss
     Hose connection
     Raccord de flexible
1690 09518671-0            1.000  ST
     Schlauchanschluss
     Hose connection
     Raccord de flexible
1700 09546612-0            0.800  M
     Schlauch per Meter
     Hose per meter
     Tuyau par mètre
1710 09531011-0            2.000  ST
     Schlauchbride
     Hose clamp
     Attache de tuyau 
1780 15061235-0            1.000  ST
     Hitzeschutzschild Turboschlauch
     Heatprotection
     Protection du chaleur

1790 92097298-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
1800 93300507-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
2000 15058334-0            1.000  ST
     Lärmdämmblech hi li kpl.
     Sheet metal cpl.
     Tôle cpl. 
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Motor kpl. Euro 5 
Engine cpl. Euro 5
Moteur cpl. Euro 5
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0210 09579079-0            2.000  ST
     Rundpuffer
     Round buffer
     Tampon cylindrique
0220 09530216-0            1.000  ST
     Rundpuffer
     Round buffer
     Tampon cylindrique
0420 93212011-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle 
0510 92782101-0            2.000  ST
     Gewindestift
     Grub Srew
     Goupille filetee
1190 93300509-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
1230 09572971-0            2.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
1270 15057154-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
1290 15052209-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation
1330 09526603-0            1.320  M
     Kantenschutz-Profil per Meter
     Protective edging section per
     Profilé protège-arête au mètre
1340 15059544-0            2.000  ST
     Dichtstreifen
     Sealing strip
     Bande d‘étanchéité
1370 09571019-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
1420 15058289-1            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
1430 92097372-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
1450 92097370-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
1460 92097299-0            8.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
1470 93300507-0            8.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
1500 92097301-0            4.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
1510 93300507-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
1520 93085004-0            4.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite

1530 92097376-0            1.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
1550 09593661-0            2.000  ST
     Kupplungsstück
     Coupling piece
     Pièce d‘accouplement
1560 09546407-0            2.800  M
     Schlauch per Meter
     Hose per meter
     Tuyau par mètre
1580 09531078-0            4.000  ST
     SCHLAUCHKLEMME CLAMKO BIFM107F
     Clamp
     Bride
1600 09546414-0            0.200  M
     Schlauch per Meter
     Hose per meter
     Tuyau par mètre 
1630 92331058-0            8.000  ST
     Linsenkopfschraube
     Raised cheese head screw
     Vis à tête goutte de suif
1640 93085005-0           12.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d‘arrêt
1650 93212011-0           12.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
1720 15061398-0            1.000  ST
     Abdeckung
     Protection
     Protection
1730 92097299-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
1740 92782078-0            2.000  ST
     Gewindestift
     Pin screw
     Goujon filete
1750 09533080-0            2.000  ST
     Distanzhalter
     Spacer
     Support d‘écartement
1760 93300507-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
1770 09526616-0            0.160  M
     Kantenschutz-Profil per Meter
     Protective edging section per
     Profilé protège-arête au mètre
1780 93056012-0            2.000  ST
     Mutter
     Nut
     Ecrou
1900 E43002032F            2.000  ST
     Vacuum Modulator
     Vacuum modulator
     Modulateur vacuum
1910 ----------            1.000  ST
     Motorsteuerung
     Motor control unit
     Unité contrôle du moteur
1950 09572134-0            1.000  ST
     Verschlussstopfen
     Sealing plug
     Boulon de fermeture
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15059789-0

Pumpe 
Drive pump
Pompe d’entraînement
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0005 15059787-0            1.000  ST
     Axialkolbenpumpe
     Axial piston pump
     Pompe à pistons axiaux 
0010 17953180-0            1.000  ST
     Wellendichtungs-Satz
     Shaft seal set
     Jeu de joints d‘étanchéité
0020 17953181-0            1.000  ST
     Elektroventil kpl.
     Electric valve cpl.
     Électrovanne cplte
0030 17953182-0            1.000  ST
     Füllduckbegrenzungsventil kpl.
     Pressure valve cpl.
     Contrôleur de pression cplt
0040 17953184-0            1.000  ST
     Magnetspule
     Solenoid
     Bobine d‘électroaimant
0050 17953185-0            1.000  ST
     Dichtungs-Satz
     Gasket set
     Jeu de joints
0060 17953183-0            1.000  ST
     Dichtungs-Satz
     Gasket set
     Jeu de joints
0070 17953186-0            2.000  ST
     Servoverstellgerät kpl.
     Servo adjusting device cpl.
     Système de réglage asservi cplt

0080 17953187-0            2.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
0090 17953188-0            2.000  ST
     Filtereinsatz
     Air cleaner
     Filtre a air
0100 17953164-0            4.000  ST
     Magnetspule kpl.
     Solenoid cpl.
     Bobine d‘électroaimant cpl.
0110 17953165-0            4.000  ST
     Magnetspule
     Solenoid
     Bobine d‘électroaimant
0120 17953173-0            4.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0130 92136041-0           12.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux

Tandem-Hydraulikpumpe 
Double hydraulic pump
Pompe double hydraulique
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0001 15059789-0            1.000  ST
     Tandem-Hydraulikpumpe
     Double-hydraulic pump
     Pompe hydraulique double
0010 17953145-0            1.000  ST
     Hydraulikpumpe
     Hydraulic pump
     Pompe hydraulique
0011 17953146-0            1.000  ST
     Dichtungs-Satz
     Gasket set
     Jeu de joints
0012 09534132-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0013 17900903-0            1.000  ST
     Passfeder
     Parallel key
     Clavette
0014 17953155-0            1.000  ST
     Sicherungsscheibe
     Lock washer
     Rondelle-frein
0015 17953154-0            1.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0020 17953147-0            1.000  ST
     Hydraulikpumpe
     Hydraulic pump
     Pompe hydraulique

0021 17953148-0            1.000  ST
     Dichtungs-Satz
     Gasket set
     Jeu de joints
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15061002-0

Motor Befestigung 
Engine mounting
Moteur fixation
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0020 93085006-0            8.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d‘arrêt
0040 15052180-0            4.000  ST
     Hydrolager
     Hydro bearing
     Palier hydraulique
0050 92097410-0            8.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0060 93212013-0            8.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0070 93212012-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0080 92138195-0            4.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux

Abgasanlage kpl., Euromot 3A 
Exhaust assy cpl., Euromot 3A
Dispositif d’échappement cpl., Euromot 3A
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15058277-0            1.000  ST
     Auspuffrohr
     Exhaust tail pipe
     Tube d‘echappement
0020 15061181-0            1.000  ST
     Auspuffrohr
     Exhaust tail pipe
     Tube d‘echappement
0030 15061180-0            1.000  ST
     Endschalldämpfer
     Silencer
     Silencieux final
0040 15058276-0            1.000  ST
     Wärmeschutzplatte
     Heat insulation plate
     Plaque calorifuge
0050 92097376-0            4.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0060 93128106-0            4.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0070 93056014-0            2.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0080 6475-0171             1.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier

0090 09549058-0            1.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
0100 15059959-0            1.000  ST
     Thermo-Schlauch
     Hose
     Tuyau
0110 15059960-0            1.000  ST
     Thermo-Schlauch
     Hose
     Tuyau
0120 93212011-0           12.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0130 92097378-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
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Abgasanlage kpl., Euro 5 
Exhaust assy cpl., Euro 5
Dispositif d’échappement cpl., Euro 5
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15061050-0            1.000  ST
     Auspuffrohr
     Exhaust tail pipe
     Tube d‘echappement
0020 15061108-0            1.000  ST
     Auspuffbogen
     Tube
     Coude d‘echappement
0030 15061227-0            1.000  ST
     Partikelfilter Euro 5
     Particle filter
     Filtre à particules
0031 E45962080             1.000  ST
     Druckdifferenz Sensor Euro 5
     Pressure diff.transmitter
     Sonde diff. pression
0032 E45962096             1.000  ST
     Temperatur Sensor Euro 5
     Temperature transmitter
     Sonde temperature
0040 15061115-0            1.000  ST
     Stütze
     Pole
     Support
0050 15061112-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0060 15061053-0            1.000  ST
     Endrohr
     Exhaust pipe end
     Tube d‘extrémité
0090 15061117-0            1.000  ST
     Hitzeschild
     Heat shield
     Écran thermique
0100 15061133-0            1.000  ST
     Leitung
     Pipe
     Conduite
0110 15061134-0            1.000  ST
     Leitung
     Pipe
     Conduite
0120 15061095-0            1.000  ST
     Anfahrschutz
     Protector
     Protection
0130 92097376-0            4.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0140 93056014-0            3.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0150 93212011-0           10.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0190 93212012-0            5.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0200 6475-0171             2.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
0210 09549058-0            1.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
0220 09593914-0            1.000  M
     Schlauch    per Meter
     Pipe per metre
     Tube au mètre

0230 09593915-0            1.000  M
     Schlauch per Meter
     Pipe per metre
     Tube au mètre
0240 09549190-0            1.000  ST
     Klemmhaelftenpaar
     Clamp
     Bride
0250 09531059-0            4.000  ST
     Schlauchschelle
     Hose clip
     Collier de serrage
0260 15059959-0            1.000  ST
     Thermo-Schlauch
     Hose
     Tuyau
0280 93128106-0            4.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
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15058360-1~
Kraftstofftank 
Fuel tank
Réservoir du carburant
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0120 15058368-0            1.000  ST
     Tank kpl.
     Tank cpl.
     Réservoir cpl.
0121 15058259-0            1.000  ST
     Tank
     Tank
     Réservoir
0122 15051679-0            1.000  ST
     Niveaugeber
     Level switch
     Indicateur
0123 15053193-0            1.000  ST
     Sieb
     Mould filter
     Tamis forme
0124 09531139-0            1.000  ST
     Tankdeckel
     Fuel cap
     Bouchon de reservoir
0125 09572134-0            1.000  ST
     Verschlussstopfen
     Locking plug
     Bouchon de fermeture
0126 92135039-0            6.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0127 17950341-0            1.000  ST
     Dichtung
     Sealring
     Joint
0130 15061902-0            1.000  ST
     Kraftstoff-Filter kpl.Euromot3A
     Fuel Filter cpl.
     Filtre à mazout cpl.
0131 15061894-0            1.000  ST
     Kraftstoff-Filter kpl. Euro 5
     Fuel Filter cpl.
     Filtre à mazout cpl.
0140 09546416-0            3.100  M
     Schlauch per Meter, Euromot3A
     Hose per meter
     Tuyau par mètre
0141 09546402-0            3.100  M
     Schlauch per Meter, Euro 5
     Hose per meter
     Tuyau par mètre
0150 09531038-0            6.000  ST
     Schlauchbride
     Hose clamp
     Attache de tuyau
0160 09549196-0            1.000  ST
     Rohrschellen-Paar
     Tube clamp pair
     Paire de colliers de serrage
0170 93300510-0            5.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0180 92097410-0            4.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0190 93085006-0            1.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d‘arrêt
0200 92097378-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0210 93085005-0            2.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d‘arrêt

0220 93300509-0            3.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0230 93212011-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0240 09546405-0            0.030  M
     Schlauch per Meter
     Hose per meter
     Tuyau par mètre
0250 09531029-0            6.000  ST
     Schlauchschelle
     Hose clip
     Collier de serrage
0260 09531148-0            1.000  ST
     Tankdeckel abschliessbar
     Fuel cap lockable
     Bouchon de res. verrouillabble
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Kombirahmen 
Combi frame
Cadre combi
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15053150-5            1.000  ST
     Rahmen
     Frame
     Cadre
0020 15052272-4            1.000  ST
     Nummernblech
     Number plate
     Plaque de numéro
0030 15053770-0            2.000  ST
     Rammschutz
     Impact protection
     Protection de battage
0040 92097263-0            5.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0050 92137161-0            6.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0060 93210109-0            5.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0070 09526603-0            1.900  M
     Kantenschutz-Profil per Meter
     Protective edging section per 
     Profilé protège-arête au mètre

Kühlerteile 
Cooler parts
Pièces du refroidisseur
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 09530092-0            1.000  ST
     Riegel kpl.
     Bar cpl.
     Verrou cpl.
0020 15052266-3            1.000  ST
     Kühlergrill
     Radiator cowling
     Grille calandre
0030 15053106-4            1.000  ST
     Gittereinsatz
     Conveyor
     Concoyeur
0050 93330009-0            1.000  ST
     Sicherungsblech
     Lock washer
     Tole d`arret
0060 93212012-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0070 93281003-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0080 93056011-0            1.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
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Luftfilter, Euro 5 
Air filter, Euro 5
Filtre à air, Euro 5
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15061109-0            1.000  ST
     Formschlauch
     Shaped hose
     Flexible moulé
0020 09531049-0            1.000  ST
     Schlauchklemme
     Hose clip
     Pince pour flexible
0030 09531001-0            1.000  ST
     Schlauchschelle
     Hose clip
     Collier de serrage
0040 93300509-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0050 92097380-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0060 15061076-0            1.000  ST
     Ansaugstutzen
     Suction pipe
     Orifice d‘aspiration
0070 15061081-0            1.000  ST
     Ansaugkasten
     Suction box
     Caisson d‘aspiration
0071 09526603-0            0.500  M
     Dichtgummi
     Rubber sealing
     Gomme caoutchouc

0080 09526607-0            0.890  M
     Kantenschutz-Profil
     Protective coaling
     Profil de protection
0090 09549063-0            1.000  ST
     SCHLAUCHSCHELLE-VARIO 60-325 9M
     Clamp
     Bride
0100 92506121-0            2.000  ST
     Flügelschraube
     Winged screw
     Vis à oreilles
0110 93212009-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0120 15061079-0            1.000  ST
     Luftfilter kpl.
     Air filter cpl.
     Filtre à air cpl.
0121 17953160-0            1.000  ST
     Luftfiltereinsatz
     Air filter insert
     Cartouche filtre à air
0122 17953159-0            1.000  ST
     Luftfiltereinsatz
     Air filter insert
     Cartouche filtre à air
0130 E43002043             1.000  ST
     Luftmesser
     Duct air gauge
     Mésurage d‘air

Luftfilter, Euromot 3A 
Air filter, Euromot 3A
Filtre d’air, Euromot 3A
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15058220-0            1.000  ST
     Luftfilter kpl.
     Air filter cpl.
     Filtre à air cpl.
0011 17952983-0            1.000  ST
     Gehäuse Unterteil kpl.
     Housing bottom cpl.
     Partie inférieure carter cplte
0012 17905166-0            1.000  ST
     Filterelement
     Filter element
     Élément filtrant
0013 17952981-0            1.000  ST
     Sicherheitsfilter
     Safety filter
     Filtre de sécurité
0014 17952982-0            1.000  ST
     Staubentleerungsventil
     Dust ejector valve
     Soupape d‘évacuation de poussiè
0015 17952984-0            1.000  ST
     Ring
     Ring
     Bague
0020 15058454-0            1.000  ST
     Bride
     Clamp
     Collier
0040 15058222-1            1.000  ST
     Formschlauch
     Shaped hose
     Flexible moulé

0050 09531049-0            1.000  ST
     Schlauchklemme
     Hose clip
     Pince pour flexible
0060 09531001-0            2.000  ST
     Schlauchschelle
     Hose clip
     Collier de serrage
0070 93300509-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0080 92097380-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0100 15058779-0            1.000  ST
     Ansaugschlauch
     Suction hose
     Tuyau d‘aspiration
0110 15058539-0            1.000  ST
     Ansaugkasten
     Suction box
     Caisson d‘aspiration
0111 09526603-0            0.240  M
     Dichtgummi
     Rubber sealing
     Gomme caoutchouc
0130 09526607-0            0.890  M
     Kantenschutz-Profil
     Protective coaling
     Profil de protection
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6 Kehrsystem 6 Sweeping system 6 Système de balayage

Seitenbesen, rechts, 
Aufhängung .........................  6-3
Seitenbesen, links, 
Aufhängung .........................  6-5
Hydraulik Motor, OMP 160 ..  6-7
Hydraulik Motor, DS 100......  6-7
Hydraulikzylinder .................  6-9
Besen, Befestigung .............  6-9
Besen ................................. 6-11
Besenaufnahmeflansch-
Satz .................................... 6-11
Gelenk ...............................  6-13
Arm ....................................  6-13
Konsole..............................  6-15
Trennschürze .....................  6-15
Seitenverstellung ...............  6-17
Block, Seitenbesen ............  6-19
Frontbesen, kpl. .................  6-21
Frontbesen ........................  6-21
Anbauplatte  ......................  6-23
Teleskophalter ...................  6-25
Umlenkhebel......................  6-27
Teleskoparm ......................  6-29
Besenhalter .......................  6-31
Wasserdüsen .....................  6-31
Verschlauchung .................  6-33
Schnellkupplungen, 
Besenseite .........................  6-33
Trennschürze .....................  6-35
Kombiarm, Frontbesen ......  6-35
Anbauplatte B ....................  6-37
Kombiarm ..........................  6-39
Kombiarm ..........................  6-41
Kombiarm ..........................  6-43
Trennschürze .....................  6-43
Wildkrautbesen ..................  6-45
Verschlauchung B..............  6-45
Ventilblock, Frontbesen .....  6-47

Side brushes, RH, 
suspension ..........................  6-3
Side brushes, LH, 
suspension ..........................  6-5
Hydraulic motor, OMP 160 ..  6-7
Hydraulic motor, DS 100......  6-7
Hydraulic cylinder ................  6-9
Brushes, mounting...............  6-9
Brush .................................. 6-11
Brush mounting kit .............. 6-11
Link assy............................  6-13
Arm ....................................  6-13
Bracket ..............................  6-15
Sweeping guard.................  6-15
Lateral extension ...............  6-17
Valve block, side brush ......  6-19
Frontbrush, cpl...................  6-21
Frontbrush .........................  6-21
Mounting plate ...................  6-23
Telescope bracket..............  6-25
Bracket ..............................  6-27
Telescopic beam ................  6-29
Brush holder ......................  6-31
Water nozzle ......................  6-31
Piping.................................  6-33
Quick coupling, 
brush side ..........................  6-33
Sweeping guard.................  6-35
Combi beam, 
front brush .........................  6-35
Mounting plate B................  6-37
Universal arm ....................  6-39
Universal arm ....................  6-41
Universal arm ....................  6-43
Sweeping guard.................  6-43
Weed brush .......................  6-45
Piping B .............................  6-45
Valve block, front brush .....  6-47

Balais latéral, droite, 
suspension ..........................  6-3
Balais latéral, gauche, 
suspension ..........................  6-5
Moteur hydraulique, 
OMP 160 .............................  6-7
Moteur hydraulique, DS 100  6-7
Cylindre hydraulique ............  6-9
Balais, fixation .....................  6-9
Balai.................................... 6-11
Jeu de fixation balai ............ 6-11
Support articulé .................  6-13
Bras ...................................  6-13
Console .............................  6-15
Protection de balayage ......  6-15
Déplacement latéral...........  6-17
Bloc soupape, balai latéral  6-19
Balai frontal, cpl. ................  6-21
Balai frontal........................  6-21
Plaque de montage ...........  6-23
Support télescopique .........  6-25
Support ..............................  6-27
Bras télescopique ..............  6-29
Porte-balai .........................  6-31
Buse de l’eau .....................  6-31
Jonction des tuyaux ...........  6-33

Accouplement rapide, 
coté balai ...........................  6-33
Déflecteur ..........................  6-35
Bras universel, balai avant  6-35
Plaque de montage B ........  6-37
Bras universel ....................  6-39
Bras universel ....................  6-41
Bras universel ....................  6-43
Tablier de balai ..................  6-43
Balai mauvaise herbes ......  6-45
Jonction des tuyaux B .......  6-45
Bloc de soupape, 
balais avant .......................  6-47
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0010 15052698-0            1.000  ST
     Gelenkstück rechts
     Articulated piece right
     Pièce articulée droite
0011 15052747-0            1.000  ST
     Gelenkstück rechts
     Articulated piece right
     Pièce articulée droite
0020 15053961-0            1.000  ST
     Lagerbolzen
     Bolt
     Goujon
0030 92067382-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0040 15053387-0            1.000  ST
     Gasdruckfeder
     Gas cylinder
     Cylindre a Gaz
0050 09506008-0            1.000  ST
     Schmiernippel
     Lubricator
     Graisseur
0060 93086058-0            1.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0070 93212015-0            9.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0090 15053408-0            1.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
0100 09500215-0            6.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip
0110 93128106-0            2.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0130 15052508-1            1.000  ST
     Arm rechts
     Arm right
     Bras droite
0140 15053409-0            2.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
0150 09500211-0            2.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip
0160 92097453-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0170 93086057-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0200 93212013-0            8.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0260 15053579-0            1.000  ST
     Konsole rechts
     Console right
     Console droite
0270 15053406-1            1.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon

0280 15052723-0            1.000  ST
     Konsole rechts
     Console right
     Console droite
0290 R81322724241          1.000  ST
     Augenschraube
     Eye screw
     Vis à oeillet
0300 R81322734281          1.000  ST
     Zugfeder
     Spring tension
     Ressort à traction
0310 93281006-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0320 R81322724251          1.000  ST
     U-Profil
     U-Steel
     Profile en u
0330 15052512-0            1.000  ST
     Hydraulikzylinder
     Hydraulic cylinder
     Cylindre hydraulique
0350 15053639-0            1.000  ST
     Hydromotor
     Hydromotor
     Hydromoteur
0360 15052584-1            1.000  ST
     Besenaufnahme-Satz
     Brush holder set
     Flasque de fixation de balai
0390 93281007-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0400 93700212-0            1.000  ST
     Federring
     Lock Washer
     Anneau a ressort
0410 92097450-0            1.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0420 93085005-0            1.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d‘arrêt
0430 93212011-0            3.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0460 93085006-0            1.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d‘arrêt
0480 09533062-0            1.000  ST
     Spannschloss kpl.
     Turn buckle cpl.
     Manchon de serrage cplt
0490 15051537-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0500 92152049-0            1.000  ST
     Senkschraube
     Countersunk screw
     Vis à tete fraisee
0510 09523181-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
5010 09533410-0            1.000  ST
     Winkelgelenk
     Angular Joint
     Articulation Conique

Seitenbesen, rechts, Aufhängung
Side brushes, RH, suspension
Balais latéral, droite, suspension
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

5020 93086094-0            1.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
5050 09572955-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
5060 09571001-0            1.000  ST
     W-Einschraubverschraubung
     W-pipe fitting
     Raccord à vis coudé
5070 09518140-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
5080 09571012-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Threaded joint
     Raccord
5090 09544685-0            1.000  ST
     Einsatz
     Insert
     Insert
5100 09570505-0            2.000  ST
     Schwenkverschraubung
     Rotating coupling
     Coude articule
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Seitenbesen, links, Aufhängung
Side brushes, LH, suspension
Balais latéral, gauche, suspension
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15052699-0            1.000  ST
     Gelenkstück links
     Articulated piece left
     Pièce articulée gauche
0011 15052748-0            1.000  ST
     Gelenkstück links
     Articulated piece left
     Pièce articulée gauche
0020 15053961-0            1.000  ST
     Lagerbolzen
     Bolt
     Goujon
0030 92067382-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0040 15053387-0            1.000  ST
     Gasdruckfeder
     Gas cylinder
     Cylindre a Gaz
0050 09506008-0            1.000  ST
     Schmiernippel
     Lubricator
     Graisseur
0060 93086058-0            1.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0070 93212015-0            9.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0090 15053408-0            1.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
0100 09500215-0            6.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip
0110 93128106-0            2.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0130 15052509-1            1.000  ST
     Arm links
     Arm left
     Bras gauche
0140 15053409-0            2.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
0150 09500211-0            2.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip
0160 92097453-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0170 93086057-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0200 93212013-0            8.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0260 15053578-0            1.000  ST
     Konsole links
     Console left
     Console gauche
0270 15053406-1            1.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon

0280 15052724-0            1.000  ST
     Konsole links
     Console left
     Console gauche
0290 R81322724241          1.000  ST
     Augenschraube
     Eye screw
     Vis à oeillet
0300 R81322734281          1.000  ST
     Zugfeder
     Spring tension
     Ressort à traction
0310 93281006-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0320 R81322724251          1.000  ST
     U-Profil
     U-Steel
     Profile en u
0330 15052512-0            1.000  ST
     Hydraulikzylinder
     Hydraulic cylinder
     Cylindre hydraulique
0350 15053639-0            1.000  ST
     Hydromotor
     Hydromotor
     Hydromoteur
0360 15052584-1            1.000  ST
     Besenaufnahme-Satz
     Brush holder set
     Flasque de fixation de balai
0390 93281007-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0400 93700212-0            1.000  ST
     Federring
     Lock Washer
     Anneau a ressort
0410 92097450-0            1.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0420 93085005-0            1.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d‘arrêt
0430 93212011-0            3.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0460 93085006-0            1.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d‘arrêt
0480 09533062-0            1.000  ST
     Spannschloss kpl.
     Turn buckle cpl.
     Manchon de serrage cplt
0490 15051537-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0500 92152049-0            1.000  ST
     Senkschraube
     Countersunk screw
     Vis à tete fraisee
0510 09523181-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
5010 09533410-0            1.000  ST
     Winkelgelenk
     Angular Joint
     Articulation Conique

5020 93086094-0            1.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
5050 09572955-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
5060 09571001-0            1.000  ST
     W-Einschraubverschraubung
     W-pipe fitting
     Raccord à vis coudé
5070 09518140-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
5080 09571012-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Threaded joint
     Raccord
5090 09544685-0            1.000  ST
     Einsatz
     Insert
     Insert
5100 09570505-0            2.000  ST
     Schwenkverschraubung
     Rotating coupling
     Coude articule
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Hydraulik Motor, OMP 160
Hydraulic motor, OMP 160
Moteur hydraulique, OMP 160
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 09524047-0            1.000  ST
     Passfeder
     Parallel key
     Clavette
0020 17951026-0            1.000  ST
     Dichtungs-Satz
     Jeu de joints
     Gasket kit
0030 R68721006201          6.000  ST
     Torx-Schraube
     Torx screw
     Vis Torx
0040 93375108-0            6.000  ST
     Federring
     Anneau a ressort
     Lock washer

0010 17951202-0            1.000  ST
     Dichtungs-Satz
     Gasket set
     Jeu de joints
0020 09524047-0            1.000  ST
     Passfeder
     Parallel key
     Clavette
0030 17951524-0            7.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0040 17951525-0            1.000  ST
     Dichtring
     Gasket
     Anneau de joint

Hydraulik Motor, DS 100
Hydraulic motor, DS 100
Moteur hydraulique, DS 100
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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Hydraulikzylinder
Hydraulic cylinder
Cylindre hydraulique
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0001 15052512-0            1.000  ST
     Hydraulikzylinder
     Hydraulic cylinder
     Cylindre hydraulique 
0010 17950178-0            1.000  ST
     Dichtungs-Satz
     Gasket set
     Jeu de joints
0020 05900315-0            1.000  ST
     Gelenklager
     Bearing bush
     Palier à rotule
0030 93056061-0            1.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0002 15061238-0            1.000  ST
     Hydraulikzylinder
     Hydraulic cylinder
     Cylindre hydraulique 
0040 17953161-0            1.000  ST
     Dichtungs-Satz
     Gasket set
     Jeu de joints
0050 17951907-0            1.000  ST
     Gelenkkopf
     Joint
     Rotule
0060 17951908-0            1.000  ST
     Gelenkkopf
     Joint
     Rotule

0070 93041011-0            2.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou

0030 15051991-0            2.000  ST
     Befestigungsplatte
     Mounting Plate
     Plaque de fixation
0050 93086055-0            4.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0060 93212011-0           10.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0080 93212012-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0090 92097378-0            4.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0100 15053204-4            2.000  ST
     Aufnahme
     Bracket
     Raccord
0110 92097414-0            4.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0120 93085005-0            2.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d‘arrêt

Besen, Befestigung
Brushes, mounting
Balais, fixation
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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15052584-1~

Besen
Brush
Balai
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0005 R81322734011          1.000  ST
     Besen kpl.
     Brush cpl.
     Balai cpl. 
0010 R81322734211          1.000  ST
     Besenteller
     Bristle holder
     Support de balai
0020 R81322734221         20.000  ST
     Stahlbüschel
     Steel bundle
     Touffe acier
0030 R81322734241         20.000  ST
     Polypropylenbüschel
     Polypropylene cluster
     Touffe polypropylène
0040 93085006-0            4.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d’arrêt
0100 15053327-0            1.000  ST
     Silentbesen kpl.
     Brush silent cpl.
     Balai silent cpl. 
0110 09530083-0            1.000  ST
     Tellerbesen
     Round brush
     Balai lateral
0120 15052842-0            1.000  ST
     Montageplatte
     Mounting plate
     Plaque de montage

0001 15052584-1            1.000  ST
     Besenaufnahmeflansch-Satz
     Brush mounting kit
     Jeu de fixation balai
0010 17950172-0            1.000  ST
     Abweisring
     Deflector ring
     Anneau deviation
0020 17950173-0            1.000  ST
     Moosgummiring
     Foam rubber ring
     Bague en caoutchouc mousse
0030 17950175-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0031 17950913-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0040 17950176-0            1.000  ST
     Sicherungsblech
     Lock washer
     Tole d`arret
0041 93361108-0            1.000  ST
     Sicherungsscheibe
     Lock washer
     Rondelle-frein
0050 92097376-0            1.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis

Besenaufnahmeflansch-Satz
Brush mounting kit
Jeu de fixation balai
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0060 15053009-0            1.000  ST
     Schnellwechsel
     Quick change
     Changement rapide
0061 15050072-0            1.000  ST
     Besenaufnahmeflansch
     Brush mounting
     Fixation du balai

0130 93140103-0            4.000  ST
     Hutmutter
     Cap nut
     Écrou borgne
0140 93281006-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
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Arm
Arm
Bras
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15052508-1            1.000  ST
     Arm
     Arm
     Bras
0020 15052509-1            1.000  ST
     Arm
     Arm
     Bras
0030 09531520-0            2.000  ST
     Büchse
     Bush
     Douille
0040 R81322724291          1.000  ST
     Büchse
     Bush
     Douille

0010 15052698-0            1.000  ST
     Gelenk
     Link assy
     Support articulé
0020 15052699-0            1.000  ST
     Gelenk
     Link assy
     Support articulé
0030 15052747-0            1.000  ST
     Gelenk
     Link assy
     Support articulé
0040 15052748-0            1.000  ST
     Gelenk
     Link assy
     Support articulé
0050 09531521-0            2.000  ST
     Büchse
     Bush
     Douille
0060 R81322724291          2.000  ST
     Büchse
     Bush
     Douille
0070 R81322724281          1.000  ST
     Büchse
     Bush
     Douille

Gelenk
Link assy
Support articulé
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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0010 15052723-0            1.000  ST
     Konsole
     Bracket
     Console
0020 15052724-0            1.000  ST
     Konsole
     Bracket
     Console
0030 R81322724291          2.000  ST
     Büchse
     Bush
     Douille
0040 R81322724281          1.000  ST
     Büchse
     Bush
     Douille

Konsole
Bracket
Console
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

Trennschürze
Sweeping guard
Protection de balayage
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15051207-1            1.000  ST
     Zylinderarm
     Cylinder arm
     Bras de cylindre
0020 15051214-1            1.000  ST
     Hebel
     Lever
     Levier
0030 R81322715202          1.000  ST
     Hubzylinder
     Lift cylinder assy
     Cylindre de relevage
0031 17950010-0            1.000  ST
     Dichtsatz
     Seal kit
     Jeu de joint
0032 17950623-0            1.000  ST
     Gelenklager
     Joint
     Rotule
0033 17951084-1            1.000  ST
     Gelenkkopf
     Spherical plain bearing
     Articulation
0040 15053405-0            1.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
0050 15053407-0            1.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon

0060 15051213-0            1.000  ST
     Klemmleiste
     Clamping strip
     Bande de serrage
0070 15052535-0            1.000  ST
     Gummischürze
     Rubber apron
     Tablier en caoutchouc
0090 R414000415354         1.000  ST
     Zugfeder
     Spring tension
     Ressort à traction
0100 93086055-0            3.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0110 93212011-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0120 92097380-0            3.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0130 09544473-0            2.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0140 09500208-0            4.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip

0150 09500212-0            2.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip
0170 93045009-0            2.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0180 93045008-0            2.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0190 92555562-0            2.000  ST
     Flachrundschraube kpl.
     Carriage bolt cpl.
     Boulon à tête bombée cplt
0200 15051209-1            1.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
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0030 15053207-0            2.000  ST
     Aufnahme
     Bracket
     Raccord
0040 15061238-0            2.000  ST
     Hydraulikzylinder
     Hydraulic cylinder
     Cylindre hydraulique
0080 15053719-0            1.000  ST
     Wege-Ventilblock
     Directional valve block
     Bloc de commande à plusieurs vo
0110 15053828-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0120 15053829-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0130 15053830-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0140 15053831-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0150 92097415-0            4.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0160 92067421-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0170 93086056-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0190 09504341-0            2.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0210 93212012-0           10.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0220 09572952-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0230 09544473-0            4.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0240 15052909-0            2.000  ST
     Blende
     Restrictor
     Detendeur
0330 15053864-1            1.000  ST
     Hydraulikrohr
     Hydraulic tube
     Tuyau hydraulique
0340 15053873-0            1.000  ST
     Hydraulikrohr
     Hydraulic tube
     Tuyau hydraulique
0350 92137095-0            2.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0360 09572134-0            2.000  ST
     Verschlussstopfen
     Locking plug
     Bouchon de fermeture

Seitenverstellung
Lateral extension
Déplacement latéral
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0370 15017575-0            1.000  ST
     Druckreduzierventil
     Pressure reducing valve
     Soupape de réduction de press
0380 09570060-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0390 09544469-0            2.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0400 09571084-0            1.000  ST
     Anschlussstutzen
     Connecting tube
     Tubulure
0410 09571041-0            1.000  ST
     Anschlussstutzen
     Connecting tube
     Tubulure
0420 92097380-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0430 93212011-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0440 15053890-0            1.000  ST
     Kabelstrang
     Wiring harness
     Faisceau de fils
0450 92137094-0            1.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0460 15051738-0            1.000  ST
     Winkel
     Angle
     Angulaire
0470 15058561-0            3.000  ST
     Kabel
     Cable
     Cable
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0010 15053643-1            1.000  ST
     Stromregler
     Flow control valve
     Regulateur
0020 15053719-0            1.000  ST
     Wege-Ventilblock
     Directional valve block
     Bloc de commande à plusieurs
0030 09572134-0            1.000  ST
     Stopfen
     Plug cover
     Bouchon de fermeture
0040 92135090-0            1.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0050 09572956-0            2.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0060 09571012-0            2.000  ST
     Verschraubung
     Threaded joint
     Raccord
0070 15052910-0            2.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0080 09572947-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0090 09572959-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0100 92067393-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0110 93281005-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0120 09572962-0            2.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0130 09571048-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0140 09571013-0            1.000  ST
     Winkelverschraubung
     Ellbow screw connection
     Raccord à vis coude
0150 09571092-0            1.000  ST
     Anschlussstutzen
     Connecting tube
     Tubulure
0160 09571097-0            1.000  ST
     Anschlussstutzen
     Connecting tube
     Tubulure
0170 09544684-0            1.000  ST
     Reduktions-Einsatz
     Reduction insert
     Insert réducteur
0180 09571001-0            1.000  ST
     W-Einschraubverschraubung
     W-pipe fitting
     Raccord à vis coudé
0190 92097374-0            4.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis

Block, Seitenbesen
Valve block, side brush
Bloc soupape, balai latéral
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0200 09572102-0            1.000  ST
     Verschluss-Stutzen
     Lock connector
     Tubulure de fermeture
0210 15053848-0            1.000  ST
     Hydraulikrohr
     Hydraulic tube
     Tuyau hydraulique
0220 15059868-0            1.000  ST
     Hydraulikrohr
     Hydraulic tube
     Tuyau hydraulique
0230 93300509-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0250 15058563-0            1.000  ST
     Diom-Stecker kpl.
     Diom plug cpl.
     Fiche Diom cplte
0260 93212011-0            3.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0270 93225112-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0280 09549908-0            5.000  ST
     Kabelbinder
     Cable clip
     Serre-cable
0290 09504021-0            6.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
0310 09570004-0            1.000  ST
     Überwurfmutter
     Swivel nut
     Ecrou conduite
0360 15053704-1            1.000  ST
     Bügel
     Bracket
     Archet
0380 93281004-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0390 92137094-0            1.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0400 15051738-0            1.000  ST
     Winkel
     Bracket
     Angle
0410 09315811-0            1.000  ST
     Steckergehäuse
     Connector shell
     Logement de prise
0420 09315812-0            1.000  ST
     Abdeckkappe
     Cover
     Couvercle
0430 09315001-0           25.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0440 09315024-0            6.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0450 09313012-0            6.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint

0480 09301971-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0490 09301354-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0500 09313195-0            1.000  ST
     Stiftgehäuse
     Connector housing
     Boîtier mâle
0510 09313129-0            1.000  ST
     Verriegelungskeil
     Locking wedge
     Cale de sécurité
0520 09313131-0            6.000  ST
     Stift
     Pin
     Goupille
0530 09313018-0            6.000  ST
     Steckdose
     Plug socket
     Prise de courant
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15052823-2

Frontbesen, kpl.
Frontbrush, cpl.
Balai frontal, cpl.
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

Frontbesen
Frontbrush
Balai frontal
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0010 15051043-1            1.000  ST
     Ventilblock kpl.  Frontbesen
     Valve block cpl.
     Bloc de soupape cpl.
0020 15058565-0            1.000  ST
     Bedieneinheit kpl.
     Control unit cpl.
     Unité de commande cpl.
0030 15052823-2            1.000  ST
     Frontbesen kpl.
     Front brush cpl.
     Balai avant cpl.

0010 15052563-2            1.000  ST
     ANBAUPLATTE KPL.
     MOUNTING PLATE CPL.
     PLAQUE CPL.
0020 15052564-2            1.000  ST
     Halter kpl.
     Holder cpl.
     Support cpl.
0030 15052565-2            1.000  ST
     UMLENKHEBEL KPL.
     BRACKET CPL.
     SUPPORT CPL.
0040 15052566-0            1.000  ST
     Teleskoparm kpl.
     Telescopic arm cpl.
     Bras télescopique cplt
0050 15052567-0            1.000  ST
     BESENHALTER KPL
     Brush holder
     Support balai
0060 R81322734011          1.000  ST
     Tellerbesen
     Round brush
     Balai lateral
0070 15052568-3            1.000  ST
     Wasserdüsen-Satz
     Water nozzle set
     Jeu de buses d‘eau
0080 15052572-0            1.000  ST
     VERSCHLAUCHUNG ZUSATZBESEN
     Connections
     Connection

0090 15052569-2            1.000  ST
     Trennschürze kpl.
     Sweeping Guard cpl.
     Protection de balyage cpl.
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15052563-2~
Anbauplatte 
Mounting plate
Plaque de montage
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15052518-0            1.000  ST
     Anbauplatte
     Mounting plate
     Support de montage
0020 15053411-0            3.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
0030 93271013-0            7.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0040 92510439-0            4.000  ST
     Augenschraube
     Eye screw
     Vis à oeillet
0050 09530323-0            4.000  ST
     Flanschmutter
     Flange nut
     Écrou de bride
0060 09500216-0            7.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip
0070 15053413-0            1.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
0080 15053179-1            1.000  ST
     Schwenkarm
     Swinging arm
     Support de roue
0090 15053190-0            2.000  ST
     Bundbüchse
     Bearing bush
     Douille à collet
0100 15052532-0            1.000  ST
     Achse
     Axle
     Axe
0110 09506021-0            1.000  ST
     Schmiernippel
     Lubricator
     Graisseur
0120 15052540-0            1.000  ST
     Sicherungsblech
     Lock washer
     Tole d`arret
0130 92097301-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0140 93700208-0            2.000  ST
     Federring
     Lock Washer
     Anneau a ressort
0150 15052538-1            1.000  ST
     Hydraulikzylinder
     Hydraulic cylinder
     Cylindre hydraulique
0151 17950931-0            1.000  ST
     Dichtungs-Satz
     Gasket set
     Jeu de joints
0152 E77103616             2.000  ST
     Gelenklager
     Bearing bush
     Palier à rotule
0160 92061098-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0170 93271015-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle

0180 93565280-0            1.000  ST
     Splint
     Split pin
     Goupille
0190 09525468-0            1.000  ST
     Distanzscheibe
     Distance Disc
     Disque d`ecartement
0200 09522459-0            3.000  ST
     Einstellscheibe
     Shim
     Rondelle de reglage
0210 15052523-0            1.000  ST
     Hebel
     Lever
     Levier
0220 09505059-0            2.000  ST
     Einspannbüchse
     Clamping bushing
     Bague de serrage
0230 09522460-0            1.000  ST
     Einstellscheibe
     Shim
     Rondelle de reglage
0240 15050364-0            2.000  ST
     Bundbüchse
     Bearing bush
     Douille à collet
0250 93086060-0            1.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0270 93300014-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0280 09506018-0            1.000  ST
     Schmiernippel
     Lubricator
     Graisseur
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15052564-2~
Teleskophalter
Telescope bracket
Support télescopique
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15053191-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation
0020 15053194-0            1.000  ST
     Sicherungsbolzen
     Security bolt
     Boulon de sécurité
0030 R414000430047         1.000  ST
     Druckfeder
     Spring
     Ressort
0040 93281008-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0050 93565240-0            1.000  ST
     Splint
     Split pin
     Goupille
0060 93545536-0            1.000  ST
     Spannstift
     Clamping sleeve
     Goupille elastique
0070 93212011-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0080 93056014-0            1.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0090 92097376-0            1.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0100 09530097-0            1.000  ST
     Kette
     Chain
     Chaine
0110 09530001-0            1.000  ST
     Schlüsselring
     Key ring
     Porte-clésring
0120 15050504-0            1.000  ST
     Steckbolzen
     Bolt
     Goujon
0130 15052539-0            1.000  ST
     Hydraulikzylinder
     Hydraulic cylinder
     Cylindre hydraulique
0131 17950181-0            1.000  ST
     Dichtungs-Satz
     Gasket set
     Jeu de joints
0132 05900315-0            1.000  ST
     Gelenklager
     Bearing bush
     Palier à rotule
0140 15053409-0            2.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
0150 93212015-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0160 R173229331911         2.000  ST
     Büchse
     Bushing
     Douille
0170 09500215-0            4.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip
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15052565-2~
Umlenkhebel
Bracket
Support
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15053173-0            1.000  ST
     Umlenkhebel
     Reversing lever
     Levier de direction
0020 15053190-0            1.000  ST
     Bundbüchse
     Bearing bush
     Douille à collet
0030 15053171-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0040 15053189-0            1.000  ST
     Federelement
     Spring element
     Élément de ressort
0050 15052949-2            1.000  ST
     Schlauchführung kpl. 
     Hose guide cpl.
     Guide de flexible cpl.
0051 09549075-0            1.000  ST
     Bride
     Clamp
     Collier
0052 93212019-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0053 09572135-0            1.000  ST
     Verschlussstopfen
     Locking plug
     Bouchon de fermeture
0054 15053188-0            1.000  ST
     Führung
     Guide
     Guide
0055 93210022-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0070 93699712-0            1.000  ST
     Federring
     Lock Washer
     Anneau a ressort
0080 15053170-0            1.000  ST
     Anschlagplatte
     Stop Plate
     Plaque d‘arret
0090 09503013-0            1.000  ST
     Gasdruckfeder
     Gas cylinder
     Cylindre a Gaz
0100 15053206-0            1.000  ST
     Bride
     Clamp
     Collier
0110 92097450-0            1.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0120 93085007-0            4.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0130 15052547-0            1.000  ST
     Büchse
     Bushing
     Douille
0140 15053412-0            1.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
0150 R414000430095         1.000  ST
     Distanzscheibe
     Distance Disc
     Disque d`ecartement

0160 93212018-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0170 09500031-0            2.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip
0180 09549075-0            1.000  ST
     Bride
     Clamp
     Collier
0190 93212019-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0200 09572135-0            1.000  ST
     Verschlussstopfen
     Locking plug
     Bouchon de fermeture
0240 09549908-0            4.000  ST
     Kabelbinder
     Cable clip
     Serre-cable
0250 15053209-0            1.000  ST
     Platte
     Plate
     Plaque
0260 92097414-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0280 93212012-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0290 09523266-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0300 09522262-0            1.666  ST
     Einstellscheibe
     Shim
     Rondelle de reglage
0310 09522350-0            4.000  ST
     Einstellscheibe
     Shim
     Rondelle de reglage
0320 15053598-0            2.000  ST
     Führung
     Guide
     Guide
0330 15053599-0            1.000  ST
     Deckplatte
     Cover plate
     Plaque de couvercle
0340 92067471-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0350 93212013-0            8.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0360 92097451-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
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15052566-0
Teleskoparm
Telescopic beam
Bras télescopique
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15052525-0            1.000  ST
     Teleskoparm
     Telescopic arm
     Bras télescopique
0020 15050470-0            1.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
0030 R414000382545         1.000  ST
     Stab
     Rod
     Barre
0040 R414000382540         1.000  ST
     Druckfeder
     Spring
     Ressort
0050 15050387-1            1.000  ST
     Welle
     Shaft
     Arbre
0060 09505853-0            2.000  ST
     Linearkugellager
     Bushing
     Douille
0070 06470008-0            2.000  ST
     Stützrolle
     Supporting rolls
     Roulette de reglage
0080 09500008-0            2.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip
0090 15052562-0            1.000  ST
     Lagerstift
     Bearing pin
     Tige de roulement
0100 09536850-0            2.000  ST
     Abstreifring
     Scraper ring
     Segment racleur
0110 09504362-0            2.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0120 15050300-0            1.000  ST
     Schutzrohr
     Tube protector
     Tube de protection
0130 09506014-0            1.000  ST
     Schmiernippel
     Lubricator
     Graisseur
0140 09506040-0            1.000  ST
     Kappe
     Cap
     Bouchon
0150 15050274-0            1.000  ST
     Faltenbalg
     Bellows
     Soufflet
0160 09549908-0            1.000  ST
     Kabelbinder
     Cable clip
     Serre-cable
0170 09549922-0            4.000  ST
     Kabelbinder
     Cable clip
     Serre-cable
0180 93700210-0            2.000  ST
     Federring
     Lock Washer
     Anneau a ressort
0190 92135110-0            1.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux

0200 15052521-1            1.000  ST
     Spindel
     Spindle
     Pivot
0210 93056016-0            2.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0220 15052545-0            1.000  ST
     Zugfeder
     Spring tension
     Ressort à traction
0230 15053408-0            1.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
0240 93212015-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0250 09500215-0            4.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip
0260 15053409-0            1.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
0270 93225113-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
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Besenhalter
Brush holder
Porte-balai
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15052527-0            1.000  ST
     Gabel
     Fork
     Fourche
0011 09505052-0            2.000  ST
     Büchse
     Bushing
     Douille
0020 15052537-0            1.000  ST
     Hydraulikzylinder
     Hydraulic cylinder
     Cylindre hydraulique
0021 17950179-0            1.000  ST
     Dichtungs-Satz
     Gasket set
     Jeu de joints
0022 09505615-0            1.000  ST
     Büchse
     Bushing
     Douille
0030 93271010-0            8.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0070 15052546-1            1.000  ST
     Besenhalter
     Brush holder bracket
     Support de balai
0080 09533011-0            1.000  ST
     Gabelkopf
     Fork head
     Tête de fourche

0090 09533043-0            1.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
0100 92097419-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0110 93212012-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0120 92097453-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0130 93699712-0            2.000  ST
     Federring
     Lock Washer
     Anneau a ressort
0140 93085007-0            4.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0150 15053639-0            1.000  ST
     Hydromotor
     Hydromotor
     Hydromoteur
0170 15052584-1            1.000  ST
     Besenaufnahme-Satz
     Brush holder set
     Flasque de fixation de balai

0190 93086056-0            1.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0200 93212020-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0210 15053968-0            2.000  ST
     Distanzrohr
     Distance bush
     Tube de distance
0220 09500212-0            1.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip
0230 92097452-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0240 R81322734011          1.000  ST
     Besen
     Brush
     Balai
0250 93212013-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0260 93271010-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle

0010 09598484-0            2.800  M
     Schlauch
     Pipe
     Tuyau
0020 09593560-0            1.000  ST
     Schott-Steckverbindung
     Bulkhead plug connection
     Fic
0030 09531194-0            1.000  ST
     Spritzdüse
     Nozzle
     Buse
0040 15051166-0            1.000  ST
     Düsenhalter
     Nozzle holder
     Porte injecteur
0080 92097371-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0090 09579015-0            1.000  ST
     Rundpuffer
     Round buffer
     Tampon cylindrique
0100 93056014-0            1.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0110 92510065-0            1.000  ST
     Augenschraube
     Eye screw
     Vis à oeillet

Wasserdüsen
Water nozzle
Buse de l’eau
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0120 92097378-0            1.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0130 93212011-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0140 93086088-0            1.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0150 93300509-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
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Verschlauchung
Piping
Jonction des tuyaux
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15052575-0            2.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0020 09572952-0            3.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0030 15052576-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0040 09571030-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0050 15052577-0            2.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0070 15052578-1            2.000  ST
     Hydraulikschlauch      
     Hose hydraulic      
     Tuyau hydraulique      
0080 09518140-0            2.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0090 6476-1006             2.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier

0100 09549143-0            2.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
0110 92067313-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0120 15052579-0            1.000  ST
     Büchse
     Bushing
     Douille
0130 93085004-0            1.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0140 09571254-0            2.000  ST
     Reduktions-Einsatz
     Reduction insert
     Insert réducteur
0150 15052908-0            1.000  ST
     Blende
     Restrictor
     Detendeur

0010 09518598-0            5.000  ST
     Kupplungsmuffe
     Quick coupling
     Prise rapide
0020 09518592-0            2.000  ST
     Kupplungsmuffe
     Quick coupling
     Prise rapide
0030 09572952-0            5.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0040 09518140-0            2.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0050 09518117-0            2.000  ST
     Staubschutzkappe
     Protective Hood
     Cache-Poussière
0060 09518115-0            5.000  ST
     Staubschutzkappe
     Protective Hood
     Cache-Poussière
0070 09399367-0            2.000  ST
     Schnapptülle
     Snap spout
     Douille à clipser
0080 09399368-0            2.000  ST
     Schnapptülle
     Snap spout
     Douille à clipser

Schnellkupplungen, Besenseite
Quick coupling, brush side
Accouplement rapide, coté balai
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0090 09399450-0            2.000  ST
     Schnapptülle
     Snap spout
     Douille à clipser
0100 09399451-0            2.000  ST
     Schnapptülle
     Snap spout
     Douille à clipser
0110 09399452-0            2.000  ST
     Schnapptülle
     Snap spout
     Douille à clipser
0120 09399453-0            2.000  ST
     Schnapptülle
     Snap spout
     Douille à clipser
0130 09399454-0            2.000  ST
     Schnapptülle
     Snap spout
     Douille à clipser
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Trennschürze
Sweeping guard
Déflecteur
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15052535-0            1.000  ST
     Gummischürze
     Rubber apron
     Tablier en caoutchouc
0020 15052534-0            1.000  ST
     Klemmleiste
     Clamping strip
     Bande de serrage
0030 15052533-2            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation
0040 15053447-0            1.000  ST
     Torsionstab
     Torsion bar
     Section de torsion
0060 92097380-0            3.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0070 93086055-0            5.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0080 92097410-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0090 15052550-2            1.000  ST
     Bride
     Clamp
     Collier

0100 15052549-0            1.000  ST
     Spannbügel
     Tension de bracket
     Etrier de tension
0170 93056014-0            2.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0180 93212011-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0190 93700210-0            2.000  ST
     Federring
     Lock Washer
     Anneau a ressort

Kombiarm, Frontbesen
Combi beam, front brush
Bras universel, balai avant
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0005 15053328-2            1.000  ST
     Kombiarmbesen
     Combiarm brush
     Balai pour bras combiné
0010 15053999-0            1.000  ST
     Anbausupport kpl.
     Holder cpl.
     Support cpl.
0020 15055691-0            1.000  ST
     Kombiarm kpl.
     Universal arm cpl.
     Bras universal cpl.
0030 15055692-1            1.000  ST
     Trennschürze kpl.
     Sweeping Guard cpl.
     Protection de balyage cpl.
0040 15051260-0            1.000  ST
     Teilesatz Verschlauchung
     Parts set
     Jeu de composants
0050 R81322734011          1.000  ST
     Tellerbesen
     Round brush
     Balai lateral
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Anbauplatte B
Mounting plate B
Plaque de montage B
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15052518-0            1.000  ST
     Anbauplatte
     Mounting plate
     Support de montage
0020 15053411-0            3.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
0030 93210116-0            7.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0040 92510439-0            4.000  ST
     Augenschraube
     Eye screw
     Vis à oeillet
0050 09530323-0            4.000  ST
     Flanschmutter
     Flange nut
     Écrou de bride
0060 09500016-0            7.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip
0070 15053413-0            1.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
0080 15053179-1            1.000  ST
     Schwenkarm
     Swinging arm
     Support de roue
0081 15050364-0            2.000  ST
     Bundbüchse
     Bearing bush
     Douille à collet
0082 15053190-0            2.000  ST
     Bundbüchse
     Bearing bush
     Douille à collet
0090 09506018-0            1.000  ST
     Schmiernippel
     Lubricator
     Graisseur
0100 15052532-0            1.000  ST
     Achse
     Axle
     Axe
0110 09506021-0            1.000  ST
     Schmiernippel
     Lubricator
     Graisseur
0120 15052540-0            1.000  ST
     Sicherungsblech
     Lock washer
     Tole d`arret
0130 92097301-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0140 93700208-0            2.000  ST
     Federring
     Lock Washer
     Anneau a ressort
0150 15052538-1            1.000  ST
     Hydraulikzylinder
     Hydraulic cylinder
     Cylindre hydraulique
0151 17950931-0            1.000  ST
     Dichtungs-Satz
     Gasket set
     Jeu de joints
0152 E77103616             1.000  ST
     Gelenklager
     Bearing bush
     Palier à rotule

0160 92061098-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0170 93212018-0            3.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0180 93565280-0            1.000  ST
     Splint
     Split pin
     Goupille
0190 09525468-0            1.000  ST
     Distanzscheibe
     Distance Disc
     Disque d`ecartement
0200 09522459-0            3.000  ST
     Einstellscheibe
     Shim
     Rondelle de reglage
0210 15052523-0            1.000  ST
     Hebel
     Lever
     Levier
0220 09505059-0            2.000  ST
     Büchse
     Bush
     Douille
0230 09522460-0            1.000  ST
     Einstellscheibe
     Shim
     Rondelle de reglage
0250 93086060-0            1.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0270 15055171-0            1.000  ST
     Blende 1mm
     Diaphragm 1mm
     Obturateur 1mm
0280 09571013-0            2.000  ST
     Winkelverschraubung
     Ellbow screw connection
     Raccord à vis coude
0290 R414000415915         1.000  ST
     Blende 0.7mm
     Diaphragm 0.7mm
     Obturateur 0.7mm
0300 09572952-0            5.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0310 09571177-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0320 15055681-0            1.000  ST
     Hydraulikrohr
     Hydraulic tube
     Tuyau hydraulique
0330 09588008-0            1.000  ST
     Druckbegrenzungsventil
     Pressure valve
     Controleur de pression
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Kombiarm
Universal arm
Bras universel
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15053173-1            1.000  ST
     Umlenkhebel
     Reversing lever
     Levier de direction
0020 15055645-0            1.000  ST
     Drehplatte
     Turn-tilt plate
     Plaque rotative
0030 15055611-1            1.000  ST
     Gabel
     Fork
     Fourche
0040 15053307-1            1.000  ST
     Besenhalter
     Brush holder bracket
     Support de balai
0050 15053280-1            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation
0060 15053281-3            1.000  ST
     Hubarm
     Lifting Level
     Bras
0090 15055646-0            1.000  ST
     Platte
     Plate
     Plaque
0110 15055674-0            1.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
0150 15055649-0            2.000  ST
     Distanzrohr
     Distance bush
     Tube de distance
0160 09503019-0            1.000  ST
     Gasdruckfeder
     Gas cylinder
     Cylindre a Gaz
0170 R414000415990         2.000  ST
     Gummipuffer
     Rubber buffer
     Botoir de caoutchouc
0180 09503018-0            1.000  ST
     Gasdruckfeder
     Gas cylinder
     Cylindre a Gaz
0200 09505054-0            6.000  ST
     Büchse
     Bushing
     Douille
0240 09533012-0            1.000  ST
     Gabelkopf
     Fork head
     Tête de fourche
0250 09533044-0            1.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
0260 09500212-0            1.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip
0270 92153100-0            4.000  ST
     Senkschraube
     Countersunk bolt
     Vis à tete fraisee
0280 15053190-0            3.000  ST
     Bundbüchse
     Bearing bush
     Douille à collet
0290 15053171-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle

0300 15053189-0            1.000  ST
     Federelement
     Spring element
     Élément de ressort
0400 15053206-0            2.000  ST
     Bride
     Clamp
     Collier
0550 15055689-0            2.000  ST
     Wasserdüsenhalter
     Water nozzle holder
     Support de buses d‘eau
0560 09579028-0            2.000  ST
     Rundpuffer
     Round buffer
     Tampon cylindrique
0570 92067396-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0580 92097372-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0590 93056014-0            3.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0600 93281005-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0610 09593382-0            2.000  ST
     T-Steckverbindung
     T-plug connection
     Raccord enfichable en T
0620 09531194-0            4.000  ST
     Spritzdüse
     Jet
     Gicleur
0630 09593560-0            4.000  ST
     Schott-Steckverbindung
     Bulkhead plug connection
     Fiche pour cloison
0640 15053194-0            1.000  ST
     Sicherungsbolzen
     Security bolt
     Boulon de sécurité
0770 09500215-0            6.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip
0790 93085007-0            4.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0890 15052537-0            1.000  ST
     Hydraulikzylinder
     Hydraulic cylinder
     Cylindre hydraulique
0891 17950179-0            1.000  ST
     Dichtungs-Satz
     Gasket set
     Jeu de joints
0892 09505615-0            1.000  ST
     Büchse
     Bushing
     Douille
0910 93056016-0            6.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0920 93700212-0            2.000  ST
     Federring
     Lock Washer
     Anneau a ressort

0930 93212013-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0940 92097450-0            6.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0950 09500031-0            2.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip
0960 93212018-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0970 92097525-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0980 93085009-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0990 15052521-1            2.000  ST
     Spindel
     Spindle
     Pivot
1000 15052545-0            2.000  ST
     Zugfeder 5.5 mm
     Spring tension
     Ressort à traction
1001 15055733-0            2.000  ST
     Zugfeder 6.3 mm
     Spring tension
     Ressort à traction

1010 09598484-0            6.000  M
     Schlauch per Meter
     Hose per meter
     Tuyau par mètre
1020 15053408-0            1.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
1050 09506021-0            1.000  ST
     Schmiernippel
     Lubricator
     Graisseur
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0280 15053190-0            1.000  ST
     Bundbüchse
     Bearing bush
     Douille à collet
0590 93056014-0            3.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0650 R414000430047         1.000  ST
     Druckfeder
     Spring
     Ressort
0660 93281008-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0670 93565240-0            1.000  ST
     Splint
     Split pin
     Goupille
0680 93545536-0            1.000  ST
     Spannstift
     Clamping sleeve
     Goupille elastique
0690 93212011-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0700 92097376-0            1.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0710 09530097-0            1.000  ST
     Kette
     Chain
     Chaine
0720 09530001-0            1.000  ST
     Schlüsselring
     Key ring
     Porte-clé
0730 15050504-0            1.000  ST
     Steckbolzen
     Bolt
     Goujon
0740 15053271-0            1.000  ST
     Hydraulikzylinder
     Hydraulic cylinder
     Cylindre hydraulique
0741 17950181-0            1.000  ST
     Dichtsatz
     Seal kit
     Jeu de joint
0742 05900315-0            1.000  ST
     Gelenklager
     Ankle bearing
     Rotule
0750 15053409-0            2.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
0760 93271013-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0770 09500215-0            6.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip
0800 09505058-0            3.000  ST
     Büchse
     Bush
     Douille
0810 15053209-1            1.000  ST
     Platte
     Plate
     Plaque

Kombiarm
Universal arm
Bras universel
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0820 93212012-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0830 92097414-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0840 15053412-0            1.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Goujon
0850 R414000430095         1.000  ST
     Distanzscheibe
     Distance Disc
     Disque d`ecartement
0860 93212018-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0870 93225020-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0880 09500031-0            2.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip
1030 15055763-0            1.000  ST
     Rohr
     Pipe
     Tube



B
U

C
H

E
R

 S
ch

ör
lin

g 
- 1

1.
12

.0
9

C
ity

 C
at

 2
02

0 
E

ur
o 

5 
/ E

ur
om

ot
 3

A

6-42

15055691-0

15055692-1

35
78

31
32
33
34

41

42 

   

43

37 38
39

BC



B
U

C
H

E
R

 S
ch

ör
lin

g 
- 1

1.
12

.0
9

C
ity

 C
at

 2
02

0 
E

ur
o 

5 
/ E

ur
om

ot
 3

A

6-43

15055691-0

15055692-1

0290 15053171-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0310 15053188-0            2.000  ST
     Führung
     Guide
     Guide
0320 09523266-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0330 09522262-0            2.000  ST
     Einstellscheibe
     Shim
     Rondelle de reglage
0340 09522350-0            2.000  ST
     Einstellscheibe
     Shim
     Rondelle de reglage
0350 09549075-0            2.000  ST
     Bride
     Clamp
     Collier
0360 92097450-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0370 93699712-0            2.000  ST
     Federring
     Lock Washer
     Anneau a ressort

Kombiarm
Universal arm
Bras universel
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0380 93212019-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0390 09572135-0            2.000  ST
     Verschlussstopfen
     Locking plug
     Bouchon de fermeture
0410 15053075-0            1.000  ST
     Distanzrohr
     Distance bush
     Tube de distance
0420 09523186-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0430 92067469-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0780 93210022-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle

0010 15055657-1            1.000  ST
     Gummischürze
     Rubber apron
     Tablier en caoutchouc
0020 15055658-1            1.000  ST
     Arm
     Arm
     Bras
0030 15055659-1            1.000  ST
     Leiste
     Strip
     Liston
0040 15055660-0            1.000  ST
     Stab
     Rod
     Barre
0050 15055661-1            1.000  ST
     Klemmleiste
     Clamping strip
     Bande de serrage
0060 92097410-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0070 92097378-0            8.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0080 93086055-0            8.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite

Trennschürze
Sweeping guard
Tablier de balai
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0090 92097451-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0100 93085005-0            1.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d‘arrêt
0110 93701031-0            1.000  ST
     Spannscheibe
     Conical spring washer
     Rondelle élastique bombée
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0010 15053333-0            1.000  ST
     Montageplatte
     Mounting plate
     Plaque de montage
0020 15053334-0           40.000  ST
     Stahlbüschel
     Steel bundle
     Touffe acier
0030 92097448-0           40.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0040 93375111-0           40.000  ST
     Federring
     Lock Washer
     Anneau a ressort
0050 93085006-0            4.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d‘arrêt
0060 93212012-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0070 15053282-0            1.000  ST
     Trennschürze kpl.      
     Sweeping Guard cpl.      
     Protection de balyage cpl.
0080 15055662-0            1.000  ST
     Haltearm
     Retaining arm
     Bras de support

Wildkrautbesen
Weed brush
Balai mauvaise herbes
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0090 92097451-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0110 15053323-0            1.000  ST
     Leiste
     Strip
     Liston
0120 15053283-0            1.000  ST
     Schürze
     Apron
     Deflecteur
0130 92097376-0            9.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0140 93300609-0            9.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0150 93085005-0            9.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d‘arrêt
0160 93056015-0            1.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0170 09520310-0            1.000  ST
     Sicherungsscheibe
     Lock washer
     Rondelle-frein

0180 93086057-0            1.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0190 92097412-0            1.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis

Verschlauchung B
Piping B
Jonction des tuyaux B
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15052575-0            2.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0020 09572952-0            3.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0030 15052576-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0035 09546747-0            0.250  M
     Flachbandwendel
     Ribbon coil
     Filament plat
0040 09571030-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0050 15054452-0            2.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0070 15058002-0            2.000  ST
     Hydr-Schlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0080 09518140-0            2.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement

0090 09549145-0            2.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
0100 09549143-0            2.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
0110 92067313-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0120 15052579-0            1.000  ST
     Büchse
     Bushing
     Douille
0130 93085004-0            1.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0140 09571254-0            2.000  ST
     Reduktions-Einsatz
     Reduction insert
     Insert réducteur
0150 15052908-0            1.000  ST
     Blende
     Restrictor
     Detendeur
0180 09572950-0            2.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
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0010 15053720-0            1.000  ST
     Wege-Ventilblock 5-fach
     Directional valve block 5-fold
     Bloc de commande 5 voies
0011 17951273-0            5.000  ST
     Wegeventil
     Directional Valve
     Soupape a voies
0012 17951272-0            5.000  ST
     Wegeventil
     Directional Valve
     Soupape a voies
0013 17951271-0           10.000  ST
     Magnetspule
     Solenoid
     Bobine d‘électroaimant
0014 17951522-0           10.000  ST
     Rändelmutter
     Knurled nut
     Écrou moleté
0015 17951521-0           20.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0016 09572124-0            4.000  ST
     Verschlussstopfen
     Locking plug
     Bouchon de fermeture
0020 15053929-0            5.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0060 15053793-0            1.000  ST
     Kabelstrang
     Wiring harness
     Faisceau de fils
0070 09504021-0           10.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
0090 09570456-0            5.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0100 15053827-0            5.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0110 15053816-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation
0120 92097303-0            3.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0130 93212009-0            6.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0140 93085004-0            3.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0150 09544684-0            2.000  ST
     Reduktions-Einsatz
     Reduction insert
     Insert réducteur
0160 92137095-0            2.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0170 09504341-0            2.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O

Ventilblock, Frontbesen
Valve block, front brush
Bloc de soupape, balais avant 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0180 09572134-0            2.000  ST
     Verschlussstopfen
     Locking plug
     Bouchon de fermeture
0200 09544559-0            2.000  ST
     Schottverschraubung
     Bulkhead fitting
     Raccord passe-cloison
0210 09549908-0            4.000  ST
     Kabelbinder
     Cable clip
     Serre-cable
0300 09593570-0            1.000  ST
     Schott-Steckverbindung
     Bulkhead plug connection
     Fiche pour cloison
0410 09313018-0           10.000  ST
     Steckdose
     Plug socket
     Prise de courant
0420 09301357-0            1.000  ST
     Flachstecker-Gehäuse
     Blade terminal housing
     Logement de fiche plate
0430 09315735-0            6.000  ST
     Flachstecker
     Blade terminal
     Fiche plate
0460 09302331-0            1.000  ST
     Kippschalter
     Switch
     Interrupteur
0470 R81322500381          1.000  ST
     Symbollinse
     Symbol insert
     Symbole rapporte
0480 09302336-0            1.000  ST
     Kippschalter
     Switch
     Interrupteur
0490 R81322500401          1.000  ST
     Symbollinse
     Symbol insert
     Symbole rapporte
0495 09301027-0            2.000  ST
     Lampenfassung
     Lamp holder
     Monture de lampe  





B
U

C
H

E
R

 S
ch

ör
lin

g 
- 1

9.
01

.1
0

C
ity

 C
at

 2
02

0 
E

ur
o 

5 
/ E

ur
om

ot
 3

A

7-1

7 Saugsystem 7 Suctions system 7 Système d‘ aspiration

Saugmund ...........................  7-3
Saugmund, Aufhängung ......  7-5
Saugschlauch ......................  7-5
Saugmundblech...................  7-7
Lenkrollenabstützung ..........  7-7
Laubsaugschlauch...............  7-9

Suctions mouth ....................  7-3
Suctions mouth, suspension  7-5
Suction hose ........................  7-5
Suctions mouth plate ...........  7-7
Rollers support ....................  7-7
Leaves suctions tube ...........  7-9

Buse d’aspiration .................  7-3
Buse d’aspiration, 
suspension ..........................  7-5
Tuyau d’aspiration ...............  7-5
Tôle buse d’aspiration .........  7-7
Support poulies....................  7-7
Tuyau d’ aspire-feuilles ........  7-9



B
U

C
H

E
R

 S
ch

ör
lin

g 
- 1

9.
01

.1
0

C
ity

 C
at

 2
02

0 
E

ur
o 

5 
/ E

ur
om

ot
 3

A

7-2

15051006-2~
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0010 15052759-0            1.000  ST
     Saugmund
     Suction mouth
     Bouche d‘aspiration
0030 92097372-0            6.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0040 93701009-0            4.000  ST
     Spannscheibe
     Conical spring washer
     Rondelle élastique bombée
0050 93212011-0            6.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0060 92097376-0            6.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0070 R81322723431          8.000  ST
     Einstellscheibe
     Shim
     Rondelle de reglage
0080 15052673-0            1.000  ST
     Klappe
     Flap
     Clapet
0090 93212012-0            5.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0100 15053198-0            1.000  ST
     Klappe
     Flap
     Clapet
0110 15053091-1            1.000  ST
     Schürfleiste
     Angle
     Angle
0120 15053203-1            1.000  ST
     Klappengummi
     Flap rubber
     Joint de clapet
0130 R81322723341          1.000  ST
     Klemmleiste
     Clamping strip
     Bande de serrage
0140 92097299-0            5.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0150 93086055-0            7.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0160 92550109-0            2.000  ST
     Ringschraube
     Eye bolt
     Vis à oeillet
0170 R81322723521          2.000  ST
     Kette kpl.
     Chain cpl.
     Chaîne cplte
0180 R414000415354         1.000  ST
     Zugfeder
     Spring tension
     Ressort à traction
0190 92097451-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0200 93086057-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite

Saugmund
Suctions mouth
Buse d’aspiration
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0210 92135119-0            2.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0220 92510069-0            1.000  ST
     Augenschraube
     Eye screw
     Vis à oeillet
0230 15052741-1            1.000  ST
     Seitenschürze links
     Side apron left
     Tablier latéral gauche
0240 15052740-1            1.000  ST
     Seitenschürze rechts
     Side apron right
     Tablier latéral droit
0250 R81322723451          2.000  ST
     Klemmleiste
     Clamping strip
     Bande de serrage
0260 92138162-0            2.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0290 09500208-0            1.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip
0300 93086056-0            8.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0310 15053425-0            2.000  ST
     Distanzrohr
     Distance bush
     Tube de distance
0340 92097415-0            8.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0345 09541479-0            1.000  ST
     Storz-Kupplung
     Storz clutch
     Raccord Storz
0350 15052146-4            1.000  ST
     Bride
     Clamp
     Collier
0360 92067383-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0370 92097303-0            4.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0380 09520106-0            4.000  ST
     Sicherungsscheibe
     Lock washer
     Rondelle-frein
0410 92097301-0            3.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0430 93041010-0            2.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0440 15002517-0            1.000  ST
     Druckfeder
     Spring
     Ressort
0450 15053205-0            1.000  ST
     Klemmleiste
     Clamping strip
     Bande de serrage

0460 92097298-0            5.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0470 15053256-0            1.000  ST
     Klemmleiste
     Clamping strip
     Bande de serrage
0480 93281005-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0490 15053676-0            1.000  ST
     Support
     Bracket
     Support
0530 09552991-0            2.000  ST
     Flachstrahldüse
     Flat spray nozzle
     Buse à jet plat
0540 09594570-0            2.000  ST
     Reduktionsmuffe
     Reducing sleeve
     Manchon de réduction
0550 09593148-0            2.000  ST
     Einschraubwinkel
     Screw-in angle
     Équerre vissée
0560 09593382-0            1.000  ST
     T-Steckverbindung
     T-plug connection
     Raccord enfichable en T
0570 09598484-0            0.650  M
     Schlauch per Meter
     Hose per meter
     Tuyau par mètre

0580 92097229-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0590 15051489-0            2.000  ST
     Aufhängestange
     Suspension rod
     Tige de suspension
0600 15052613-3            1.000  ST
     Konsole
     Console
     Console
0610 09533010-0            1.000  ST
     Gabelkopf
     Fork head
     Tête de fourche
0620 09533042-0            1.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
0630 92550110-0            1.000  ST
     Ringschraube
     Eye bolt
     Vis à oeillet
0640 R66585001000          1.000  ST
     Kette
     Chain
     Chaine
0650 93056014-0            1.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0660 09530101-0            1.000  ST
     Schäkel
     Shackle
     Manille
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15051118-2~

15051076-0~

Saugmund, Aufhängung
Suctions mouth, suspension
Buse d’aspiration, suspension
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15051006-2            1.000  ST
     Saugmund kpl.
     Suction mouth cpl.
     Bouche d‘aspiration cplte
0020 R81322723711          1.000  ST
     Hydraulik Zylinder
     Hydraulic cylinder
     Cylindre hydraulique
0030 93212012-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0040 09500210-0            2.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip
0050 15051143-0            1.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
0060 R81322723231          1.000  ST
     Führung
     Guide
     Guide
0070 93701009-0            6.000  ST
     Spannscheibe
     Conical spring washer
     Rondelle élastique bombée
0080 R81322723421          1.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation

0090 92097376-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0100 92097374-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0110 93086056-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0120 92097417-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0130 93045008-0            1.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0140 92782103-0            1.000  ST
     Gewindestift
     Grub Srew
     Goupille filetee
0150 09544473-0            2.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0160 92137124-0            1.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux

0170 93085005-0            1.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d‘arrêt
0180 93212011-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0210 17950005-0            1.000  ST
     Dichtungs-Satz
     Gasket set
     Jeu de joints
0220 17951084-1            1.000  ST
     Gelenkkopf
     Joint
     Rotule
0230 17950623-0            1.000  ST
     Gelenklager
     Bearing bush
     Palier à rotule
0240 93041010-0            1.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0250 92067382-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0260 93086055-0            1.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite

0010 15052766-1            1.000  ST
     Saugschlauch
     Suction hose
     Tuyau d’aspiration
0020 15059248-1            2.000  ST
     Bride
     Clamp
     Collier
0030 15052029-4            1.000  ST
     Saugrohr
     Suction pipe
     Tube d`aspiration
0060 R81322711401          1.000  ST
     Führungsring
     Ring
     Anneau
0070 R81322711411          1.000  ST
     Gegenring
     Counter ring
     Contre-bague
0080 15052892-0            1.000  ST
     Düsenschutz
     Nozzle guard
     Protection de buse
0090 93300507-0            7.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0120 92099299-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans

Saugschlauch
Suction hose
Tuyau d’aspiration
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0130 92099298-0            5.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0160 92097423-0            3.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0170 93056015-0            9.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0180 93212012-0           12.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0190 09531195-0            1.000  ST
     Spritzdüse
     Jet
     Gicleur
0200 09593147-0            1.000  ST
     Einschraubwinkel
     Screw-in angle
     Équerre vissée
0210 09549161-0            1.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
0220 15052016-0            1.000  ST
     Abstützung
     Supporto
     Apuntalamiento

0230 92097412-0            6.000  ST
     Schraube
     Vite
     Tornillo
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15052764-2

15053265-1

Saugmundblech
Suctions mouth plate
Tôle buse d’aspiration
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15050615-1            2.000  ST
     Seitenschürze
     Side apron
     Tablier latéral
0020 15051716-0            1.000  ST
     Bügel
     Bracket
     Archet
0030 15051487-1            1.000  ST
     Saugmundblech
     Suction mouth sheet
     Tôle de bouche d‘aspiration
0040 93085004-0           15.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0050 R81322723571          1.000  ST
     Klemmleiste
     Clamping strip
     Bande de serrage
0070 R81322723581          2.000  ST
     Klemmleiste
     Clamping strip
     Bande de serrage
0080 R81322723561          1.000  ST
     Gummiplatte
     Plate, Rubber
     Plaque en caoutchouc
0090 92097302-0           15.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans

0010 15053264-1            1.000  ST
     Support
     Bracket
     Support
0020 09532149-0            2.000  ST
     Lenkrolle
     Steering roller
     Galet de direction
0030 92067498-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0040 93056017-0            2.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0050 93212015-0           16.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0060 93085005-0            4.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d’arrêt
0070 93213010-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0080 93285518-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle

Lenkrollenabstützung
Rollers support
Support poulies
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0100 15051732-0            1.000  ST
     Klemmbügel
     Clamping bracket
     Étrier de serrage
0110 09526461-0            0.200  M
     Dichtband per Meter
     Sealing tape per metre
     Bande en caoutchouc au mètre
0120 09526603-0            0.150  M
     Kantenschutz-Profil per Meter
     Protective edging section per m
     Profilé protège-arête au mètre

0090 92152067-0            4.000  ST
     Senkschraube
     Countersunk bolt
     Viww5-0            2.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
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15051089-0~
Laubsaugschlauch
Leaves suctions tube
Tuyau d’ aspire-feuilles
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15052609-0            1.000  ST
     Rahmen
     Frame
     Cadre
0020 15052828-0            1.000  ST
     Halter links
     Holder left
     Support gauche
0030 15052829-1            1.000  ST
     Halter rechts
     Holder right
     Support droit
0040 17904420-0            8.000  ST
     Blattfeder
     Leaf spring
     Ressort à lame
0050 R81322910261          1.000  ST
     Laubsaugrohr
     Wander pipe
     Tuyau d‘aspiration de feuilles
0060 R81322752651          1.000  ST
     Anschlusstück
     Connecting piece
     Raccord
0070 R81322752631          1.000  ST
     Dichtring
     Gasket
     Anneau de joint
0090 15052932-1            1.000  ST
     Abdeckblech
     Covering sheet metal
     Tole de protection
0100 15052894-1            1.000  ST
     Abdeckblech
     Covering sheet metal
     Tole de protection
0110 15052933-1            2.000  ST
     Gummischutz
     Rubber guard
     Protection caoutchouc
0300 09531051-0            2.000  ST
     Schlauchbride
     Hose clamp
     Attache de tuyau
0310 09546585-0            1.000  ST
     Saugschlauch
     Suction hose
     Tuyau d‘aspiration
0380 09526302-0            1.000  ST
     Schutzstopfen
     Protective stopper
     Bouchon de protection
0390 09549140-0            3.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
0400 15052934-0            1.000  ST
     Kabel
     Cable
     Cable
0401 09301621-0            1.000  ST
     Stecker
     Plug
     Prise de force
0410 09301043-0            1.000  ST
     Schlussleuchte links
     Tail lamp left
     Feu arrière gauche
0411 17904657-0            1.000  ST
     Scheibe links
     Glass LH
     Vitre gauche
0420 09301044-0            1.000  ST
     Schlussleuchte rechts
     Tail lamp RH
     Feu arrière droite

0421 17904658-0            1.000  ST
     Scheibe rechts
     Glass RH
     Vitre droite
0430 92097299-0           23.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0440 92067312-0           12.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0450 93085004-0           35.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0460 93212009-0           47.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0470 93300507-0           16.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0600 09315567-0            9.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0610 09301967-0            7.000  ST
     Isolierhülse
     Insulating sleeve
     Douille isolante
0620 09301074-0            2.000  ST
     Glühlampe
     Bulb
     Ampoule
0630 09301073-0            5.000  ST
     Glühlampe
     Bulb
     Ampoule
0700 15051402-0            1.000  ST
     Laubklappenhebel
     Leafage flap lever
     Levier d‘aspire-feuilles
0710 15053677-0            1.000  ST
     Bedienungskabel
     Operating cable
     Cable de commande
0720 09530791-0            2.000  ST
     Verschlussglied
     Closing link
     Maillon
0730 09500208-0            1.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip
0740 09570023-0            1.000  ST
     Schneidring
     Cutting ring
     Anneau de taille





B
U

C
H

E
R

 S
ch

ör
lin

g 
- 2

5.
01

.1
0

C
ity

 2
02

0 
E

ur
o 

5 
/ E

ur
om

ot
 3

A

8-1

8 Wasseranlage 8 Water System 8 Système de l'eau

Water system, mounting ......  8-3
Water system .......................  8-3
Water nozzles ......................  8-5
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Recirculation ........................  8-7
Recirculation ........................  8-9
Distributor ........................... 8-11
Water filling ......................... 8-11
Water tap, jetting ...............  8-13
Hydrant wrench .................  8-13
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0020 92067390-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0030 93282001-0            6.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0040 93086055-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0050 92097376-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0060 93212011-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0070 09549157-0            1.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
0080 92137050-0            2.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0090 09531046-0            4.000  ST
     Schlauchbride
     Hose clamp
     Attache de tuyau

Wasseranlage, Befestigung
Water system, mounting
Système de l’eau, fixation
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0100 09546618-0            0.800  M
     Schlauch
     Hose
     Tuyau
0120 09301707-0            0.260  M
     Isolierschlauch
     Insulating hose
     Flexible isolant

0010 15059364-0            1.000  ST
     Wasserpumpe kpl.
     Water pump cpl.
     Pompe à eau cpl.
0011 17953132-0            1.000  ST
     Pumpenkopf
     Pumphead
     Tête de pompe
0012 17953131-0            1.000  ST
     Druckschalter
     Pressure switch
     Interrupteur de pression
0020 09550103-0            1.000  ST
     Ecksicherheitsventil
     Angle relief valve
     Soupape de sécurité d‘angle
0030 09598226-0            1.000  ST
     Doppelnippel
     Double nipple
     Nipple double
0040 09517457-0            1.000  ST
     Kreuzverschraubung
     Cross fitting
     Raccordement en croix
0050 09518240-0            1.000  ST
     Schlauchverschraubung
     Screwed hose connection
     Raccord à vis pour flexible
0060 09572135-0            1.000  ST
     Verschlussstopfen
     Locking plug
     Bouchon de fermeture

Wasseranlage
Water system
Système de l’eau
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0070 09593156-0            1.000  ST
     Einschraubwinkel
     Screw-in angle
     Équerre vissée
0080 92097299-0            4.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0090 93300507-0            8.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0150 09552133-0            1.000  ST
     Wasserfilter kpl.
     Water filter cpl.
     Filtre à eau cpl.
0151 17951033-0            1.000  ST
     Wasserfilter
     Water filter
     Filtre à eau
0152 09534124-0            2.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0153 09534226-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0180 09518700-0            1.000  ST
     Einschraubstutzen
     Straight screw-in screw-joint
     Raccord droit male a visser

0230 93086054-0            4.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0260 15051520-1            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation
0270 17953067-0            3.000  ST
     Winkeleinschraubstutzen
     Connection
     Manchon vissé coudé
0380 09593904-0            1.700  M
     Schlauch per Meter
     Hose per meter
     Tuyau par mètre
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Wasserdüsen
Water nozzles
Buses de l’eau
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15051086-0            2.000  ST
     Wasserdüsenhalter kpl.
     Water nozzle holder cpl.
     Support de buses d‘eau cplt
0020 92097372-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0030 93212011-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0040 15055673-0            1.000  ST
     Düsenhalter
     Nozzle holder
     Porte injecteur
0050 09531194-0            1.000  ST
     Spritzdüse
     Jet
     Gicleur
0060 09593560-0            1.000  ST
     Schott-Steckverbindung
     Bulkhead plug connection
     Fiche pour cloison
0070 92097371-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0080 09579015-0            1.000  ST
     Rundpuffer
     Round buffer
     Tampon cylindrique

0090 09593180-0            1.000  ST
     Winkel
     Angle
     Angulaire

0010 09546618-0            3.000  M
     Schlauch
     Hose
     Tuyau
0020 09531046-0            8.000  ST
     Schlauchbride
     Hose clamp
     Attache de tuyau
0030 09593904-0            1.210  M
     Schlauch per Meter
     Hose per meter
     Tuyau par mètre
0050 09598484-0           11.000  M
     Schlauch per Meter
     Hose per meter
     Tuyau par mètre
0060 09593570-0            1.000  ST
     Schott-Steckverbindung
     Bulkhead plug connection
     Fiche pour cloison

Wasserschläuche  
Water hoses
Tuyaux de l’eau   
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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15051429-0~
Rekuperation
Recirculation
Récupération
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15051399-0            1.000  ST
     Rekuperation
     Recirculation
     Récupération
0011 15051026-0            1.000  ST
     Rekuperation
     Recirculation
     Récupération
0020 92117153-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0030 93281009-0            1.000  ST
     Unterlagsscheibe
     Washer
     Rondelle
0040 93056062-0            1.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0110 93212011-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0120 15052144-1            1.000  ST
     Stützplatte
     Supporting plate
     Plaque d‘appui
0130 15052086-0            1.000  ST
     Manschette
     Bellows
     Manchette
0140 15052145-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation
0150 92067396-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0160 93086055-0            1.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0170 09541520-0            1.000  ST
     Storz-Kupplung
     Storz clutch
     Raccord Storz
0180 09541585-0            1.000  ST
     Dichtung
     Sealring
     Joint d‘étanchéite
0210 R81322740291          1.000  ST
     Schlauchkupplung
     Hose coupling
     Raccord symétrique pour flexible
0220 09541531-0            1.000  ST
     Storz-Kupplung
     Storz clutch
     Raccord Storz
0230 09546621-0            1.400  M
     Schlauch per Meter
     Hose per meter
     Tuyau par mètre
0240 09531052-0            2.000  ST
     Schlauchklemme
     Hose clip
     Pince pour flexible
0250 17901423-0            1.000  ST
     Dichtung
     Sealring
     Joint d‘étanchéite
0300 15051436-0            1.000  ST
     Quetschventil kpl.
     Pinch valve cpl.
     Soupape de compression cpl.

0310 15055023-0            1.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
0320 15055176-0            1.000  ST
     Quetschventil
     Pinch valve
     Soupape de compression
0330 09593004-0            1.000  ST
     Steckverbindung
     Plug connection
     Fiche de raccordement
0340 09598484-0            2.300  M
     Schlauch per Meter
     Hose per meter
     Tuyau par mètre
0350 93212011-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0360 93085006-0            4.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d‘arrêt
0370 17951280-0            1.000  ST
     Manschette
     Rubber sleeve
     Manchette
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15058636-0~
Rekuperation
Recirculation
Récupération
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15058655-0            1.000  ST
     Rekuperation
     Recuperation
     Récupération
0020 93085005-0            1.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d‘arrêt
0030 09314132-0            1.000  ST
     ROHRSCHELLE
     COLLAR BAND
     BRIDE
0040 92097374-0            1.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0050 92082201-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0080 92135033-0            2.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0090 93212007-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0100 15058334-0            1.000  ST
     Lärmblech
     Noise sheet
     Tôle antibruit
0200 15058349-0            1.000  ST
     Schutzblech
     Protection sheet
     Tôle protection
0210 09543090-0            1.000  ST
     Wasserbehälter
     Water Tank
     Reservoir D‘eau
0230 09549303-0            4.000  ST
     Schlauchschelle
     Hose clip
     Collier de serrage
0240 09546616-0            0.050  M
     Druckschlauch per Meter
     Pressure hose per metre
     Flexible de pression au mètre
0245 09546616-0            0.420  M
     Druckschlauch per Meter
     Pressure hose per metre
     Flexible de pression au mètre
0250 09551025-0            1.000  ST
     Wasserpumpe
     Water pump
     Pompe à eau
0270 09518696-0            1.000  ST
     Einschraubstutzen
     Straight screw-in screw-joint
     Raccord droit male a visser
0280 15053865-1            1.000  ST
     Ventil
     Valve
     Valve
0290 09593147-0            1.000  ST
     Einschraubwinkel
     Screw-in angle
     Équerre vissée
0300 09531155-0            1.000  ST
     Verschlussdeckel
     Cover
     Couvercle
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15051338-0

Verteiler
Distributor
Distributeur
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 09518820-0            1.000  ST
     Verteiler
     Distributor
     Distributeur
0020 09518783-0            1.000  ST
     Kupplung
     Clutch
     Embrayage
0030 09518821-0            1.000  ST
     Stopfen
     Plug
     Bouchon
0040 09518784-0            2.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-Oring

0010 17951840-0            1.000  ST
     Schlauchbogen
     Hose
     Tuyau 
0020 15051340-0            1.000  ST
     Storz-Kupplung
     Storz clutch
     Raccord Storz
0030 09518272-0            1.000  ST
     Schlauchverschraubung
     Screwed hose connection
     Raccord à vis pour flexible
0040 09514009-0            1.000  ST
     Kontermutter
     Lock nut
     Contre-écrou
0050 R81322301371          1.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
0060 09531050-0            1.000  ST
     Schlauchbride
     Hose clamp
     Attache de tuyau

i1)  Eingekürzt
     Reduced
     Réduite

Wasserfüllung  
Water filling
Remplissage de l’eau   
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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Wasseranschluss, Abspritzschlauch
Water tap, jetting
Prise de l’eau, tuyau de lavage
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0020 09518240-0            2.000  ST
     Schlauchverschraubung
     Screwed hose connection
     Raccord à vis pour flexible
0030 09531046-0            3.000  ST
     Schlauchbride
     Hose clamp
     Attache de tuyau
0040 09546618-0            4.800  M
     Schlauch
     Hose
     Tuyau
0050 09546618-0            1.750  M
     Schlauch
     Hose
     Tuyau
0060 09552961-0            1.000  ST
     Schlauchkupplung
     Hose coupling
     Raccord symétrique pour flexible
0070 09552960-0            1.000  ST
     Spritzpistole
     Spray gun
     Pistolet pulvérisateur
0080 15053989-0            1.000  ST
     Halteplatte
     Support
     Support
0090 93212009-0            3.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle

0100 93085004-0            3.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0110 92067307-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0120 92153050-0            3.000  ST
     Senkschraube
     Countersunk bolt
     Vis à tete fraisee
0130 09530710-0            3.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation
0140 09550018-0            1.000  ST
     Wasserhahn
     Cock
     Robinet d‘eau
0150 09518724-0            1.000  ST
     Winkeleinschraubstutzen
     Connection
     Manchon vissé coudé
0160 92067308-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0170 92097299-0            1.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis

0180 93300507-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle

0010 15052890-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation
0020 15050426-0            1.000  ST
     Geräteklammer
     Tool clip
     Fixation pour appareil
0030 09542151-0            1.000  ST
     Hydrantenschlüssel
     Hydrant wrench
     Clé tricoise
0040 93085004-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0050 09596035-0            2.000  ST
     Blindniet
     Blind rivet
     Rivet
0060 92153050-0            2.000  ST
     Senkschraube
     Countersunk bolt
     Vis à tete fraisee

Hydrantenschlüssel  
Hydrant wrench
Clef tricoise d’hydrant   
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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9 Kehrgutbehälter 9 Dirt hopper 9 Benne à dechets 

Kehrgutbehälter, Befestigung  9-3
Kehrgutbehälter kpl. ............  9-3
Kehrgutbehälter ...................  9-5
Kehrgutbehälter ...................  9-7
Kettenvorhang .....................  9-9
Rahmen mit Sieb .................  9-9
Gebläsedeckel .................... 9-11
Auflage ............................... 9-11
Teile ...................................  9-13
Kippzylinder .......................  9-13
Laubklappe ........................  9-15
Gebläse mit Hydromotor....  9-17

Dirt hopper, mounted ...........  9-3
Dirt hopper cpl. ....................  9-3
Dirt hopper ...........................  9-5
Dirt hopper ...........................  9-7
Chain curtain .......................  9-9
Frame with strainer ..............  9-9
Blower cover ....................... 9-11
Rest .................................... 9-11
Parts ..................................  9-13
Dumping-cylinder...............  9-13
Lid-flap ...............................  9-15
Fan unit with hydromotor ...  9-17

Benne à déchets, fixé ..........  9-3
Benne à déchets cpl. ...........  9-3
Benne à déchets..................  9-5
Benne à déchets..................  9-7
Rideau de chaîne ................  9-9
Cadre avec filtre ..................  9-9
Couvercle du ventilateur ..... 9-11
Appui .................................. 9-11
Pièces ................................  9-13
Cylindre à basculer ............  9-13
Trappe ...............................  9-15
Ventilateur avec moteur 
hydraulique ........................  9-17
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0010 15061178-0            1.000  ST
     Kehrgutbehälter kpl.vomo EU5
     Dirt hopper cpl.
     Benne à déchets cpl.
0020 93210022-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0030 R414000415515         2.000  ST
     Büchse
     Bushing
     Douille
0040 92061100-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0050 93085011-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0060 09549211-0            2.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
0070 92135083-0            4.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0080 92061096-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans

0090 09520314-0            4.000  ST
     Sicherungsscheibe
     Lock washer
     Rondelle-frein
0100 93212018-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0110 09549152-0            1.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
0120 09549924-0           12.000  ST
     Kabelbinder
     Cable clip
     Serre-cable
0150 6476-0421             1.000  ST
     Briden-Hälfte
     Clamp half
     Demi-bride
0160 09549260-0            1.000  ST
     Deckplatte
     Cover plate
     Plaque de couvercle
0170 09549193-0            1.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
0180 09549223-0            1.000  ST
     Deckplatte
     Cover plate
     Plaque de couvercle

Kehrgutbehälter, Befestigung
Dirt hopper, mounted
Benne à déchets, fixé
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0190 92067312-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0200 92097312-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0210 93300507-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0220 93085004-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite

Kehrgutbehälter kpl.
Dirt hopper cpl.
Benne à déchets cpl.
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 09294151-0            0.030  ST
     Dichtmasse
     Sealing Compound
     Masse d‘etancheite
0020 15052385-5            1.000  ST
     Kewer
     Cable clip
     Serre-cable
0030 09549924-0           12.000  ST
     Kabelbinder
     Cable clip
     Serre-cable
0040 15051037-0            1.000  ST
     Drehzahlmesser
     Revolutions transmitter
     Indicateur regime de rotation
0041 15053895-0            1.000  ST
     Hallsensor
     Probe
     Sonde
0042 15053980-0            1.000  ST
     Kabel
     Wire
     Cable
0050 15053288-2            1.000  ST
     Kettenvorhang kpl.
     Chain curtain cpl.
     Rideau de chaînes cplt
0060 15052399-0            2.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique

0070 15052733-4            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0080 09549211-0            6.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
0090 92138084-0           12.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0110 15061166-0            1.000  ST
     Hydr-Schlauch NW6x4320 45/90-0
     Hydraulic hose
     Tuyau hydraulique
0120 92135084-0            4.000  ST
     Innensechskantschraube
     Screw
     Vis
0170 15052044-5            1.000  ST
     Einlauftrichter
     Bellmouth
     Trémie d‘entrée
0171 15057782-0            1.000  ST
     Einlauftrichter beschichtet
     Bellmouth coated
     Trémie d‘entrée enduit
0180 15051146-0            1.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint

0190 15051145-0            1.000  ST
     Ring
     Ring
     Cojinete
0200 92099299-0           16.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0210 93213009-0           16.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0220 92485172-0            8.000  ST
     Senkschraube
     Countersunk bolt
     Vis à tete fraisee
0230 93085603-0            8.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0240 15057159-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique

i 1) abgedichtet
     leaksealed
     étanchée

i 2) beschichtet
     coated
     enduit
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0010 15053956-0            1.000  ST
     Rahmen kpl.
     Frame cpl.
     Cadre cpl. 
0020 15053699-0            1.000  ST
     GEBLAESEDECKEL kpl.
     Cover cpl.
     Couvercle cpl.
0040 15053944-1            1.000  ST
     Kehrgutbehälter
     Hopper
     Bac à déchets
0050 15052027-4            1.000  ST
     Kehrgutbehälterdeckel
     Hopper cover
     Couvercle de bac à déchets
0060 15051663-0            2.000  ST
     Reinigungstüre kpl.
     Cleaning door cpl.
     Porte de nettoyage cpl.
0061 15051662-0            1.000  ST
     Dichtplatte
     Casket plate
     Plaque joint
0062 09294168-0            1.000  ST
     Klebstoff
     Gluepaste
     Colle
0080 15052007-2            2.000  ST
     Drehbügel
     Swivel bracket
     Étrier pivotant
0090 15053707-1            1.000  ST
     Abdeckung rechts
     Protection right
     Protection droit
0120 15052009-2            2.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation
0130 15053349-0            4.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation
0170 15052789-1            2.000  ST
     Deckel
     Cover
     Couvercle
0190 15052839-0            2.000  ST
     Profil
     Profil
     Profile
0200 15052394-0            5.000  ST
     Scharnier
     Hinge
     Charniere
0220 15053350-0            4.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0230 15052736-0            8.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0240 15053351-1            4.000  ST
     Klammer
     Clip
     Crampon
0250 15052991-0            1.000  ST
     Gummiprofil
     Rubber profile
     Profile en caoutchouc
0470 09505622-0            4.000  ST
     Büchse
     Bushing
     Douille

0500 09294152-0            1.000  ST
     Dichtmasse
     Sealing Compound
     Masse d‘etancheite
0650 09544127-0            2.000  ST
     Schottverschraubung
     Bulkhead fitting
     Raccord passe-cloison
0660 09570456-0            3.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0800 92061090-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0810 92099405-0           12.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0820 92099376-0            8.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0840 92099371-0            4.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0860 92099299-0           10.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0870 92099298-0           18.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0890 92138041-0            8.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0900 92152104-0            2.000  ST
     Senkschraube
     Countersunk bolt
     Vis à tete fraisee
0910 92152098-0            6.000  ST
     Senkschraube
     Countersunk bolt
     Vis à tete fraisee
0950 93085009-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0960 93085007-0           12.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0990 93085004-0           18.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
1020 93699707-0            8.000  ST
     Federring
     Lock Washer
     Anneau a ressort
1050 93220010-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
1060 93212017-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
1070 93212015-0            6.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle

Kehrgutbehälter
Dirt hopper
Benne à déchets
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

1080 93212013-0            8.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
1090 93213011-0           12.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
1100 93213010-0           36.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
1110 93213009-0           56.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle



B
U

C
H

E
R

 S
ch

ör
lin

g 
- 1

7.
02

.1
0

C
ity

 C
at

 2
02

0 
E

ur
o 

5 
/ E

ur
om

ot
 3

A

9-6

15052385-5~

102
89
41

93
104
112

111
99
86
10

20
92

103 87

18

16
87

97

100 88

3

120.2

120.3 120

40

40.1 40.2

40.340.4

120.1

15

14

94
110

83
110

11

7

42
81
101
109

111
8543

98

 < L 

 R >

70

68
63

120

61
48
69

64

60



B
U

C
H

E
R

 S
ch

ör
lin

g 
- 1

7.
02

.1
0

C
ity

 C
at

 2
02

0 
E

ur
o 

5 
/ E

ur
om

ot
 3

A

9-7

15052385-5~

0030 15052232-5            1.000  ST
     Gebläse kpl.
     Fan cpl.
     Soufflerie cpl.
0070 15052011-5            1.000  ST
     Anbaurahmen
     Mounting frame
     Cadre de fixation
0100 15053708-1            1.000  ST
     Abdeckung links
     Protection left
     Protection gauche
0110 15052156-4            1.000  ST
     Auskippblech
     Tipping sheet
     Tôle de déversement
0140 15052586-4            1.000  ST
     Druckstück links
     Compression piece left
     Pièce de compression gauche
0150 15052155-4            1.000  ST
     Druckstück rechts
     Compression piece right
     Pièce de compression droite
0160 15053552-0            1.000  ST
     Blech
     Sheet metal
     Tôle
0180 15053073-4            1.000  ST
     Lochblech
     Perforated plate
     Tôle perforée
0200 15052394-0            5.000  ST
     Scharnier
     Hinge
     Charniere
0400 15052013-0            2.000  ST
     Hydr. Zylinder
     Hydr. Cylinder
     Cylindre hydraulique
0401 17950177-0            1.000  ST
     Dichtsatz
     Seal kit
     Jeu de joint
0402 R66009000005          1.000  ST
     Gelenkkopf
     Ankle head
     Tête d‘angle
0403 93076058-0            1.000  ST
     Mutter
     Nut
     Ecrou
0404 05900315-0            1.000  ST
     Gelenklager
     Ankle
     Palier
0410 09530388-0            2.000  ST
     Spannverschluss
     Clamp lock
     Fermeture à genouillère
0420 09579037-0            4.000  ST
     Rundpuffer
     Round buffer
     Tampon cylindrique
0430 09579008-0            2.000  ST
     Schwingmetallpuffer
     Anti-vibration buffer
     Tampon métalcaoutchouté
0480 09519112-0            1.000  ST
     Cu-Dichtring
     Cu gasket
     Bague d‘étanchéité Cu
0600 09572965-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement

0610 09570072-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0630 09571160-0            1.000  ST
     Stutzen
     Connector
     Raccord
0640 09571033-0            1.000  ST
     Winkelverschraubung
     Ellbow screw connection
     Raccord à vis coude
0680 09570375-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0690 92670006-0            1.000  ST
     Verschluss-Schraube
     Screw-Plug
     Bouchon filete de fermeture
0700 09570515-0            1.000  ST
     Schwenkverschraubung
     Rotating coupling
     Coude articule
0810 92099405-0           12.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0830 92099373-0            3.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0850 92099306-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0860 92099299-0           10.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0870 92099298-0           18.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0880 92138190-0            2.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0890 92138041-0            8.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0920 92152065-0            3.000  ST
     Senkschraube
     Countersunk screw
     Vis à tete fraisee
0930 92099301-0            4.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0940 93140102-0            3.000  ST
     Hutmutter
     Cap nut
     Écrou borgne
0970 93076057-0            2.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0980 93085605-0            4.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0990 93085004-0           18.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite

Kehrgutbehälter
Dirt hopper
Benne à déchets
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

1000 93375111-0            6.000  ST
     Federring
     Lock Washer
     Anneau a ressort
1010 93700211-0            8.000  ST
     Federring
     Lock Washer
     Anneau a ressort
1020 93699707-0            8.000  ST
     Federring
     Lock Washer
     Anneau a ressort
1030 93285508-0            3.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
1040 93300607-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
1090 93213011-0           12.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
1100 93213010-0           36.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
1110 93213009-0           56.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
1120 93700208-0            4.000  ST
     Federring
     Lock Washer
     Anneau a ressort

1200 09582387-0            2.000  ST
     Schraubflansch
     Connecting flange
     Flasque raccord
1201 09534210-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint o-ring
1202 92137121-0            4.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
1203 93699710-0            4.000  ST
     Federring
     Lock washer
     Anneau a blocage 
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15053956-0

Kettenvorhang
Chain curtain
Rideau de chaîne
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15052734-0            1.000  ST
     Kettenhalter
     Chain holder
     Porte-chaîne
0020 92099370-0            4.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0030 15053640-0            4.000  ST
     Spezialmutter
     Special nut
     Ecrou special
0040 09530097-0           44.000  ST
     Kette
     Chain
     Chaine
0050 09530794-0           44.000  ST
     Karabinerhaken
     Snap hook
     Mousqueton
0060 09530006-0            4.000  ST
     Federstecker
     Spring cotter
     Goupille
0070 93213010-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle

i1)  Lieferbar nur mit 15053288-2
     komplett.
     
     To order with 15053288-2 cpl.
     only.

     Livrable seulement avec
     15053288-2 cpl. 

0010 15053955-0            1.000  ST
     RAHMEN GESCHW.
     Frame
     Cadre                    
0020 15053397-4            2.000  ST
     C-Schiene längs links
     C-rail longitudinal left
     Rail en C long gauche
0030 15053396-4            2.000  ST
     C-Schiene längs rechts
     C-rail longitudinal right
     Rail en C long droit
0040 15053395-4            2.000  ST
     C-Schiene quer vorne
     C-rail crossways front
     Rail en C transversal avant
0050 15053688-0            2.000  ST
     C-Schiene quer hinten
     C-rail crossways rear
     Rail en C transversal arrière
0060 15053689-0            2.000  ST
     C-Schiene kurz rechts
     C-rail short right
     Rail en C court droit
0070 15053691-0            2.000  ST
     C-Schiene kurz links
     C-rail short left
     Rail en C court gauche
0080 15053957-0            1.000  ST
     Gittereinsatz
     Conveyor
     Concoyeur

Rahmen mit Sieb
Frame with strainer
Cadre avec filtre
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0090 15052542-3            1.000  ST
     Einwurfblech
     Insertion plate
     Tôle d‘introduction
0100 15052543-3            1.000  ST
     Prallblech
     Impact plate
     Plaque
0110 15053690-1            2.000  ST
     Befestigungsblech
     Sheet metal
     Tole de fixation
0115 15053939-0            2.000  ST
     Distanzblech
     Spacer plate
     Tôle d‘écartement
0120 09504027-0           11.000  M
     Dichtungsprofil per Meter
     Weather strip per metre
     Joint profilé au mètre
0130 92099373-0            4.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0140 93213010-0           18.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0150 93085605-0            4.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite

0160 92099299-0            8.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0170 93213009-0           16.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0180 09294152-0            1.000  ST
     Dichtmasse
     Sealing Compound
     Masse d‘etancheite
0190 09294117-0            1.000  ST
     LOCTITE SUPERKLEBER 401 20 G
     ADHESIVE 20 G
     COLLE 20 G
0210 09596060-0           68.000  ST
     Blindniet
     Blind rivet
     Rivet
0220 92099371-0           10.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans

i1)  Lieferbar nur mit 15053956-0
     komplett.
     
     To order with 15053956-0 cpl.
     only.

     Livrable seulement avec
     15053956-0 cpl.
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0010 15052036-4            1.000  ST
     Gebläsedeckel
     Fan cover
     Couvercle soufflerie
0020 09526605-0            2.100  M
     Dichtungsprofil per Meter
     Weather strip per metre
     Joint profilé au mètre
0030 09530415-0            6.000  ST
     Haltering
     Holding ring
     Bague de support
0040 09503017-0            2.000  ST
     Gasdruckfeder
     Gas cylinder
     Cylindre a Gaz
0050 93213009-0           14.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle

Gebläsedeckel
Blower cover
Couvercle du ventilateur
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0010 15052246-1            2.000  ST
     Auflage
     Support
     Coussion
0020 15053230-0            4.000  ST
     Stahlgummi-Lager
     Steel rubber bearing
     Palier acier-caoutchouc
0030 92153081-0            4.000  ST
     Senkschraube
     Countersunk bolt
     Vis à tete fraisee
0050 92097415-0            4.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0060 09523186-0            8.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0070 15058834-0            2.000  ST
     Unterlage
     Base
     Plaque

Auflage
Rest
Appui
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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0010 93212011-0            3.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0020 15052620-0            1.000  ST
     Abweiser
     Deflector
     Diviseur
0030 15053214-4            1.000  ST
     Distanzrohr
     Spacer
     Douille de distance
0040 92296258-0            2.000  ST
     Flachkopfschraube
     Flat-head screw
     Vis à tête plate
0050 93056012-0            2.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0060 09504052-0            0.450  M
     Kantenschutz-Profil per Meter
     Protective edging section per m
     Profilé protège-arête au mètre
0070 15051375-0            1.000  ST
     Abdichtung
     Gasket
     Joint
0080 15051376-0            1.000  ST
     Abdichtung
     Gasket
     Joint

Teile
Parts
Pièces
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0090 15050383-4            1.000  ST
     Absenk Sicherung
     Safety bar
     Dispositif de sécurité

Kippzylinder
Dumping-cylinder
Cylindre à basculer
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15053740-0            1.000  ST
     Hydraulikzylinder
     Hydraulic cylinder
     Cylindre hydraulique
0020 09544836-0            1.000  ST
     Rückschlagventil
     Return valve
     Soupape de retenue
0030 09570506-0            2.000  ST
     Schwenkverschraubung
     Rotating coupling
     Coude articule
0040 15053932-0            1.000  ST
     Blende 0,8 mm
     Restrictor 0,8 mm
     Detendeur 0,8 mm
0050 15053933-0            1.000  ST
     Hydraulikrohr
     Hydraulic tube
     Tuyau hydraulique
0060 09572952-0            2.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0070 09571159-0            1.000  ST
     Einschraubstutzen
     Straight screw-in screw-joint
     Raccord droit male a visser
0080 09506018-0            1.000  ST
     Schmiernippel
     Lubricator
     Graisseur

0090 09570024-0            2.000  ST
     Schneidring
     Cutting ring
     Anneau de taille
0100 09570004-0            2.000  ST
     Überwurfmutter
     Swivel nut
     Ecrou conduite
0110 09505050-0            1.000  ST
     Büchse
     Bushing
     Douille
0150 17951778-0            1.000  ST
     Dichtungs-Satz
     Gasket set
     Jeu de joints
0160 17951779-0            1.000  ST
     Gelenkkopf
     Joint
     Rotule
0170 93076028-0            1.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0180 09506006-0            1.000  ST
     Schmiernippel
     Lubricator
     Graisseur
0190 R63011002025          1.000  ST
     Gelenklager
     Bearing bush
     Palier à rotule

0220 93085011-0            4.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0230 09523512-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
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0010 15053996-2            1.000  ST
     Welle kpl.
     Shaft cpl.
     Arbre cpl.
0011 15057783-0            1.000  ST
     Welle kpl.beschichtet
     Shaft cpl.coated
     Arbre cpl.enduit
0020 15051122-1            1.000  ST
     Lasche rechts
     Shackle right
     Éclisse droite
0030 15051123-1            1.000  ST
     Lasche links
     Shackle left
     Éclisse gauche
0040 15051232-0            1.000  ST
     Hebel
     Lever
     Levier
0050 09503021-0            1.000  ST
     Gasdruckfeder
     Gas cylinder
     Cylindre a Gaz
0060 93057016-0            1.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0070 93085604-0           10.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0080 92138190-0            1.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0090 09405020-0            1.000  ST
     6Kt.-Stiftschlüssel
     Hexagonal wrench
     Clé mâle coudée pour vis 6 pans 
0100 93300607-0            5.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0110 93057014-0            2.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0120 09541558-0            1.000  ST
     Blindkupplung
     Dummy coupling
     Accouplement D‘obturation
0121 17950040-0            1.000  ST
     Dichtring
     Gasket
     Anneau de joint
0130 09541521-0            1.000  ST
     Storz-Kupplung
     Storz clutch
     Raccord Storz
0140 R81322752641          1.000  ST
     Deckel
     Cover
     Couvercle
0150 09527161-0            1.000  ST
     Dichtring
     Gasket
     Anneau de joint
0160 09514009-0            1.000  ST
     Kontermutter
     Lock nut
     Contre-écrou
0170 R81322752631          1.000  ST
     Dichtring
     Gasket
     Anneau de joint

Laubklappe
Lid-flap
Trappe
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0180 09301742-0            0.210  M
     Isolierschlauch
     Insulating hose
     Flexible isolant
0190 R81322752611          1.000  ST
     Flansch
     Flange
     Flasque
0200 92152049-0            6.000  ST
     Senkschraube
     Countersunk screw
     Vis à tete fraisee
0210 15051352-0            2.000  ST
     Anschlagwinkel
     Stop bracket
     Équerre de butée
0220 92099299-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans

i1)  beschichtet
     coated
     enduit
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0010 17952274-0            1.000  ST
     Gebläsegehäuse
     Fan case
     Carter soufflerie
0020 17952273-1            1.000  ST
     Motorsupport
     Motor support plate
     Support à moteur
0030 17952272-1            1.000  ST
     Laufrad
     Running wheel
     Roue de roulement
0040 15054116-2            1.000  ST
     Gebläsemotor
     Fan motor
     Moteur soufflerie
0050 92097376-0            1.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0060 93351011-0            1.000  ST
     Fächerscheibe
     Serrated lock washer
     Rondelle en éventail
0070 09523430-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0080 17950913-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0090 93212012-0           16.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0100 92097410-0           16.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0110 92097415-0            4.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0120 93351012-0            4.000  ST
     Fächerscheibe
     Serrated lock washer
     Rondelle en éventail
0130 09524040-0            1.000  ST
     Federkeil
     Key
     Clavette
0140 17952271-0            1.000  ST
     Distanzplatte
     Spacer plate
     Plaque de distance
0150 17952270-0            1.000  ST
     Reinigungsdeckel
     Cleaning cover
     Couvercle de nettoyage
0160 17952269-0            1.000  ST
     Exzenterverschluss
     Eccentric fastener
     Fermeture à excentrique

Gebläse mit Hydromotor
Fan unit with hydromotor
Ventilateur avec moteur hydraulique
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0210 17951300-0            1.000  ST
     Ventilkegel
     Valve cone
     Cone de soupape
0220 17951299-0            1.000  ST
     Ventil kpl.
     Valve cpl.
     Valve cpl.
0230 17951301-0            1.000  ST
     Druckfeder
     Spring
     Ressort
0240 17951297-0            1.000  ST
     Wellendichtring
     Shaft Seal
     Joint d‘etancheite
0250 09534119-0            5.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0260 09534151-0            6.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0270 17951295-0            1.000  ST
     Kegelrollenlager
     Tapered roller bearing
     Roullement a Roulleaux
0280 17951294-0            1.000  ST
     Kegelrollenlager
     Tapered roller bearing
     Roullement a Roulleaux
0290 09522807-0            1.000  ST
     Einstellscheibe 0,10 mm
     Shim 0.10 mm
     Rondelle de réglage 0,10 mm
0310 09522808-0            1.000  ST
     Einstellscheibe 0,20 mm
     Shim 0.20 mm
     Rondelle de réglage 0,20 mm
0320 09500372-0            1.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip
0330 09500038-0            1.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip
0340 09524040-0            1.000  ST
     Federkeil
     Key
     Clavette
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10 Verschalung 10 Cowling 10 Revêtement

Cowling ..............................  10-3
Cowling ..............................  10-5
Covering ............................  10-5
Addidional parts .................  10-7
Noise silencing ..................  10-9

Verschalung .......................  10-3
Verschalung .......................  10-5
Abdeckung.........................  10-5
Zusatzteile .........................  10-7
Lärmdämmung ..................  10-9

Revêtement .......................  10-3
Revêtement .......................  10-5
Recouvrement ...................  10-5
Pièces supplementaire ......  10-7
Insonorisation du bruit .......  10-9
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0010 15051075-2            1.000  ST
     Kotflügel
     Mudguard
     Garde boue
0020 93300507-0            6.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0030 92331030-0           16.000  ST
     Linsenkopfschraube
     Raised cheese head screw
     Vis à tête goutte de suif
0040 93085004-0            6.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0050 15051198-1            4.000  ST
     Haltewinkel
     Mounting angle
     Angle de fixation
0060 09530417-0           10.000  ST
     Blechmutter
     Plate nut
     Ecrou de surete
0070 93085005-0           16.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d‘arrêt
0080 93212011-0           16.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0100 15051169-1            2.000  ST
     Kotflügelhalter
     Mudguard holder
     Support garde-boue
0130 15053706-1            2.000  ST
     Lampenbügel
     Lamp bracket
     Étrier de lampe
0140 09310016-0            2.000  ST
     Druckschalter
     Pressure, Switch
     Interrupteur à pression
0150 09300107-0            2.000  ST
     Schluss-Stop-Blinkleuchte
     Flashing tail stop lamp
     Feu combiné stop clignotant arr
0160 09300105-0            1.000  ST
     Blink-Nebelschlussleuchte
     Flashing rear fog light
     Feu antibrouillard arrière-cli
0170 09300106-0            1.000  ST
     Blink-Rückfahrleuchte
     Flashing reversing lamp
     Feu de recul clignotant
0180 15053716-0            1.000  ST
     Bügel
     Bracket
     Archet
0190 92331030-0           20.000  ST
     Linsenkopfschraube
     Raised cheese head screw
     Vis à tête goutte de suif
0200 93281004-0            8.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0210 93085004-0           10.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0220 09526607-0            4.400  M
     Kantenschutz-Profil
     Protective coaling
     Profil de protection

0230 15053754-0            2.000  ST
     Befestigungswinkel
     Angle bracket
     Equerre de fixation
0240 09523346-0            8.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0260 15053679-3            1.000  ST
     Kotflügel links
     Mudguard left
     Garde boue avant gauche
0270 15053680-2            1.000  ST
     Kotflügel rechts
     Mudguard right
     Garde boue avant droite

Verschalung
Cowling
Revêtement
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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15051036-0

0010 15058643-2            1.000  ST
     Abdeckung weiss
     Protection white
     Protection blanc
0011 15058644-2            1.000  ST
     Abdeckung orange
     Protection orange
     Protection orange
0020 15053696-1            1.000  ST
     Abdeckung weiss
     Protection white
     Protection blanc
0021 15051449-1            1.000  ST
     Abdeckung orange
     Protection orange
     Protection orange
0030 15053755-2            1.000  ST
     Verschalung weiss
     Casing white
     Revêtement blanc
0031 15051451-1            1.000  ST
     Verschalung orange
     Casing orange
     Revêtement orange
0040 15053755-1            1.000  ST
     Türe weiss
     Doors white
     Portes blanches
0041 15051452-0            1.000  ST
     Türe orange
     Doors orange
     Portes oranges

Verschalung
Cowling
Revêtement
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0050 15053728-1            1.000  ST
     Zierblende weiss
     Protector white
     Protecteur blanc
0051 15051453-1            1.000  ST
     Zierblende orange
     Trim panel orange
     Bouchon décoratif orange
0060 15053729-1            1.000  ST
     Zierblende weiss
     Protector white
     Protecteur blanc
0061 15051454-1            1.000  ST
     Zierblende orange
     Trim panel orange
     Bouchon décoratif orange
0070 09526607-0            2.500  M
     Kantenschutz-Profil
     Protective coaling
     Profil de protection
0130 15053879-0            1.000  ST
     Scharnier
     Hinge
     Charniere
0140 92485140-0            6.000  ST
     Senkschraube
     Countersunk bolt
     Vis à tete fraisee
0150 93085002-0            6.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite

0160 93212007-0           12.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0170 09530092-0            1.000  ST
     Riegel kpl.
     Bar cpl.
     Verrou cpl.

0010 15052217-0            1.000  ST
     Abdeckung
     Protection
     Protection
0020 93056012-0            2.000  ST
     Mutter
     Nut
     Ecrou
0030 15052596-0            2.000  ST
     Auflage
     Support
     Coussion
0040 92151049-0            4.000  ST
     Senkschraube
     Countersunk bolt
     Vis à tete fraisee
0050 93285507-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0060 93300507-0            8.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0070 R81322751641          2.000  ST
     Scharnier
     Hinge
     Charniere
0080 93085004-0            8.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite

Abdeckung
Covering
Recouvrement
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0090 92097301-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0100 09526342-0            2.000  ST
     Schutzstopfen
     Protective stopper
     Bouchon de protection
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0050 09530417-0           16.000  ST
     Blechmutter
     Plate nut
     Ecrou de surete
0060 92331030-0           16.000  ST
     Linsenkopfschraube
     Raised cheese head screw
     Vis à tête goutte de suif
0070 15053755-0            1.000  ST
     Verschalung vorne
     Front cover
     Panneau avant
0080 93300507-0           10.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0090 93085004-0            8.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0120 92097372-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0130 92067395-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0140 15053214-4            1.000  ST
     Distanzrohr
     Distance bush
     Tube de distance
0150 92097371-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0160 09530217-0            1.000  ST
     Rundpuffer
     Round buffer
     Tampon cylindrique
0170 09504052-0            2.000  M
     Kantenschutz-Profil per Meter
     Protective edging section per m
     Profilé protège-arête au mètre
0180 09532441-0            4.000  ST
     Haltescheibe
     Retaining washer
     Rondelle de retenue
0190 09532442-0            3.000  ST
     Verschlusszapfen
     Locking pin
     Tenon de verronillage
0200 09532443-0            1.000  ST
     Verschlusszapfen
     Locking pin
     Tenon de verronillage
0210 09532440-0            4.000  ST
     Drehverschluss
     Screw top
     Verrouillage demi-tour
0220 93300509-0            8.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0230 09523181-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0250 09526607-0            2.500  M
     Kantenschutz-Profil
     Protective coaling
     Profil de protection
0260 15051739-0            1.000  ST
     Bügel
     Bracket
     Archet

Zusatzteile
Addidional parts
Pièces supplementaire
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0270 92097299-0            4.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0280 93281004-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0290 93212009-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0300 93085004-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0320 15051738-0            1.000  ST
     Winkel
     Angle
     Angulaire
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0010 15053931-0            1.000  ST
     Dämm-Matte
     Mat sound absorber
     Natte d‘insonor.
0020 15052605-4            1.000  ST
     Dämm-Matte
     Mat sound absorber
     Natte d‘insonor.
0030 15052606-4            1.000  ST
     Dämm-Matte
     Mat sound absorber
     Natte d‘insonor.

Lärmdämmung
Noise silencing
Insonorisation du bruit
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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11 Kabine 11 Cabin Cabine

Kabine, kpl.  ........................ 11-3
Kabine kpl.  ......................... 11-5
Kabine kpl.  ......................... 11-7
Kabine 1  ............................ 11-9
Kabine 2  .......................... 11-11
Kabine 3  .......................... 11-13
Kabine 4  .......................... 11-15
Kabine 5  .......................... 11-17
Kabine 6  .......................... 11-19
Kabine 7, links .................. 11-21
Kabine 8, rechts................ 11-23
Klimaanlage ...................... 11-25
Kabelstrang Klimaanlage.. 11-27
Kondensator-Arretierung .. 11-29
Kotflügel, vorne................. 11-29
Kabinenlager .................... 11-31
Kabine, Befestigung ......... 11-31
Fahrersitz, KAB ................ 11-33
Kopfstütze Beifahrersitz.... 11-33
Lenkradkonsole ................ 11-35
Mittelkonsole..................... 11-37
Mittelkonsole..................... 11-39
Bedienterminal, PSS ........ 11-39
Bedieneinheit 
ohne Sidestick .................. 11-41
Bedieneinheit 
mit Sidestick ..................... 11-41
Rundumleuchte ................ 11-43

Cabin, cpl............................ 11-3
Cabin cpl............................. 11-5
Cabin cpl............................. 11-7
Cabin 1 ............................... 11-9
Cabin 2 ............................. 11-11
Cabin 3 ............................. 11-13
Cabin 4 ............................. 11-15
Cabin 5 ............................. 11-17
Cabin 6 ............................. 11-19
Cabin 7, LH....................... 11-21
Cabin 8, RH ...................... 11-23
Air conditioning ................. 11-25
Wiring harness 
air conditioning ................. 11-27
Condensor retaining kit..... 11-29
Mudguard, front ................ 11-29
Cabin bearing ................... 11-31
Cabin, mounting ............... 11-31
Drivers seat, KAB ............. 11-33
Head restraint seat 
co-driver............................ 11-33
Steering wheel console .... 11-35
Center console ................. 11-37
Center console ................. 11-39
Operating terminal, PSS ... 11-39
Control unit without 
sidestick ............................ 11-41
Control unit with sidestick . 11-41
Rotating beacon ............... 11-43

Cabine, cpl.......................... 11-3
Cabine cpl........................... 11-5
Cabine cpl........................... 11-7
Cabine 1 ............................. 11-9
Cabine 2 ........................... 11-11
Cabine 3 ........................... 11-13
Cabine 4 ........................... 11-15
Cabine 5 ........................... 11-17
Cabine 6 ........................... 11-19
Cabine 7, gauche  ............ 11-21
Cabine 8, droite  ............... 11-23
Climatisation  .................... 11-25
Faisceau de câbles 
conditionnement d’air ....... 11-27
Jeu d’arrêtage du 
condensateur  ................... 11-29
Garde boue, avant  ........... 11-29
Palier de cabine  ............... 11-31
Cabine, fixage................... 11-31
Siège chauffeur, KAB  ...... 11-33
Appui tête siège du 
convoyeur ......................... 11-33
Console de volant ............. 11-35
Console centrale............... 11-37
Console central................. 11-39
Terminal de commande , 

PSS .................................. 11-39
Unité de contrôle sans 
sidestick ............................ 11-41
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0040 15058700-1            1.000  ST
     Kabine
     Cabin
     Cabine
0080 09340022-0            1.000  ST
     Kabeltülle
     Cable bushing
     Passe-câble
0240 92495188-0            2.000  ST
     Linsenkopfschraube
     Raised cheese head screw
     Vis à tête goutte de suif
0700 09572137-0            2.000  ST
     Verschlussstopfen
     Locking plug
     Bouchon de fermeture
0750 93085004-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0751 93300507-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
1010 09518242-0            2.000  ST
     Schlauchverschraubung
     Screwed hose connection
     Raccord à vis pour flexible
1020 09530381-0            4.000  ST
     Blindniete
     Blind rivet
     Rivet
1030 92097299-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
1040 93300507-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
1050 15051287-2            1.000  ST
     Schutzblech
     Protecting hood
     Tole de protection
1060 09526603-0            1.000  M
     Kantenschutz
     Protection
     Protection
1070 15057326-2            1.000  ST
     Radio-CD Gerät
     Radio-CD Unit
     Unité Radio-CD
1071 09301954-0            1.000  ST
     Radioblende
     Radio cover
     Cache de radio
1080 15057382-0            1.000  ST
     Fahrpedal mit Hallsensor
     Accelerations pedal with sensor
     Pédale d‘accelérateur détecteur
1081 17952785-0            1.000  ST
     Pedalgummi
     Pedal rubber hood
     Caoutchouc de pédale
1082 92097301-0            8.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
5400 15051548-1            1.000  ST
     Bremspedal
     Brake pedal
     Pedale de frein
5401 93212012-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis

5410 R414100090081         1.000  ST
     Pedalgummi
     Treadle cover
     Gomme de pedale
5420 15051667-1            1.000  ST
     Bremspedalplatte
     Plate
     Plaque
5430 15051681-0            1.000  ST
     Manschette
     Bellows
     Manchette
5530 15051854-0            1.000  ST
     Abdichtung
     Gasket
     Joint
5580 15059906-0            1.000  ST
     Handbremsventil
     Handbreaking valve
     Valve frein a main

Kabine, kpl. 
Cabin, cpl.
Cabine, cpl.
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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Kabine kpl. 
Cabin cpl.
Cabine cpl.
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0020 09200103-0            1.000  ST
     Schutzlack Spray
     Protecting Laquer Spray
     Fernis spray
0050 15052503-7            1.000  ST
     Lenkradkonsole kpl.
     Steering wheel column cpl.
     Console de volante cpl.
0051 15061765-0            1.000  ST
     Staubschutz
     Dust protection
     Protection de poussières 
0060 15058344-0            1.000  ST
     Saugmundpedal
     Suction mouth pedal
     Pedale buse d‘aspiration
0061 92152065-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0062 93285518-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0070 15053080-4            1.000  ST
     Saugmundpedal kpl.
     Suction mouth pedal cpl.
     Pedale buse d‘aspiration cpl.
0130 15058519-0            1.000  ST
     El.-Steuerung
     El.-control unit
     Unité contrôle el.
0131 92330285-0            1.000  ST
     Flachkopfschraube
     Screw flat head
     Vis
0250 93220105-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0260 09549145-0            5.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
0270 92890013-0            5.000  ST
     Blechschraube
     Screw, Tap
     Vis de tole
0290 09314391-0            2.000  ST
     Kontermutter
     Lock nut
     Contre-écrou
0300 09314440-0            1.000  ST
     Winkelverschraubung
     Connection
     Raccord
0310 09301761-0            1.500  M
     Schutzschlauch
     Protector hose
     Tuyau de protection
0510 15053858-1            1.000  ST
     Diodenträger
     Diode support
     Support de diodes
0540 15053991-0            2.000  ST
     Distanzplatte
     Spacer
     Plaque d`ecartement
0560 92097303-0            5.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0580 09549152-0            1.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier

0600 92138003-0            3.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0620 15058564-0            1.000  ST
     Bedieneinheit
     Control unit
     Unité du contrôle
0630 15058190-1            1.000  ST
     Zentralelektrik Kabine kpl EU5
     Main Electric
     Electrique principale
0634 15061299-0            1.000  ST
     ESX-Steuergerät kpl.   TE3
     Control unit ESX cpl.
     Unité du controle ESX cpl.
0635 15058193-1            1.000  ST
     ESX-Steuergerät kpl. EU5
     ESX controller cpl.
     Dispositif de commande ESX cplt
0640 15058541-0            1.000  ST
     ESX-Diom-Steuerungsbox
     ESX-Diom control box
     Boîtier de commande ESX-Diom
0650 15061298-0            1.000  ST
     Bedienterminal PSS kpl. TE3
     Operating terminal cpl.
     Tableau de commande cpl.
0651 15058197-1            1.000  ST
     Bedienungsterminal kpl.EU5
     Operating terminal cpl.
     Tableau de commande cpl.
0670 15051705-0            1.000  ST
     Masseband
     Earthing strap
     Bande de mise à la masse
0680 93351009-0            2.000  ST
     Fächerscheibe
     Serrated lock washer
     Rondelle en éventail
0710 15050426-0            2.000  ST
     Geräteklammer
     Tool clip
     Fixation pour appareil
0720 09596043-0            4.000  ST
     Blindniet
     Blind rivet
     Rivet
0730 92153050-0            4.000  ST
     Senkschraube
     Countersunk bolt
     Vis à tete fraisee
0740 93212009-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0750 93085004-0            1.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0760 15059824-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0790 92097410-0            4.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0800 92151082-0            4.000  ST
     Senkschraube
     Countersunk bolt
     Vis à tete fraisee
0820 09337918-0            2.000  ST
     Befestigungselement
     Fastening element
     Element de fixation

0850 15052916-1            1.000  ST
     Massekabel
     Earth cable
     Câble de masse
0860 93351012-0            1.000  ST
     Fächerscheibe
     Serrated lock washer
     Rondelle en éventail
0880 92138081-0            2.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0900 93086055-0            8.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0910 92097371-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0920 93212011-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0930 15058633-1            1.000  ST
     Mittelkonsole kpl.
     Center arm cpl.
     Console central cpl.
0950 15058565-0            1.000  ST
     Sidestick kpl.
     Sidestick cpl.
     Sidestick cpl.
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Kabine kpl. 
Cabin cpl.
Cabine cpl.
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0380 15052230-0            1.000  ST
     Lenkungseinheit
     Steering unit
     Unité de direction
0381 R415001504206         1.000  ST
     Dichtsatz
     Seal kit
     Jeu de joint
0390 09546424-0            2.150  M
     Schlauch per Meter
     Hose per meter
     Tuyau par mètre
0400 09531038-0            4.000  ST
     Schlauchbride
     Hose clamp
     Attache de tuyau
0480 09572950-0            2.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0490 09572963-0            2.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0500 09572956-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0530 15053988-0            1.000  ST
     Konsole
     Console
     Console
0590 09571017-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
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0010 17953211-0            1.000  ST
     Träger links
     Support left
     Support gauche
0020 17953212-0            1.000  ST
     Träger rechts
     Support right
     Support droite
0030 17953213-0            1.000  ST
     Traverse
     Cross bar
     Traverse
0040 17953214-0            2.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
0050 17953215-0            2.000  ST
     Klemmbügel
     Clamping bracket
     Étrier de serrage
0060 17953216-0            2.000  ST
     Gummipuffer
     Rubber buffer
     Botoir de caoutchouc
0070 17953217-0            1.000  ST
     Support links
     Bracket left
     Support gauche
0080 17953218-0            1.000  ST
     Support rechts
     Bracket right
     Support droite
0090 17953219-0            2.000  ST
     Gummipuffer
     Rubber buffer
     Botoir de caoutchouc
0100 17953221-0            1.000  ST
     Support links
     Bracket left
     Support gauche
0110 17953222-0            1.000  ST
     Support rechts
     Bracket right
     Support droite
0120 17953220-0            1.000  ST
     Wassertank
     Water tank
     Reservoir d‘eau
0130 17952568-0            1.000  ST
     Verschluss-Schraube
     Screw-Plug
     Bouchon filete de fermeture
0140 17953226-0            1.000  ST
     Niveaugeber
     Level switch
     Indicateur
0150 09534220-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0160 17953223-0            2.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0170 17953224-0            2.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0180 17953225-0            1.000  ST
     Abdeckung
     Protection
     Protection
0190 09518671-0            3.000  ST
     Schlauchanschluss
     Hose connection
     Raccord de flexible

0200 09518726-0            1.000  ST
     Winkeleinschraubstutzen
     Connection
     Manchon vissé coudé
0210 17951840-0            2.000  ST
     Schlauchbogen
     Hose
     Flexible
0220 15051483-0            1.000  ST
     Einfüllblende
     Filling restrictor
     Cache de remplissage
0230 09531050-0            4.000  ST
     Schlauchbride
     Hose clamp
     Attache de tuyau
0240 09518782-0            2.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
0250 R81322301371          1.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
0260 09541521-0            1.000  ST
     Storz-Kupplung
     Storz clutch
     Raccord Storz
0270 09541558-0            1.000  ST
     Blindkupplung
     Dummy coupling
     Accouplement d‘obturation
0280 17950040-0            2.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint

Kabine 1 
Cabin 1
Cabine 1
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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0010 17953227-0            1.000  ST
     Abdeckung weiss
     Protection white
     Protection blanc
0011 17953228-0            1.000  ST
     Abdeckung orange
     Protection orange
     Protection orange
0020 17953229-0            1.000  ST
     Abdeckung weiss
     Protection white
     Protection blanc
0021 17953230-0            1.000  ST
     Abdeckung orange
     Protection orange
     Protection orange
0030 17953231-0            1.000  ST
     Abdeckung weiss
     Protection white
     Protection blanc
0031 17953232-0            1.000  ST
     Abdeckung orange
     Protection orange
     Protection orange
0040 17953233-0            1.000  ST
     Abdeckung
     Protection
     Protection
0050 17953303-0            2.000  ST
     Arbeitsscheinwerfer
     Working light
     Phare de travail
0051 09301105-0            2.000  ST
     Halogen-Glühlampe H3
     Bulb H3
     Ampoule H3
0052 15053894-0            1.000  ST
     Schaltersatz
     Switch kit
     Jeu d‘interrupteur
0053 09302331-0            1.000  ST
     Kippschalter
     Switch
     Interrupteur
0054 09301027-0            1.000  ST
     Lampenfassung mit Glühbirne
     Socket with bulb
     Porte ampoule avec lampe
0055 09301791-0            1.000  ST
     Symbol
     Symbol
     Symbole
0060 17953234-0            1.000  ST
     Kabinenverkleidung
     Roof inside pannel
     Revêtement Cabine
0070 17953235-0            1.000  ST
     Profilschiene
     Profile rail
     Rail profilé
0080 17904733-1            2.000  ST
     Lautsprecher
     Speaker
     Haut-parleur
0090 17951794-0            2.000  ST
     Gittereinsatz
     Conveyor
     Concoyeur
0100 17904768-0            1.000  ST
     Sonnenblende
     Sun visor
     Pare-soleil
0110 17953100-0            1.000  ST
     Kabinenleuchte
     Cab light
     Plafonier

Kabine 2 
Cabin 2
Cabine 2
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0111 09301090-0            1.000  ST
     Soffitenglühlampe
     Soffit bulb
     Lampe tubulaire
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0010 17953236-0            1.000  ST
     Gitter
     Grille
     Grille
0020 17953237-0            1.000  ST
     Luftschlauch
     Air hose
     Tuyau d`air
0030 17953238-0            1.000  ST
     Führungsblech
     Guide plate
     Tôle de guidage
0040 17953239-0            1.000  ST
     Flansch
     Flange
     Flasque
0050 17953158-0            1.000  ST
     Kabinenluftfilter
     Cab air filter
     Filtre à air cabine
0060 17953240-0            1.000  ST
     Filterdeckel
     Filter Cap
     Bouchon Filtrant
0070 17953241-0            1.000  ST
     Schlauchanschluss
     Hose connection
     Raccord de flexible
0080 17953242-0            1.000  ST
     Luftschlauch
     Air hose
     Tuyau d`air
0090 17953243-0            2.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0100 17951269-0            1.000  ST
     Expansionsventil
     Expansion valve
     Soupape de détente
0101 17951901-0            1.000  ST
     Befestigungs-Satz
     Fixing set
     Kit de fixation
0110 17953244-0            1.000  ST
     Gebläsegehäuse
     Fan case
     Carter soufflerie
0120 17951774-0            1.000  ST
     Wärmetauscher
     Heat Exchanger
     Echangeur Thermique
0130 17951266-0            1.000  ST
     Gebläsemotor
     Fan motor
     Moteur soufflerie
0140 17953245-0            1.000  ST
     Gebläsegehäuse
     Fan case
     Carter soufflerie
0150 17953246-0            1.000  ST
     Dichtgummi
     Rubber Sealing
     Joint de caoutchouc
0160 17953247-0            1.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
0170 17951054-0            1.000  ST
     Thermostat
     Thermostate
     Thermostat
0180 17952545-0            1.000  ST
     Widerstand
     Resistor
     Résistance

Kabine 3 
Cabin 3
Cabine 3
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0190 17953304-0            1.000  ST
     Gittereinsatz
     Conveyor
     Concoyeur
0200 17904744-0            3.000  ST
     Luftfächerduese
     Round adjustable air vent
     Diffuseur
0210 17951034-0            1.000  ST
     Schalter
     Switch
     Interrupteur
0220 17951802-2            1.000  ST
     Deckel
     Cover
     Couvercle
0230 09302331-0            1.000  ST
     Kippschalter
     Switch
     Interrupteur
0231 09301856-0            1.000  ST
     Symbolscheibe
     Symbol plate
     Plaque symbole
0232 09301027-0            1.000  ST
     Lampenfassung
     Lamp holder
     Monture de lampe
0240 17951917-1            1.000  ST
     Bedienung kpl.
     Operation cpl.
     Commande cpl.
0250 17952544-0            1.000  ST
     Anzeigescheibe
     Symbol
     Symbole
0260 17952543-0            1.000  ST
     Drehknopf
     Knob
     Bouton rotatif
0270 17903795-0            1.000  ST
     Regulierventil
     Control valve
     Soupape de réglage
0280 09301346-0            1.000  ST
     Abdeckung
     Protection
     Protection
0400 15058168-0            1.000  ST
     Schlauch
     Hose
     Tuyau
0410 09531005-0            2.000  ST
     Schlauchbride
     Hose clamp
     Attache de tuyau
0420 09546747-0            0.200  M
     Flachbandwendel
     Elica a nastro piatto
     Hélice de cinta plana
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0010 17950340-0            1.000  ST
     Scheibenwasser-Behälter
     Windscreen water container
     Réservoir d‘eau lave-glace
0011 17904770-0            1.000  ST
     Wasserpumpe
     Water pump
     Pompe à eau
0012 E09957952             1.000  ST
     Verschlussdeckel
     Cover
     Couvercle
0020 17951720-1            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation
0030 09526420-0            2.500  M
     Schlauch per Meter
     Hose per meter
     Tuyau par mètre
0040 17904742-0            1.000  ST
     Stauventil
     Valve
     Soupape régulatrice
0050 17953248-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0060 17953202-0            1.000  ST
     Wischermotor kpl.
     Wiper motor cpl.
     Motuer d‘essuie-glace cpl.
0061 17953203-0            1.000  ST
     Wischermotor
     Wiper motor
     Moteur d‘essuie-glace
0062 17953204-0            1.000  ST
     Wischersteuerung
     Wiper control
     commande des essuie-glace
0070 17953206-0            1.000  ST
     Wischerblatt
     Wiper blade
     Balai d‘essuie-glace
0080 17953205-0            1.000  ST
     Wischerarm
     Wiper arm
     Bras essuie
0081 17950436-0            1.000  ST
     Spritzdüse
     Jet
     Gicleur
0090 17904790-0            1.000  ST
     Nippel
     Nippel
     Nipple
0100 17953249-0            2.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0110 17953250-0            2.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0120 17953321-0            1.000  ST
     Satz Sicherheitsgurten
     Set safety belt
     Jeu ceinture de sécurité
0130 15061412-0            1.000  ST
     Satz 3-Pt.Sicherheitsgurten
     Set safety belt, 3-Point
     Jeu ceinture de sécurité, 3-Pts

Kabine 4 
Cabin 4
Cabine 4
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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0010 17953251-0            1.000  ST
     Abdeckung
     Protection
     Protection
0020 17951803-0            1.000  ST
     Teppich
     Carpet
     Tapis
0030 17953305-0            2.000  ST
     Dichtung
     Sealring
     Bague
0040 17904753-0            2.000  ST
     Handgriff
     Handle
     Poignee
0050 17953190-0            1.000  ST
     Frontscheibe
     Glass pane front
     Vitre frontale
0051 17951642-2            1.000  ST
     Frontscheibe heizbar
     Windscreen heatable
     Vitre frontale chauffable
0052 15051936-0            1.000  ST
     Kabelstrang Kit
     Wiring Kit
     Jeu de faisceau de fils
0053 09302331-0            1.000  ST
     Kippschalter
     Switch
     Interrupteur
0054 09301027-0            1.000  ST
     Lampe
     Lamp
     Lampe
0055 09301565-0            1.000  ST
     Symbol
     Symbol
     Symbole
0056 09301887-0            1.000  ST
     Relais
     Relay
     Relais
0060 17950254-0            1.000  ST
     Antenne
     Antenne
     Antenne
0070 17953252-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0080 17953253-0            1.000  ST
     Rundumleuchtenhalter links
     Rotary beacon holder left
     Support de feu tournant gauche
0081 R81322512301          1.000  ST
     Gummikappe
     Cap, Rubber
     Capuchon
0090 17953189-0            1.000  ST
     Heckscheibe
     Glass plane rear
     Vitre arrière
0100 17951807-0            2.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation
0110 17953255-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0120 15059239-0            1.000  ST
     Deckel kpl.
     Cover cpl.
     Couvercle cpl.

Kabine 5 
Cabin 5
Cabine 5
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0130 17951772-0            1.000  ST
     Behälter
     Container
     Reservoir
0140 17953256-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0150 17953257-0            1.000  ST
     Schutzplane
     Protective tarpaulin
     Capote
0160 17951731-0            1.000  ST
     Abdeckung weiss
     Protection white
     Protection blanc
0161 17951732-0            1.000  ST
     Abdeckung orange
     Protection orange
     Protection orange
0170 15051574-0            2.000  ST
     Spritzschutz-Satz
     Splash guard set
     Jeu de bavettes
0180 17951810-0            2.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation
0190 17951809-0            2.000  ST
     Lampenhalter links
     Support left
     Support de lampe gauche
0200 17951808-0            1.000  ST
     Lampenhalter rechts
     Support right
     Support de lampe droite
0210 17951655-0            2.000  ST
     Blinkleuchte
     Lamp, flasher
     Feu de clignoteur
0211 09301073-0            2.000  ST
     Glühlampe
     Bulb
     Ampoule
0212 17951871-0            2.000  ST
     Blinkleuchtenglas
     Lamp, Flasher glass
     Verre de Lampe
0220 17951656-1            2.000  ST
     Scheinwerfer
     Headlamp
     Phare
0221 09301108-0            2.000  ST
     Glühlampe
     Bulb
     Ampoule
0222 09301068-0            2.000  ST
     Glühlampe
     Bulb
     Ampoule
0223 17951914-0            2.000  ST
     Schutzkappe
     Protection cap
     Capuchon de protection
0224 17951915-0            2.000  ST
     Lampenfassung
     Lamp holder
     Monture de lampe
0225 17951916-0            2.000  ST
     Gummitülle
     Fairlead
     Douille
0260 15059798-0            1.000  ST
     Handbremsventil
     Handbrake valve
     Soupape de frein à main

0270 09570102-0            3.000  ST
     Einschraubstutzen
     Straight screw-in screw-joint
     Raccord droit male a visser
0280 15059833-0            1.000  ST
     Druckschalter
     Pressure, Switch
     Interrupteur à pression
0290 09571035-0            1.000  ST
     Winkelverschraubung
     Ellbow screw connection
     Raccord à vis coude
0300 15059939-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0310 15059940-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0320 15059938-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
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0010 17951856-0            1.000  ST
     Verschlussdeckel
     Cover
     Couvercle
0020 17951846-1            1.000  ST
     Bodenteppich
     Carpet
     Tapis de sol
0030 17953306-0            1.000  ST
     Teppich
     Carpet
     Tapis
0040 17953307-0            1.000  ST
     Innenverkleidung
     Interior panelling
     Habillage intérieur
0050 17950271-0            1.000  ST
     Dokumentenfach
     Document tray
     Porte-documents
0060 17951927-0            1.000  ST
     Luftdüse
     Air vent
     Diffuseur
0070 17953261-0            1.000  ST
     Deckel links
     Cover right
     Couvercle gauche
0080 17953260-0            1.000  ST
     Deckel rechts
     Cover left
     Couvercle droite
0090 17950306-0            1.000  ST
     Kleiderhaken
     Coat hook
     Portemanteau
0100 17953308-0            1.000  ST
     Abdeckung
     Protection
     Protection
0110 17953262-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0120 17953263-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0130 17951852-0            1.000  ST
     Kabinenverkleidung
     Roof inside pannel
     Revêtement Cabine
0140 17953264-0            1.000  ST
     Instrumentenbrett
     Dash Board
     Tableau de bord
0150 17953265-0            1.000  ST
     Konsole
     Console
     Console
0160 17953309-0            1.000  ST
     Abdeckung
     Protection
     Protection
0170 17953310-0            1.000  ST
     Abdeckung
     Protection
     Protection
0180 17953311-0            1.000  ST
     Rückenpolster
     Back cushion
     Coussin de dossier
0190 17953312-0            1.000  ST
     Sitzpolster
     Seat pad
     Coussin de siège

Kabine 6 
Cabin 6
Cabine 6
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0200 17953266-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0210 17953267-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0220 17951859-0            1.000  ST
     Deckel
     Cover
     Couvercle
0230 17951860-0            1.000  ST
     Rahmen
     Frame
     Cadre
0240 15061764-0            1.000  ST
     Staubschutz
     Dust protection
     Protection de poussières 
0250 15061763-0            2.000  ST
     Staubschutz
     Dust protection
     Protection de poussières 
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0010 17953268-0            1.000  ST
     Türe links kpl. weiss
     Door left cpl. white
     Porte gauche cpl. blanc
0011 17953268-1            1.000  ST
     Türe links kpl. orange
     Door left cpl. orange
     Porte gauche cpl. orange
0020 17953318-0            1.000  ST
     Türdichtung
     Gasket
     Joint
0030 17951682-0            1.000  ST
     Riegel
     Bar
     Verrou
0040 17951834-0            1.000  ST
     Platte
     Plate
     Plaque
0050 17953269-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0060 17951643-1            1.000  ST
     Gasdruckdämpfer
     Gas pressure damper
     Amortisseur à pression de gaz
0070 17953314-0            1.000  ST
     Klemmleiste
     Clamping strip
     Bande de serrage
0080 17953315-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0090 6476-1010             5.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
0100 17953273-0            1.000  ST
     Scharnier
     Hinge
     Charniere
0110 17953274-0            1.000  ST
     Scharnier
     Hinge
     Charniere
0120 17953275-0            2.000  ST
     Scharnier
     Hinge
     Charniere
0130 17953313-0            2.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
0140 17953276-0            2.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
0150 17953191-0            1.000  ST
     Türscheibe links
     Window left
     Vitre pour porte gauche
0160 17953278-0            1.000  ST
     Türverkleidung links weiss
     Door lining left white
     Habillage porte gauche blanc
0161 17953277-0            1.000  ST
     Türverkleidung links orange
     Door lining left orange
     Habillage porte gauche orange
0170 17951652-0            1.000  ST
     Blinkleuchte
     Lamp, flasher
     Feu de clignoteur

Kabine 7, links
Cabin 7, LH
Cabine 7, gauche 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0180 17952626-0            1.000  ST
     Lampenfassung
     Lamp holder
     Monture de lampe
0181 09301151-0            1.000  ST
     Lampe
     Lamp
     Lampe
0190 17953207-0            1.000  ST
     Türschloss links
     Door lock left
     Serrure de porte gauche
0191 17953322-0            2.000  ST
     Schlüssel
     Key
     Clef
0200 17951678-0            1.000  ST
     Gummidichtung
     Rubber seal
     Joint caoutchouc
0210 17953279-0            1.000  ST
     Handgriff
     Handle
     Poignee
0220 17953280-0            1.000  ST
     Dichtgummi
     Rubber Sealing
     Joint de caoutchouc
0230 17953193-0            1.000  ST
     Türscheibe links
     Window left
     Vitre pour porte gauche
0240 17953209-0            1.000  ST
     Innenbetätigung links
     Internal controls left
     Commande intérieure gauche
0250 17953281-0            1.000  ST
     Fensterheber links
     Window winder left
     Lève-glace électrique gauche
0260 17953283-0            1.000  ST
     Support
     Supporto
     Support
0270 17953285-0            1.000  ST
     Halter links
     Holder left
     Support gauche
0280 17953288-0            1.000  ST
     Zwischenwand
     Intermediate wall
     Cloison
0290 17953289-0            1.000  ST
     Türverkleidung links
     Door lining left
     Habillage porte gauche
0300 17953291-0            1.000  ST
     Scheibengummi
     Weatherstrip
     Joint de fenêtre
0310 17953293-0            1.000  ST
     Innenbetätigung
     Internal controls
     Commande intérieure
0320 17953295-0            1.000  ST
     Handgriff
     Handle
     Poignee
0330 17953195-0            1.000  ST
     Spiegelhalter links
     Bracket for Mirror left
     Support de rétroviseur gauche
0331 15061815-0            1.000  ST
     Spiegelhalter links lang
     Bracket for Mirror left
     Support de rétroviseur gauche

0340 17953197-0            1.000  ST
     Rückspiegel
     Rear view mirror
     Retroviseur
0341 17953199-0            1.000  ST
     Rückspiegel heizbar 12V
     Rear view heatable 12V
     Retroviseur chauffant 12V
0350 17953296-0            2.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
0360 17953201-0            1.000  ST
     Spiegelhalter links
     Bracket for Mirror left
     Support de rétroviseur gauche
0370 17950221-1            1.000  ST
     Spiegel
     Mirror
     Retroviseur
0380 17950479-0            1.000  ST
     Kabel kpl.
     Cable cpl.
     Cable cpl.
0381 15053978-0            1.000  ST
     Kippschalter-Satz
     Switch kit
     Jeu d‘interrupteurs à bascule
0382 09302331-0            1.000  ST
     Kippschalter
     Switch
     Interrupteur
0383 09301027-0            1.000  ST
     Lampenfassung
     Lamp holder
     Monture de lampe

0384 09301855-0            1.000  ST
     Symbollinse
     Symbol insert
     Symbole rapporte
0390 09532091-0            1.000  ST
     Weitwinkelspiegel
     Wide angle rearview mirror
     Rétroviseur grand angle
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0010 17953298-0            1.000  ST
     Türe rechts kpl. weiss
     Door right cpl. white
     Porte droite cpl. blanc
0011 17953298-1            1.000  ST
     Türe kpl. rechts orange
     Doors cpl. right orange
     Portes cpl. droite orange
0020 17953318-0            1.000  ST
     Türdichtung
     Gasket
     Joint
0030 17951682-0            1.000  ST
     Riegel
     Bar
     Verrou
0040 17951834-0            1.000  ST
     Platte
     Plate
     Plaque
0060 17951643-1            1.000  ST
     Gasdruckdämpfer
     Gas pressure damper
     Amortisseur à pression de gaz
0070 17953314-0            1.000  ST
     Klemmleiste
     Clamping strip
     Bande de serrage
0080 17953315-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0090 6476-1010             5.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
0100 17953273-0            1.000  ST
     Scharnier
     Hinge
     Charniere
0110 17953274-0            1.000  ST
     Scharnier
     Hinge
     Charniere
0120 17953275-0            2.000  ST
     Scharnier
     Hinge
     Charniere
0130 17953313-0            2.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon
0140 17953276-0            2.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
0150 17953192-0            1.000  ST
     Türscheibe rechts
     Window right
     Vitre pour porte droite
0160 17953317-0            1.000  ST
     Türverkleidung rechts weiss
     Door lining right white
     Habillage porte droite blanc
0161 17953316-0            1.000  ST
     Türverkleidung rechts orange
     Door lining right orange
     Habillage porte droite orange
0170 17951652-0            1.000  ST
     Blinkleuchte
     Lamp, flasher
     Feu de clignoteur
0180 17952626-0            1.000  ST
     Lampenfassung
     Lamp holder
     Monture de lampe

Kabine 8, rechts
Cabin 8, RH
Cabine 8, droite 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0181 09301151-0            1.000  ST
     Lampe
     Lamp
     Lampe
0190 17953208-0            1.000  ST
     Türschloss rechts
     Door lock right
     Serrure de porte droite
0191 17953322-0            2.000  ST
     Handgriff
     Handle
     Poignee
0200 17951678-0            1.000  ST
     Gummidichtung
     Rubber seal
     Joint caoutchouc
0210 17953279-0            1.000  ST
     Handgriff
     Handle
     Poignee
0220 17953280-0            1.000  ST
     Dichtgummi
     Rubber Sealing
     Joint de caoutchouc
0230 17953194-0            1.000  ST
     Türscheibe rechts
     Window right
     Vitre pour porte droite
0240 17953210-0            1.000  ST
     Innenbetätigung rechts
     Internal controls right
     commande intérieure droite
0250 17953282-0            1.000  ST
     Fensterheber rechts
     Window winder right
     Lève-glace électrique droit
0260 17953284-0            1.000  ST
     Support
     Supporto
     Support
0270 17953286-0            1.000  ST
     Halter rechts
     Holder right
     Support droit
0280 17953288-0            1.000  ST
     Zwischenwand
     Intermediate wall
     Cloison
0290 17953290-0            1.000  ST
     Türverkleidung rechts
     Door lining right
     Habillage porte droite
0300 17953292-0            1.000  ST
     Scheibengummi
     Weatherstrip
     Joint de fenêtre
0310 17953293-0            1.000  ST
     Innenbetätigung
     Internal controls
     Commande intérieure
0320 17953294-0            1.000  ST
     Handgriff
     Handle
     Poignee
0330 17953196-0            1.000  ST
     Halter rechts
     Holder right
     Support droit
0331 15061816-0            1.000  ST
     Halter rechts lang
     Holder right
     Support droit
0340 17953197-0            1.000  ST
     Rückspiegel
     Rear view mirror
     Retroviseur

0341 17953198-0            1.000  ST
     Rückspiegel rechts heizbar 12V
     Rear view right heatable 12V
     Retroviseur droite chauff. 12V
0380 17950479-0            1.000  ST
     Kabel kpl.
     Cable cpl.
     Cable cpl.
0381 15053978-0            1.000  ST
     Kippschalter-Satz
     Rocker switch set
     Jeu d‘interrupteurs à bascule
0382 09302331-0            1.000  ST
     Kippschalter
     Switch
     Interrupteur
0383 09301027-0            1.000  ST
     Lampenfassung
     Lamp holder
     Monture de lampe
0384 09301855-0            1.000  ST
     Symbollinse
     Symbol insert
     Symbole
0390 17953297-0            1.000  ST
     Support
     Supporto
     Support
0400 17953299-0            1.000  ST
     Verkleidung
     Sheeting
     Revêtement
0410 17953301-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Support

0420 17953300-0            1.000  ST
     Polster
     Padding
     Coussin
0430 17953302-0            1.000  ST
     Schalter
     Switch
     Interrupteur
0440 09532091-0            1.000  ST
     Weitwinkelspiegel
     Wide angle rearview mirror
     Rétroviseur grand angle
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0010 09530897-0            1.000  ST
     Keilriemen
     V-belt
     Courroi
0020 17221174-0            2.000  ST
     Platte
     Plate
     Plaque
0030 15058244-1            1.000  ST
     Spannstück
     Clamping element
     Tendeur
0040 92067544-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0050 92067435-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0060 92137159-0            2.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0070 93086059-0            1.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0080 93056015-0            2.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0090 93086056-0            5.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0100 93210116-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0110 93281006-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0140 92137077-0            4.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0150 93085004-0            4.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0160 93300507-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0180 15052955-1            1.000  ST
     Kabel
     Wire cable
     Cable
0181 09301353-0            1.000  ST
     Flachstecker-Gehäuse
     Blade terminal housing
     Logement de fiche plate
0182 09315735-0            2.000  ST
     Flachstecker
     Blade terminal
     Fiche plate
0186 09315183-0            1.000  ST
     Kabelverbinder
     Cable adapter
     Raccord de câbles
0187 09315184-0            2.000  ST
     Abdichtung
     Gasket
     Joint

Klimaanlage
Air conditioning
Climatisation 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0188 09315185-0            2.000  ST
     Kabelschuh
     Cable lug
     Cosse de câble
0190 09301366-0            1.000  ST
     Flachstecker-Gehäuse
     Blade terminal housing
     Logement de fiche plate
0200 09549924-0           15.000  ST
     Kabelbinder
     Cable clip
     Serre-cable
0210 15053126-0            2.000  ST
     Stüztwinkel
     Bracket
     Équerre d‘appui
0220 15053127-1            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0230 09315595-0            1.000  ST
     Stecker
     Connector
     Goupille
0240 15053745-1            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0250 15053741-0            1.000  ST
     Scharnierwinkel
     Hinge bracket
     Équerre à charnière
0260 15053839-0            1.000  ST
     Scharnierwinkel
     Hinge bracket
     Équerre à charnière
0270 92506118-0            2.000  ST
     Flügelschraube
     Winged screw
     Vis à oreilles
0280 92136075-0            2.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0290 93041009-0            2.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0350 93212012-0           11.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0400 15058672-1            1.000  ST
     Klimaanlage LU
     Airconditioning LU
     Climatisation LU
0410 15052774-0            1.000  ST
     Kompressor
     Compressor
     Compresseur
0411 17951520-0            1.000  ST
     Magnetkupplung
     Magnetic coupling
     Embrayage magnetique
0430 17951902-2            1.000  ST
     Kältemittelschlauch
     Refrigerant hose
     Flexible de réfrigérant
0440 17951903-1            1.000  ST
     Klima-Schlauch
     Hose
     Flexible
0450 17951904-1            1.000  ST
     Kältemittelschlauch
     Refrigerant hose
     Flexible de réfrigérant

0460 15058696-0            1.000  ST
     Kältemittelschlauch
     Refrigerant hose
     Flexible de réfrigérant
0470 15053751-0            1.000  ST
     Kondensator
     Condenser
     Condensateur
0480 17950347-0            1.000  ST
     Befestigungs-Satz
     Fixing set
     Kit de fixation
0490 17951040-0            1.000  ST
     Trockner
     Drier
     Secheur
0500 17951041-0            1.000  ST
     Druckschalter
     Pressure, Switch
     Interrupteur à pression
0510 17951054-0            1.000  ST
     Thermostat
     Thermostate
     Thermostat
0520 17951269-0            1.000  ST
     Expansionsventil
     Expansion valve
     Soupape de détente
0530 17951901-0            1.000  ST
     Befestigungs-Satz
     Fixing set
     Kit de fixation
0540 17950349-0            4.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O

0550 17950345-0            3.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0560 17951964-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0570 17952684-0            1.000  ST
     Verschlusskappe
     Closure cap
     Chapeau de fermeture
0580 17952685-0            1.000  ST
     Verschlusskappe
     Closure cap
     Chapeau de fermeture
0590 09302331-0            1.000  ST
     Kippschalter
     Switch
     Interrupteur
0591 09301856-0            1.000  ST
     Symbol
     Symbol
     Symbole
0592 09301027-0            1.000  ST
     Lampenfassung
     Socket
     Douille de lampe
0600 15053893-0            1.000  ST
     Kabelstrang kpl.
     Wiring harness cpl.
     Faisceau de câbles cpl.
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0010 09301625-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0020 09301624-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0030 09301361-0            1.000  ST
     Flachstecker-Gehäuse
     Blade terminal housing
     Logement de fiche plate
0040 09301354-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0050 09301967-0            7.000  ST
     Isolierhülse
     Insulating sleeve
     Douille isolante
0060 09315030-0            9.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0070 09315026-0            6.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0080 09315735-0            3.000  ST
     Flachstecker
     Blade terminal
     Fiche plate

Kabelstrang Klimaanlage
Wiring harness air conditioning
Faisceau de câbles conditionnement d’air
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

15053893-0
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0010 15058345-0            1.000  ST
     Haltersatz
     Retainer kit
     Jeu de support
0020 15058346-1            1.000  ST
     Haltebügel
     Retaining bracket
     Support
0030 15058108-0            1.000  ST
     Haltebügel
     Retaining bracket
     Support
0040 15058111-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0050 92137077-0            1.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0060 93085004-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0070 93281004-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0080 09533429-0            1.000  ST
     Winkelgelenk
     Angular Joint
     Articulation Conique

Kondensator-Arretierung
Condensor retaining kit
Jeu d’arrêtage du condensateur 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0090 93056012-0            1.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0100 92097298-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0110 09549053-0            1.000  ST
     Klemmschelle
     Clamp
     Collier de serrage

0010 15051168-0            2.000  ST
     Kotflügel
     Mudguard
     Garde boue avant
0020 93300507-0            6.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0030 92099298-0            6.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans

Kotflügel, vorne
Mudguard, front
Garde boue, avant 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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0010 15051005-0            2.000  ST
     Kabinenlager kpl.
     Cab bearing cpl.
     Palier de cabine cpl.
0011 15052136-4            1.000  ST
     Kabinenlager
     Cab bearing
     Palier de cabine
0012 09530219-0            1.000  ST
     Hydrobüchse
     Hydro bushing
     Douille hydraulique
0013 09500396-0            2.000  ST
     Sicherungsring
     Retaining ring
     Circlip
0020 92097410-0            8.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0030 93212012-0            8.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0040 15052743-1            2.000  ST
     Bolzen
     Bolt
     Boulon

Kabinenlager
Cabin bearing
Palier de cabine 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

Kabine, Befestigung
Cabin, mounting
Cabine, fixage
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15061010-0            1.000  ST
     Kabine kpl. Euromot3A
     Cabin cpl.
     Cabine cpl.
0011 15061011-0            1.000  ST
     Kabine kpl. Euro 5
     Cabin cpl.
     Cabine cpl.
0020 15053771-2            2.000  ST
     Kabinenlager
     Cab bearing
     Palier de cabine
0030 15053772-1            2.000  ST
     Prallscheibe
     Washer
     Rondelle
0040 92067541-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0050 15051176-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0060 93085009-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0070 93212020-0            6.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle

0080 09530012-0            4.000  ST
     Klappstecker
     Linch pin
     Esse d‘essieu
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0010 15061120-0            1.000  ST
     Fahrersitz cpl.
     Drivers seat cpl.
     Siège chauffeur cpl.
0020 92137120-0            4.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0030 15061236-0            4.000  ST
     Scheibe
     Bush
     Douille

Fahrersitz, KAB
Drivers seat, KAB
Siège chauffeur, KAB 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

Kopfstütze Beifahrersitz
Head restraint seat co-driver
Appui tête siège du convoyeur
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15061277-0            1.000  ST
     Kopfstuetze zu Beifahrersitz
     Head restraint, co-drivers seat
     Appui-tête, siège du convoyeur
0020 15061270-0            1.000  ST
     Kopfstuetzenhalter
     Holder head restraint
     Console appui tête
0030 92811023-0            2.000  ST
     Gewindestift
     Grub Srew
     Goupille filetee
0040 93086176-0            2.000  ST
     Blindnietmutter
     Blind rivet nut
     Ecrou à river aveugle
0050 92137122-0            2.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
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15052503-7

0010 17951683-0            1.000  ST
     Lenksäule
     Steering column
     Colonne de direction
0020 09531320-0            8.000  ST
     Käfigmutter
     Nut
     Ecrou
0021 92466186-0            8.000  ST
     Linsenkopfschraube
     Raised cheese head screw
     Vis à tête goutte de suif
0022 93300507-0            8.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0030 17903929-0            1.000  ST
     Scheibenfeder
     Woodruff key
     Rondelle élastique bombée
0031 93076006-0            1.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0032 93212017-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0040 17951667-2            1.000  ST
     Abdeckung
     Protection
     Protection
0050 17951668-2            1.000  ST
     Abdeckung
     Protection
     Protection
0060 17951665-0            1.000  ST
     Gummibalg
     Rubber bellows
     Coiffe
0070 17951666-0            1.000  ST
     Abdeckung
     Protection
     Protection
0080 17951669-0            1.000  ST
     Abdeckung
     Protection
     Protection
0090 17951081-0            2.000  ST
     Blechmutter
     Plate nut
     Ecrou de surete
0091 92871128-0            2.000  ST
     Blechschraube
     Screw, Tap
     Vis de tole
0092 93212007-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0100 17951664-0            1.000  ST
     Abdeckung
     Protection
     Protection
0110 09302337-0            1.000  ST
     Kippschalter
     Switch
     Interrupteur
0111 09301556-0            1.000  ST
     Symbollinse
     Symbol insert
     Symbole rapporte
0112 09301034-0            1.000  ST
     Lampenfassung
     Lamp holder
     Monture de lampe

Lenkradkonsole
Steering wheel console
Console de volant
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0120 17951635-0            1.000  ST
     Kombischalter
     Combi switch
     Commutateur à combinaisons
0130 17951636-0            1.000  ST
     Kombischalter
     Combi switch
     Commutateur à combinaisons
0140 17951637-0            1.000  ST
     Zündschloss
     Ignition lock
     Serrure de contact
0141 17951638-0            1.000  ST
     Schlüssel-Paar
     Key pair
     Paire de clés
0150 15059311-0            1.000  ST
     Lenkrad
     Steering wheel
     Volant
0160 15061132-0            1.000  ST
     Lenkraddeckel
     Steering wheel cover
     Couvercle de volant



B
U

C
H

E
R

 S
ch

ör
lin

g 
- 2

4.
02

.1
0

C
ity

 C
at

 2
02

0 
E

ur
o 

5 
/ E

ur
om

ot
 3

A

11-36

15058562-1~

20

20.1
20.6

20.3
20.5

20.2
20.4

2
3

16

7

7

7

8

9.1 9

14

22

21 6

7

7

24

25

15

10.1

9.3

9.2

7.123

12 7.2

13

5

17

9.5

4

1

1.2
1.3

910

11-20

11-16



B
U

C
H

E
R

 S
ch

ör
lin

g 
- 2

4.
02

.1
0

C
ity

 C
at

 2
02

0 
E

ur
o 

5 
/ E

ur
om

ot
 3

A

11-37

15058562-1~

0010 15070850-0            1.000  ST
     Potentiometer
     Potentiometer
     Potentiometre
0012 09301976-0            1.000  ST
     Steckerghäuse
     Plug housing
     Boîte prise
0013 09313224-0            3.000  ST
     Stiftkontakt
     Contact pin
     Contact
0020 09342228-0            1.000  ST
     Skala
     Scale
     Échelle
0030 09324021-0            1.000  ST
     Stator
     Stator
     Stator
0040 09342226-0            1.000  ST
     Drehknopf
     Knob
     Bouton rotatif
0050 09342232-0            1.000  ST
     Deckel
     Cover
     Couvercle
0060 09301567-0            8.000  ST
     Blindlochdeckel
     Blind hole cover
     Cache trou
0070 09302331-0            5.000  ST
     Kippschalter
     Switch
     Interrupteur
0071 R81322500381          1.000  ST
     Symbol Hand
     Symbol
     Symbole
0072 09301558-0            1.000  ST
     Symbol
     Symbol
     Symbole
0080 09302333-0            1.000  ST
     Kippschalter
     Switch
     Interrupteur
0090 09302334-0            1.000  ST
     Kippschalter
     Switch
     Interrupteur
0091 15070853-0            1.000  ST
     Symbol
     Symbol
     Symbole
0092 15070854-0            1.000  ST
     Symbol
     Symbol
     Symbole
0093 09302336-0            1.000  ST
     Kippschalter
     Switch
     Interrupteur
0095 09301027-0            5.000  ST
     Lampenfassung
     Lamp holder
     Monture de lampe
0100 09301862-0            1.000  ST
     Symbollinse
     Symbol insert
     Symbole rapporte
0101 R81322500401          1.000  ST
     Symbollinse
     Symbol
     Symbole

Mittelkonsole
Center console
Console centrale
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0120 09302026-0            1.000  ST
     Symbollinse
     Symbol insert
     Symbole rapporte
0130 09301865-0            1.000  ST
     Symbollinse
     Symbol insert
     Symbole rapporte
0140 09301778-0            1.000  ST
     Symbolscheibe
     Symbol plate
     Plaque symbole
0150 09304019-0            5.000  ST
     Einbaurahmen
     Installation frame
     Châssis de montage
0160 09304314-0            1.000  ST
     Notschalter
     Emergency switch
     Commutateur d‘urgence
0170 09302012-0            1.000  ST
     Zigarettenanzünder
     Cigarete lighter
     Allume-cigarettes
0200 15058561-0            2.000  ST
     Kabel
     Cable
     Cable
0201 09315842-0            1.000  ST
     Steckergehäuse
     Connector shell
     Logement de prise
0202 09301625-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0203 09301624-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0204 09315026-0            4.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0205 09315030-0            2.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0206 09315024-0            5.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0210 7625-9022             2.000  ST
     Kippschalter
     Switch
     Interrupteur
0220 09301117-0            2.000  ST
     Symbol
     Symbol
     Symbole
0230 09301791-0            1.000  ST
     Symbolscheibe
     Symbol plate
     Plaque symbole
0240 09302019-0            2.000  ST
     Symbol
     Symbol
     Symbole
0250 09301855-0            1.000  ST
     Symbol
     Symbol
     Symbole
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0010 09593182-0            1.000  ST
     Winkel
     Angle
     Angulaire
0020 09593752-0            1.000  ST
     Steckverteiler
     Cross connection
     Connecteur multiple
0030 09593632-0            1.000  ST
     Stopfen
     Plug
     Bouchon
0040 09593634-0            1.000  ST
     Stopfen
     Plug
     Bouchon
0050 09550130-0            6.000  ST
     Ventil
     Valve
     Valve
0060 09598484-0            1.200  M
     Schlauch per Meter
     Hose per meter
     Tuyau par mètre
0070 09593180-0            9.000  ST
     Winkel
     Angle
     Angulaire
0080 15058562-1            1.000  ST
     Mittelkonsole
     Center console
     Console central

Mittelkonsole
Center console
Console central
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0100 09593904-0            2.200  M
     Schlauch per Meter
     Hose per meter
     Tuyau par mètre
0110 09526242-0            1.000  ST
     Stopfen
     Cover
     Couvercle

Bedienterminal, PSS
Operating terminal, PSS
Terminal de commande , PSS
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15058197-1            1.000  ST
     Bedienterminal ohne Video EU5
     Operating term. without vid EU5
     Terminal de cde. sans video EU5
0011 15061298-0            1.000  ST
     Bedienterminal ohne Video TE3
     Operating term. without video
     Terminal de cde. sans video TE3
0020 15058198-1            1.000  ST
     Bedienterminal mit Video EU5
     Operating term. with video EU5
     Terminal de cde. avec video EU5
0021 15061297-0            1.000  ST
     Bedienterminal mit Video TE3
     Operating term. with video TE3
     Terminal de cde. avec video TE3
0030 15051194-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation
0040 15053994-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation
0041 15051335-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation
0050 92097371-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis

i1)  Ohne Video
     Without Video     
     Sans Video

i2)  Mit Video
     With Video
     Avec Video

i3)  Für Linkslenkung
     For LH steering
     Pour conduire à gauche

0060 93212011-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
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Kommunalfahrzeuge 
CH-8166 Niederweningen 
  
 
Telefon +41 44 857 22 11 
Telefax +41 44 857 22 62 
E-Mail: aftersale-munic-veh@bucherguyer.ch 
www.bucherguyer.ch/municipal 
 

P S S  C C 2 0 2 0  
Bestellung / Order / Commande 

 
 
 
 
Händler Adresse 
Dealer address 
Adressée 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bestellung für PSS Anzeigegerät / Order for PSS display / 
Commande pour écran PSS 
 
Sehr geehrter Bucher Händler / Dear Bucher dealer / Cher Bucher concessionnaire 
 
Um die Elektronik auf Ihren Fahrzeugtyp abzustimmen, benötigen wir folgende Daten: 
To adapt the electronic to your actual values, we need the following datas: 
Pour harmoniser l’électronique avec votre véhicule, nous avons besoin des dates suivantes: 
 
 
 
 
 
 

♦ Chassis Nummer / Chassis No. / No. Châssis: __________________________  

 

♦ Software Nr. / software No.: __________________________  
 

 

 

 

(Die letzten 4 Zahlen der Seriennummer/last 4 digits 
of serial No./ dernières quatre chiffres du no. série) 

(Weisses Ettikett auf ESX Steuergerät / white 
tag at ESX / étiquette blanche sur ESX) 

Versandweg / 
way to ship /  
mode d‘envoi 

Post Express (CH) 

TNT 

Airfreight/avion 

Truck/Camion 

Post (CH) 
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0010 15053876-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation
0020 15058540-0            1.000  ST
     Tastenprint
     Print plate
     Print
0030 15051185-0            1.000  ST
     Dichtungsplatte
     Sealing plate
     Plaque d‘étanchéité
0050 09318268-0            8.000  ST
     Distanzhülse
     Distance sleeve
     Douille entretoise
0060 93085001-0            8.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0070 15053767-0            1.000  ST
     Kappen-Set
     Cap set
     Jeu de chapeaux
0080 09337073-0            3.000  ST
     Distanzhalter
     Spacer
     Support d‘écartement
0090 93210109-0            6.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle

Bedieneinheit ohne Sidestick
Control unit without sidestick
Unité de contrôle sans sidestick
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0100 93699707-0            3.000  ST
     Federring
     Lock Washer
     Anneau a ressort
0110 09301126-0            1.000  ST
     Kippschalter
     Switch
     Interrupteur
0120 09301625-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0130 09301624-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0150 09301783-0            1.000  ST
     Symbollinse
     Symbol insert
     Symbole rapporte
0160 09315030-0            2.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0170 09315026-0            2.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0220 09315108-0            1.000  ST
     Kabelschuh
     Bracket
     Cosse de câble

0230 09315130-0            1.000  ST
     Kabelschuh
     Cable lug
     Cosse de câble

i1)  Sicherungsmutter nur leicht                 
     anziehen, Printplatte darf      
     nicht beschädigt werden!

     Tighten slightly safety-screw,     
     printplate mustn‘t dameged!

     Serrer l‘écrou de sûreté          
     légèrement, la carte à sircuit                
     imprimés ne doit pas être en                       
     dommageé!

Bedieneinheit mit Sidestick
Control unit with sidestick
Unité de contrôle avec sidestick
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0040 15052291-0            1.000  ST
     Sidestick
     Sidestick
     Sidestick
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0005 15052651-0            1.000  ST
     Rundumleuchte kpl.
     Rotating beacon cpl.
     Gyrophare cpl. 
0010 15050080-0            1.000  ST
     Rundumleuchte
     Rotating beacon
     Gyrophare monté sur la cabine
0011 17950457-0            1.000  ST
     Glas
     Glass
     Verre
0012 09301106-0            1.000  ST
     Glühlampe
     Bulb
     Ampoule
0020 15051039-0            1.000  ST
     Rundumleuchte kpl.
     Rotating beacon cpl.
     Gyrophare cpl.
0022 15053922-0            1.000  ST
     Rundumleuchtenhalter
     Rotary beacon holder
     Support de feu tournant
0023 R81322512291          1.000  ST
     Steckdose 2-Polig
     Plug socket 2-pin
     Prise femelle 2 pôles
0024 92099299-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0025 93085604-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0026 15053923-0            1.000  ST
     Kabelstrang
     Wiring harness
     Faisceau de fils
0028 93213009-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0029 R81322512301          1.000  ST
     Gummikappe
     Cap, Rubber
     Capuchon
0030 09549143-0            1.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
0032 09301663-0            1.000  ST
     Kabeltülle
     Cable bushing
     Passe-câble
0041 09301753-0            5.000  M
     Kabel
     Cable
     Cable
0042 09315113-0            1.000  ST
     Kabelschuh
     Cable lug
     Cosse de câble
0043 09314350-0            1.000  ST
     Kabelverschraubung
     Connection
     Raccord
0044 09314399-0            1.000  ST
     Gegenmutter
     Nut
     Ecrou
0045 09301353-0            1.000  ST
     Flachstecker-Gehäuse
     Blade terminal housing
     Logement de fiche plate

Rundumleuchte
Rotating beacon
Girophare
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0046 09315736-0            2.000  ST
     Flachstecker
     Blade terminal
     Fiche plate
0047 09315849-0            1.000  ST
     Aderendhülse
     Douille
     Bush
0050 15051934-0            1.000  ST
     Kabel
     Cable
     Cable
0051 09301967-0            2.000  ST
     Isolierhülse
     Insulating sleeve
     Douille isolante
0052 09315030-0            1.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0053 09315026-0            1.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate

i1)  Option
     Option     
     Option
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12 Hydraulik 12 Hydraulics 12 Hydraulique

Arbeitshydraulik, 
Schläuche ..........................  12-3
Fahrhydraulik, 
Schläuche ..........................  12-5
Hydraulikblock kpl., 
Kehrgutbehälter .................  12-7
Hydraulikblock ...................  12-7
Ventilkombination ..............  12-9
Hydraulikblock, 
Gebläsepumpe ..................  12-9
Spülblock, 
Gebläsekreislauf ............... 12-11
Spülblock .......................... 12-11
Sammelblock, vormontiert  12-13
Sammelblock ...................  12-13
Sammelblock Rücklauf, 
Version 1..........................  12-15
Sammelblock Rücklauf, 
Version 2..........................  12-15
Wegeventilblock, 2-fach ..  12-17
Stromregler ......................  12-17
Lenkzylinder ....................  12-19
Anschluss Fahrmotor.......  12-19
Hydrauliköltank ................  12-21
Handpumpe, Version 1 ....  12-23
Handpumpe, Version 2 ....  12-23
Rücklauf-Saugfilter ..........  12-25
Hydraulik-Ölfilter ..............  12-25
Freilauf.............................  12-27
Schnellkupplungsset, 
Maschinenseite................  12-27
Hilfsmittel .........................  12-29

Hydraulics working, hoses .  12-3
Hydraulics driving, hoses...  12-5
Hydraulic block cpl., 
dirt hopper .........................  12-7
Hydraulic block ..................  12-7
Valve combination .............  12-9
Hydraulic block, 
fan unit pump .....................  12-9
Valve block, blower circuit  12-11
Valve block ....................... 12-11
Flow valve, preassembled  12-13
Collecting block  ..............  12-13
Collecting block return flow, 
version 1 ..........................  12-15
Collecting block return flow, 
version 2 ..........................  12-15
Valve block, 2-fold ...........  12-17
Flow control valve ............  12-17
Steering cylinder ..............  12-19
Connection drive motor ...  12-19
Hydraulic oil tank .............  12-21
Handpump, version 1 ......  12-23
Handpump, version 2 ......  12-23
Return suction filter..........  12-25
Hydraulic oil filter .............  12-25
Free wheel .......................  12-27
Quick coupling set, 
machine side ...................  12-27
Auxillary parts ..................  12-29

Hydrauliques travail, 
tuyaux ................................  12-3
Hydrauliques 
d’entraînement, tuyaux ......  12-5
Bloc hydraulic cpl., benne 
à déchets ...........................  12-7
Bloc hydraulic ....................  12-7
Soupape combiné .............  12-9
Bloc hydraulique, pompe 
ventilateur ..........................  12-9
Bloc de soupape, 
circulation ventilateur ........ 12-11
Bloc de soupape ............... 12-11
Soupape de retour, 
préliminaire ......................  12-13
Accumulateur...................  12-13
Accumulateur de retour, 
version 1 ..........................  12-15
Accumulateur de retour, 
version 2 ..........................  12-15
Bloc de soupape, double   12-17
Regulateur .......................  12-17
Verin de direction  ............  12-19
Raccord moteur 
de traction ........................  12-19

Réservoir d’huile 
hydraulique  .....................  12-21
Pompe manuelle, 
version 1 ..........................  12-23
Pompe manuelle, 
version 2 ..........................  12-23
Filtre d’aspiration de 
retour ...............................  12-25
Filtre à huile hydraulique .  12-25
Course libre .....................  12-27
Jeu de montage rapide, 
coté machine ...................  12-27
Matérial auxilaire .............  12-29
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Arbeitshydraulik, Schläuche
Hydraulics working, hoses
Hydrauliques travail, tuyaux
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15061144-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0020 15053849-2            1.000  ST
     Hydraulikrohr
     Hydraulic tube
     Tuyau hydraulique
0030 15053855-2            1.000  ST
     Hydraulikrohr
     Hydraulic tube
     Tuyau hydraulique
0040 15015767-0            4.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0050 15053941-2            1.000  ST
     Hydraulikrohr
     Hydraulic tube
     Tuyau hydraulique
0060 15058434-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0070 15052423-5            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0080 15052681-0            2.000  ST
     Rohr
     Pipe
     Tube
0090 15052682-0            2.000  ST
     Rohr
     Pipe
     Tube
0100 15052408-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0110 15053823-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0120 15053824-0            2.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0130 15053825-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0140 R81322614241          1.000  ST
     Hydraulikrohr
     Hydraulic tube
     Tuyau hydraulique
0150 15059868-0            1.000  ST
     Hydraulikrohr
     Hydraulic tube
     Tuyau hydraulique
0160 15053848-0            1.000  ST
     Hydraulikrohr
     Hydraulic tube
     Tuyau hydraulique
0170 15052589-0            4.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0180 15052399-0            2.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0190 15053573-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique

0200 15053574-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0210 15053575-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0220 15053576-2            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0240 15057159-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0250 15059755-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0260 15052733-4            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0270 15059745-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0280 15061152-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0290 15061147-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0300 15061149-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0310 15061150-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0320 15061143-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0330 15061145-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0340 15061146-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0350 15061148-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0360 15053933-0            2.000  ST
     Hydraulikrohr
     Hydraulic tube
     Tuyau hydraulique
0370 15052404-4            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0380 15052405-4            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0390 15061166-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique

0400 15059934-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0410 09571246-0            1.000  ST
     Reduzierstutzen
     Reducing union
     Raccord de réduction
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Fahrhydraulik, Schläuche
Hydraulics driving, hoses
Hydrauliques d’entraînement, tuyaux
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15059733-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0020 15059734-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0030 15061228-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0040 15052831-4            2.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0170 09571033-0            1.000  ST
     Winkelverschraubung
     Ellbow screw connection
     Raccord à vis coude
0180 15061345-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0181 09571251-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0182 09571085-0            2.000  ST
     Anschlussstutzen
     Connecting tube
     Tubulure
0190 15058004-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0210 15051700-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0290 15059747-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0300 15061130-0            1.000  ST
     Hydraulikrohr
     Hydraulic tube
     Tuyau hydraulique
0310 15061131-0            1.000  ST
     Hydraulikrohr
     Hydraulic tube
     Tuyau hydraulique
0320 15061161-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0330 15059753-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0350 15059757-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0360 15059764-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0400 15057154-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0410 15058436-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique

0420 15058469-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0430 15059754-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0500 15052390-0            2.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0510 15052391-1            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0520 15052392-4            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0550 15059903-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0560 15059902-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0570 15059938-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0580 15059939-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0590 15059940-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
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0010 15053603-0            1.000  ST
     Ventilblock kpl.
     Valve block cpl.
     Bloc de soupape cpl.
0020 15052910-0            1.000  ST
     Blende 1,0
     Connector
     Raccordement
0030 09572956-0            2.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0040 09572950-0            2.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0050 09572112-0            1.000  ST
     Verschluss-Stutzen
     Lock connector
     Tubulure de fermeture
0060 09571092-0            1.000  ST
     Anschlussstutzen
     Connecting tube
     Tubulure
0070 09571012-0            1.000  ST
     Anschlussstutzen
     Connecting tube
     Tubulure
0080 09570008-0            1.000  ST
     Überwurfmutter
     Swivel nut
     Ecrou conduite

Hydraulikblock kpl., Kehrgutbehälter
Hydraulic block cpl., dirt hopper
Bloc hydraulic cpl., benne à déchets
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0100 15061157-0            1.000  ST
     Halteplatte KGB-Block
     Plate
     Plaque
0110 92153051-0            2.000  ST
     Senkschraube
     Countersunk bolt
     Vis à tete fraisee
0120 92067388-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0130 93212011-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle

0010 17951527-0            1.000  ST
     Wegeventil
     Directional valve
     Soupape a voies
0020 17951272-0            1.000  ST
     Wegeventil
     Directional Valve
     Soupape a voies
0030 17951273-0            1.000  ST
     Wegeventil
     Directional Valve
     Soupape a voies
0040 17951271-0            4.000  ST
     Magnetspule
     Solenoid
     Bobine d‘électroaimant
0050 17951522-0            3.000  ST
     Rändelmutter
     Knurled nut
     Écrou moleté
0060 17951521-0            8.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0070 17951528-0            1.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0080 17951529-0            1.000  ST
     Spindel
     Spindle
     Pivot

Hydraulikblock
Hydraulic block
Bloc hydraulic 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0090 17951530-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0100 09534012-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
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0010 17953149-0            1.000  ST
     Wegeventil
     Directional valve
     Soupape a voies
0020 R81322651331          1.000  ST
     Magnetspule
     Solenoid
     Bobine d'électroaimant
0030 17953150-0            1.000  ST
     Drosselrückschlagventil kpl.
     Throttle return valve cpl.
     Vanne de sécurité cpl.
0040 17953151-0            1.000  ST
     Druckwaage
     Pressure balance
     Balance de pression
0050 09572133-0            2.000  ST
     Verschluss-Schraube
     Screw-Plug
     Bouchon filete de fermeture
0070 92137047-0            4.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux

Hydraulikblock, Gebläsepumpe
Hydraulic block, fan unit pump
Bloc hydraulique, pompe ventilateur 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0010 15059821-0            1.000  ST
     Hydraulikblock kpl.
     Hydraulic block cpl.
     Bloc hydraulique cplt.
0020 15059680-0            1.000  ST
     Halteplatte
     Support
     Support
0030 92137094-0            4.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0040 93212009-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0060 09572963-0            3.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0080 09572965-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement

Ventilkombination
Valve combination
Soupape combiné 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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0010 17953156-0            1.000  ST
     Spüldruckbegrenzungsventil
     Pressure valve
     Controleur de pression
0020 17953172-0            8.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0030 17953324-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0040 17953325-0            2.000  ST
     Federführung
     Spring guide
     Guide à ressort

Spülblock
Valve block
Bloc de soupape
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0010 15059791-0            1.000  ST
     Hydraulikblock kpl.
     Hydraulic block cpl.
     Bloc hydraulique cplt.
0020 15059897-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Support
0030 92137124-0            2.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0040 92153064-0            2.000  ST
     Senkschraube
     Countersunk bolt
     Vis à tete fraisee
0050 93701009-0            2.000  ST
     Spannscheibe
     Conical spring washer
     Rondelle élastique bombée
0060 09570152-0            3.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0070 09571092-0            2.000  ST
     Anschlussstutzen
     Connecting tube
     Tubulure
0080 09571012-0            2.000  ST
     Winkelanschlussstutzen
     Threded joint
     Raccord

Spülblock, Gebläsekreislauf
Valve block, blower circuit
Bloc de soupape, circulation ventilateur 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0090 09518200-0            2.000  ST
     Minimess-Stutzen
     Minimess connector
     Raccords Minimess
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0020 15057504-1            1.000  ST
     Sammelblock kpl.
     Collecting block cpl.
     Accumulateur cplt.
0030 15058355-1            1.000  ST
     Haltewinkel
     Mounting angle
     Angle de fixation
0040 92067393-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0050 93281005-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0060 09572971-0            2.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0070 09572974-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0080 09572939-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0090 09570053-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord

Sammelblock, vormontiert
Flow valve, preassembled
Soupape de retour, préliminaire 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0100 09572968-0            1.000  ST
     Anschlussstutzen
     Connecting tube
     Tubulure
0110 09572953-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0120 09571019-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0130 09571025-0            1.000  ST
     Winkelverschraubung
     Ellbow screw connection
     Raccord à vis coude
0140 09572135-0            1.000  ST
     Verschlussstopfen
     Locking plug
     Bouchon de fermeture

Sammelblock
Collecting block 
Accumulateur
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15057168-1            1.000  ST
     Sammelblock
     Collecting block
     Accumulateur
0020 15061170-0            1.000  ST
     Überdruckventil
     Überdruckventil
     Überdruckventil
0030 09572136-0            1.000  ST
     Verschlussstopfen
     Locking plug
     Bouchon de fermeture
0040 09572135-0            4.000  ST
     Verschlussstopfen
     Locking plug
     Bouchon de fermeture
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Sammelblock Rücklauf, Version 2
Collecting block return flow, version 2
Accumulateur de retour, version 2
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15052383-1            1.000  ST
     Rücklaufsammelblock
     Reflux collection block
     Bloc collecteur de retour
0020 09572953-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0030 09572963-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0040 09572965-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0050 09518140-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0060 09572135-0            2.000  ST
     Verschlussstopfen
     Locking plug
     Bouchon de fermeture
0070 09572955-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0080 09544225-0            1.000  ST
     T-Verschraubung
     T-socket
     Raccord en T

0090 92097313-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0100 93212009-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0110 09571009-0            1.000  ST
     Anschlussstutzen
     Connecting tube
     Tubulure
0120 15019368-0            2.000  ST
     Distanzrohr
     Distance bush
     Tube de distance
0130 09571013-0            1.000  ST
     Winkelverschraubung
     Ellbow screw connection
     Raccord à vis coude
0200 15051034-3            1.000  ST
     Rücklaufsammelblock kpl.
     Reflux collection block cpl.
     Bloc collecteur de retour cplt.

Sammelblock Rücklauf, Version 1
Collecting block return flow, version 1
Accumulateur de retour, version 1
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15052383-1            1.000  ST
     Rücklaufsammelblock
     Reflux collection block
     Bloc collecteur de retour
0020 09572953-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0030 09572963-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0040 09572965-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0050 09518140-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0060 09572135-0            2.000  ST
     Verschlussstopfen
     Locking plug
     Bouchon de fermeture
0070 09572955-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0080 09544225-0            1.000  ST
     T-Verschraubung
     T-socket
     Raccord en T

0090 92097313-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0100 93212009-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0110 09571009-0            1.000  ST
     Anschlussstutzen
     Connecting tube
     Tubulure
0120 15019368-0            2.000  ST
     Distanzrohr
     Distance bush
     Tube de distance
0130 09571013-0            1.000  ST
     Winkelverschraubung
     Ellbow screw connection
     Raccord à vis coude
0140 09571084-0            1.000  ST
     Anschlussstutzen
     Connecting tube
     Tubulure
0150 09571210-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0160 09571834-0            1.000  ST
     Rückschlagventil
     Return valve
     Soupape de retenue

0200 15051034-2            1.000  ST
     Rücklaufsammelblock kpl.
     Reflux collection block cpl.
     Bloc collecteur de retour cplt.
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0010 17951273-0            2.000  ST
     Wegeventil
     Directional Valve
     Soupape a voies
0020 17951272-0            2.000  ST
     Wegeventil
     Directional Valve
     Soupape a voies
0030 17951271-0            4.000  ST
     Magnetspule
     Solenoid
     Bobine d‘électroaimant
0040 17951522-0            4.000  ST
     Rändelmutter
     Knurled nut
     Écrou moleté
0050 17951521-0            8.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0100 17953719-0            1.000  ST
     Wegeventilblock, 2-fach kpl.
     Valve block, 2-fold cpl.
     Bloc de soupape, double cplt.

Wegeventilblock, 2-fach
Valve block, 2-fold
Bloc de soupape, double 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0010 17951875-0            1.000  ST
     Stromregler
     Flow control valve
     Regulateur
0020 17952086-0            1.000  ST
     Wegeventil
     Directional Valve
     Soupape a voies
0030 17952085-0            1.000  ST
     Magnetspule
     Solenoid
     Bobine d‘électroaimant
0040 17951878-0            1.000  ST
     Druckbegrenzungsventil
     Pressure valve
     Controleur de pression
0050 17951879-0            1.000  ST
     Magnetspule
     Solenoid
     Bobine d‘électroaimant
0060 09534018-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0070 17951880-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0080 17951890-1            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O

Stromregler
Flow control valve
Regulateur
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0090 17951900-1            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0100 92138014-0            4.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0150 17953643-1            1.000  ST
     Stromregler kpl.
     Flow control valve cpl.
     Regulateur cpl.
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15058622-1

Lenkzylinder
Steering cylinder
Verin de direction 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15053444-1            2.000  ST
     Lenkzylinder
     Steering cylinder
     Cylindre de direction
0020 09570505-0            4.000  ST
     Schwenkverschraubung
     Rotating coupling
     Coude articule
0030 09523512-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0040 93085011-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0050 09506018-0            1.000  ST
     Schmiernippel
     Lubricator
     Graisseur
0060 17951777-1            1.000  ST
     Dichtungs-Satz
     Gasket set
     Jeu de joints
0070 R63011002025          2.000  ST
     Gelenklager
     Bearing bush
     Palier à rotule

0010 15059733-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0020 15059734-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0030 09534219-0            2.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0040 92067462-0            8.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0050 09582989-0            4.000  ST
     Flansch-Hälfte
     Flange half
     Demi bride
0060 09520310-0            8.000  ST
     Sicherungsscheibe
     Lock washer
     Rondelle-frein

Anschluss Fahrmotor
Connection drive motor
Raccord moteur de traction
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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Hydrauliköltank
Hydraulic oil tank
Réservoir d’huile hydraulique 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15061140-0            1.000  ST
     Hydrauliktank geschweisst EU5
     Hydraulic oil tank Euro 5
     Réservoir d‘huile hydr. Euro 5
0020 09552140-0            1.000  ST
     Rücklauf-Saugfilter kpl.
     Return suction filter cpl.
     Filtre d‘aspirat. de retour cpl
0030 09552142-0            1.000  ST
     Entlüftungsfilter
     Ventilation filter
     Filtre d‘évacuation d‘air
0031 09534129-0             1.000 ST
     O-Ring
     Joint-O
     O-Ring
0032 17950216-0             1.000 ST
     Dichtung
     Joint
     Gasket
0033 92331016-0             6.000 ST
     Linsenkopfschraube
     Vis à tête goutte de suif
     Raised cheese head screw
0034 09504374-0             6.000 ST
     O-Ring
     Joint-O
     O-Ring
0040 09575001-0            1.000  ST
     Manometer
     Manometer
     Manometre
0070 15052208-0            1.000  ST
     Warneinheit
     Warning unit
     Système d‘avertissement
0080 92137157-0            4.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0090 93212012-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0100 09506182-0            1.000  ST
     Ölstandsanzeige
     Oil level indicator
     Indication de niveau d‘huile
0110 92097299-0            2.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0120 93300507-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0130 92665098-0            1.000  ST
     Verschluss-Schraube
     Screw-Plug
     Bouchon filete de fermeture
0140 09572137-0            1.000  ST
     Verschlussstopfen
     Locking plug
     Bouchon de fermeture
0150 09572971-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0160 09544426-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0170 09519113-0            1.000  ST
     Cu-Dichtring
     Cu gasket
     Bague d‘étanchéité Cu

0180 15052959-0            1.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
0190 09294148-0            0.033  ST
     Rohrdichtmasse Loctite 577
     Tube sealant Loctite 577
     Composant pour joint Loct. 577
0200 09572974-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0210 09544667-0            1.000  ST
     Aufschraubverschraubung
     Threaded joint
     Raccord à vis
0220 09571032-0            1.000  ST
     Winkelanschluss-Stutzen
     Angle connection stub
     Raccord coude
0230 09571176-0            1.000  ST
     Einschraubstutzen
     Straight screw-in screw-joint
     Raccord droit male a visser
0240 15052430-4            1.000  ST
     Handpumpe kpl.
     Hand pump cpl.
     Pompe manuelle cplte
0241 15061820-0            1.000  ST
     Handpumpe kpl.
     Hand pump cpl.
     Pompe manuelle cplte
0250 92137116-0            2.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0260 92137124-0            2.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0270 93212011-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0280 09572952-0            2.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0290 09570057-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0300 09571013-0            3.000  ST
     Winkelverschraubung
     Ellbow screw connection
     Raccord à vis coude
0400 15061168-1            1.000  ST
     Hydrauliktank kpl.
     Hydraulic oil tank cplt.
     Réservoir d‘huile hydr. cpl.
0401 15061168-0            1.000  ST
     Hydrauliktank kpl.
     Hydraulic oil tank cplt.
     Réservoir d‘huile hydr. cpl.
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Handpumpe, Version 2
Handpump, version 2
Pompe manuelle, version 2
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 17951595-1            1.000  ST
     Bedienungshebel
     Control lever
     Levier de commande
0020 09500442-0            6.000  ST
     Sicherungsscheibe
     Lock washer
     Rondelle-frein
0040 17952894-0            1.000  ST
     Hebel-Satz
     Lever set
     Jeu de leviers
0050 17952895-0            1.000  ST
     Dichtungs-Satz
     Gasket set
     Jeu de joints
0060 17952896-0            1.000  ST
     Faltenbalg
     Bellows
     Soufflet
0070 17952897-0            1.000  ST
     Umschalt-Hebel
     Lever kit
     Levier de commutation
0080 17952898-0            1.000  ST
     Führungsschraube
     Special screw
     Vis special
0090 17952899-0            1.000  ST
     Ansaugstutzen
     Suction pipe
     Orifice d‘aspiration

Handpumpe, Version 1
Handpump, version 1
Pompe manuelle, version 1
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 17950377-0            1.000  ST
     Rohr kpl.
     Pipe cpl.
     Tube cpl.
0020 17953060-0            1.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
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Rücklauf-Saugfilter
Return suction filter
Filtre d’aspiration de retour
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 09552141-0            1.000  ST
     Hydraulik-Filter-Patrone
     Hydraulic filter cartridge
     Cartouche de filtre hydraulique
0020 09575002-0            1.000  ST
     Manometer
     Manometer
     Manometre
0030 17953052-0            1.000  ST
     Filterdeckel
     Filter Cap
     Bouchon Filtrant
0031 09534245-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0040 R64113123435          1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0050 17953053-0            1.000  ST
     Trennplatte
     Separating plate
     Plaque de séparation
0060 09534241-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0070 17953054-0            1.000  ST
     Topf
     Retainer
     Bol

0080 09534240-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0090 17953106-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0150 09552140-0            1.000  ST
     Rücklauf-Saugfilter kpl.
     Return suction filter cpl.
     Filtre d‘aspiration de retour c

Hydraulik-Ölfilter
Hydraulic oil filter
Filtre à huile hydraulique
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 09534020-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0020 09504352-0            1.000  ST
     O-Ring
     O-Ring
     Joint-O
0030 17953144-0            1.000  ST
     Hydraulik-Filter-Patrone
     Hydraulic filter cartridge
     Cartouche de filtre hydraulique
0100 15059790-0            1.000  ST
     Hydraulik-Ölfilter kpl.
     Hydraulic oil filter cpl.
     Filtre à huile hydraulique cpl.
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Freilauf
Free wheel
Course libre
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 15052788-2            2.000  ST
     Flansch
     Flange
     Flasque
0030 09572944-0            2.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0040 15052831-4            2.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0060 09590302-0            1.000  ST
     Drosselventil
     Valve
     Soupape hydr.
0090 09531550-0            1.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0120 92506090-0            1.000  ST
     Flügelschraube
     Winged screw
     Vis à oreilles
0130 09544050-0            2.000  ST
     Winkeleinschraub-Verschraubung
     Connection
     Raccord
0140 15051641-0            1.000  ST
     Mengenteiler
     Fuel distributor
     Diviseur de débit

0150 92067309-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0160 93212009-0            4.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0170 93085004-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0180 09570090-0            1.000  ST
     Einschraubverschraubung
     Connection
     Raccord
0190 09572961-0            2.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0200 15057393-1            1.000  ST
     Halterung
     Holder
     Fixation
0250 15051008-2            1.000  ST
     Freilauf kpl. 
     Free wheel cpl.
     Course libre cpl.

Schnellkupplungsset, Maschinenseite
Quick coupling set, machine side
Jeu de montage rapide, coté machine
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 09518593-0            2.000  ST
     Kupplungsstecker
     Trailer plug
     Fiche de couplage
0020 15015595-0            6.000  ST
     Kupplungsstecker
     Trailer plug
     Fiche de couplage
0030 09572985-0            8.000  ST
     Kontermutter
     Lock nut
     Contre-écrou
0040 09518194-0            2.000  ST
     Schottverschraubung
     Bulkhead fitting
     Raccord passe-cloison
0060 15051494-0            1.000  ST
     Haltewinkel
     Mounting angle
     Angle de fixation
0070 15015594-0            1.000  ST
     Kupplungsmuffe
     Quick coupling
     Prise rapide
0080 09518598-0            1.000  ST
     Kupplungsmuffe
     Quick coupling
     Prise rapide
0090 09518599-0            1.000  ST
     Kupplungsstecker
     Trailer plug
     Fiche de couplage

0100 09518116-0            1.000  ST
     Staubschutzkappe
     Protective Hood
     Cache-Poussière
0110 09518115-0            1.000  ST
     Staubschutzkappe
     Protective Hood
     Cache-Poussière
0120 15053826-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0130 15052408-0            1.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0140 15053831-0            2.000  ST
     Hydraulikschlauch
     Hose hydraulic
     Tuyau hydraulique
0150 09570380-0            1.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement
0160 09544545-0            1.000  ST
     T-Verschraubung
     T-socket
     Raccord en T
0170 09571030-0            2.000  ST
     Verschraubung
     Connector
     Raccordement

0180 92097415-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0300 15051103-0            1.000  ST
     Schnellkupplungsset kpl.
     Quick coupling set cpl.
     Jeu de montage rapide cpl.
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Hilfsmittel
Auxillary parts
Matérial auxilaire
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
0010 09549922-0           20.000  ST
     Kabelbinder
     Cable clip
     Serre-cable
0020 09549924-0           20.000  ST
     Kabelbinder
     Cable clip
     Serre-cable
0030 09549908-0            2.000  ST
     Kabelbinder
     Cable clip
     Serre-cable
0040 09549153-0            1.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
0060 09546743-0            0.250  M
     Flachbandwendel
     Ribbon coil
     Filament plat
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13 Elektrik 13 Electrical System 13 Sytème électrique

Rear lighting ......................  13-5
Illumination number-plate ..  13-5
Illumination side brush .......  13-7
Illumination front brush ......  13-7
Warning tone/Reversing 
horn ...................................  13-9
Battery and cables .............  13-9
Socket plug ....................... 13-11
Fan tachometer ................ 13-11
Lamps- and fuses set ......  13-13
Central electrical system, 
part 1 ...............................  13-15
Ralay/Fuses power-print..  13-15
Wiring harness centrally 
electric, part 2 ..................  13-17
Wiring harness centrally 
electric, part 3 ..................  13-17
Wiring harness centrally 
electric, part 4 ..................  13-19
Wiring harness centrally 
electric, part 5 ..................  13-19
Wiring harness centrally 
electric, part 6 ..................  13-21
Wiring harness centrally 
electric, part 7 ..................  13-21
Wiring harness centrally 
electric, part 8 ..................  13-23
Wiring harness centrally 
electric, part 9 ..................  13-23
Wiring harness centrally 
electric, part 10 ................  13-25
Wiring harness centrally 
electric, part 11 ................  13-25
Wiring harness centrally 
electric, part 12 ................  13-27
Wiring harness centrally 
electric, part 13 ................  13-27
Wiring harness centrally 
electric, part 14 ................  13-29
Wiring harness centrally 
electric, part 15 ................  13-29
Wiring harness chassis 
Euro 5, part 1 ...................  13-31
Wiring harness chassis 
Euro 5, part 2 ...................  13-31
Wiring harness chassis 
Euro 5, part 3 ...................  13-33
Wiring harness chassis 
Euro 5, part 4 ...................  13-33
Wiring harness chassis 
Euromot 3A, part 1 ..........  13-35
Wiring harness chassis 
Euromot 3A, part 2 ..........  13-37
Wiring harness chassis 
Euromot 3A, part 3 ..........  13-39

Éclairage arrière ................  13-5
Éclairage plaque de 
contrôle ..............................  13-5
Éclairage balai latéral ........  13-7
Éclairage balai frontal ........  13-7
Claxon/Avertisseur de 
recul ...................................  13-9
Batterie et câbles ...............  13-9
Prise de force ................... 13-11
Compte-tours de la 
turbine............................... 13-11
Jeu de lampes et fusibles  13-13
Électriques centrale, 
partie 1.............................  13-15
Relais/Fusibles 
power-print.......................  13-15
Faisceau de câbles électrique 
centrale, partie 2 ..............  13-17
Faisceau de câbles électrique 
centrale, partie 3 ..............  13-17
Faisceau de câbles électrique 
centrale, partie 4  .............  13-19
Faisceau de câbles électrique 
centrale, partie 5  .............  13-19
Faisceau de câbles électrique 
centrale, partie 6  .............  13-21

Faisceau de câbles électrique 
centrale, partie 7  .............  13-21
Faisceau de câbles électrique 
centrale, partie 8  .............  13-23
Faisceau de câbles électrique 
centrale, partie 9  .............  13-23
Faisceau de câbles électrique 
centrale, partie 10  ...........  13-25
Faisceau de câbles électrique 
centrale, partie 11  ...........  13-25
Faisceau de câbles électrique 
centrale, partie 12  ...........  13-27
Faisceau de câbles électrique 
centrale, partie 13  ...........  13-27
Faisceau de câbles électrique 
centrale, partie 14  ...........  13-29
Faisceau de câbles électrique 
centrale, partie 15  ...........  13-29
Faisceau de câbles châssis 
Euro 5, partie 1  ...............  13-31
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0010 09300105-0            1.000  ST
     Blink-Nebelschlussleuchte links
     Flashing rear fog light
     Feu antibr. arrière-clignotant
0020 17952195-0            1.000  ST
     Lampenglas
     Lamp glass
     Verre de lampe
0030 09301073-0            3.000  ST
     Glühlampe 12V 21W
     Bulb
     Ampoule
0040 09301070-0            2.000  ST
     Glühlampe 12V 21/5W
     Bulb
     Ampoule
0050 09300107-0            2.000  ST                     
     Schluss-Stop-Blinkleuchte
     Flashing tail stop lamp
     Feu combiné stop clignotant arr
0060 17952193-0            2.000  ST
     Lampenglas
     Lamp glass
     Verre de lampe
0070 09300106-0            1.000  ST                    
     Blink-Rückfahrleuchte
     Flashing reversing lamp
     Feu de recul clignotant
0080 17952194-0            1.000  ST
     Lampenglas
     Lamp glass
     Verre de lampe

Heckleuchten
Rear lighting
Éclairage arrière
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0090 09301981-0           16.000  ST
     Steckhülse
     Push-on contact
     Prise femelle
0100 09301968-0           16.000  ST
     Isolierhülse
     Insulating sleeve
     Douille isolante

0010 15052544-0            2.000  ST
     Kennzeichenleuchte
     Licence plate light
     Éclairage plaque de contrôle
0020 09301089-0            2.000  ST
     Glühlampe 12V 5W
     Bulb
     Ampoule
0030 09315567-0            4.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0040 09301967-0            2.000  ST
     Isolierhülse
     Insulating sleeve
     Douille isolante
0050 15052914-1            1.000  ST
     Kabelstrang
     Wiring harness
     Faisceau de fils
0060 09301635-0            1.000  ST
     Steckergehäuse
     Connector shell
     Logement de prise
0070 09313111-0            2.000  ST
     Kontaktbüchse
     Contact bushing
     Douille de contact
0080 09301707-0            0.695  M
     Isolierschlauch
     Insulating hose
     Flexible isolant

Nummernbeleuchtung
Illumination number-plate
Éclairage plaque de contrôle
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0090 09301739-0            0.360  M
     Isolierschlauch
     Tuyau
     Hose
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0010 09301052-0            1.000  ST
     Leuchte kpl.
     Light cpl.
     Feu cplt
0020 09301073-0            1.000  ST
     Glühlampe 12V 21W
     Bulb
     Ampoule
0030 92097376-0            1.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0040 93300509-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0050 15052573-0            1.000  ST
     Lasche
     Shackle
     Eclisse

Seitenbesenbeleuchtung
Illumination side brush
Éclairage balai latéral
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0010 09301753-0            1.500  M
     Kabel
     Cable
     Cable
0020 09315595-0            2.000  ST
     Stecker
     Connector
     Goupille
0030 09301353-0            1.000  ST
     Flachstecker-Gehäuse
     Blade terminal housing
     Logement de fiche plate
0040 09315567-0            2.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0050 09301967-0            1.000  ST
     Isolierhülse
     Insulating sleeve
     Douille isolante
0070 09301105-0            1.000  ST
     Halogen-Glühlampe H3
     Bulb H3
     Ampoule H3
0080 R81322515231          1.000  ST
     Scheinwerfer
     Headlamp
     Phare
0090 09340020-0            1.000  ST
     Kabeltülle
     Cable bushing
     Passe-câble

Frontbesenbeleuchtung
Illumination front brush
Éclairage balai frontal
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0100 15051299-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation
0110 92067472-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
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0010 09301502-0            1.000  ST
     Signalhorn
     Warning tone
     Claxon
0020 92097372-0            1.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
0030 93699710-0            1.000  ST
     Federring
     Lock Washer
     Anneau a ressort
0100 R414100060025         1.000  ST
     Rückfahrhorn
     Reversing horn
     Avertisseur de recul
0110 09301635-0            1.000  ST
     Steckergehäuse
     Connector shell
     Logement de prise
0120 09313225-0            2.000  ST
     Buchsenkontakt
     Plug Contact
     Contact à douille
0130 09301707-0            0.250  M
     Isolierschlauch
     Insulating hose
     Flexible isolant

Horn/Rückfahrhorn
Warning tone/Reversing horn
Claxon/Avertisseur de recul
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0010 09301817-0            1.000  ST
     Batterie 12V 100 AH
     Battery 12V 100 AH
     Batterie 12V 100 AH
0020 15058279-0            1.000  ST
     Klemmplatte
     Counter plate
     Contre-Plaque
0030 15058195-0            0.800  M
     Batteriekabel + kpl.
     Battery cable + cpl.
     Câble de batterie + cpl.
0040 09360025-0            0.700  M
     Schutzschlauch
     Protector hose
     Tuyau de protection
0050 09301990-0            1.000  ST
     Batterieklemme +
     Battery terminal +
     Cosse de batterie +
0060 09315144-0            1.000  ST
     Kabelschuh-Winkelrohr 
     Cable lug
     Cosse de câble
0070 09315109-0            1.000  ST
     Kabelschuh
     Cable lug
     Cosse de câble
0080 09360319-0            0.100  M
     Schrumpfschlauch
     Shrink hose
     Gaine thermorétractable

Batterie und Kabel
Battery and cables
Batterie et câbles
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0170 93212012-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0180 09549182-0            1.000  ST
     Rohrschelle
     Tube clamp
     Collier
0190 92138087-0            1.000  ST
     Innensechskantschraube
     Screw
     Vis
0200 93212009-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0250 09301991-0            1.000  ST
     Batterieklemme –
     Cosse de batterie –
     Cosse de batterie –
0260 09315107-0            2.000  ST
     Kabelschuh
     Cable lug
     Cosse de câble

0090 09301994-0            1.000  ST
     Batterie-Polabdeckung rot
     Battery pole cover red
     Protection de borne rouge
0100 15058196-0            1.000  ST
     Batteriekabel – kpl.
     Battery cable – cpl.
     Cable de batterie – cpl.
0110 15052916-1            1.000  ST
     Massekabel
     Earth cable
     Câble de masse
0120 93085005-0            1.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d’arrêt
0130 93351011-0            1.000  ST
     Fächerscheibe
     Serrated lock washer
     Rondelle en éventail
0140 93212011-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0150 92097408-0            1.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0160 93351012-0            1.000  ST
     Fächerscheibe
     Serrated lock washer
     Rondelle en éventail
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Sensor bis zum Anschlag hiein-
schrauben, dann eine halbe 
Umdrehung zurückdrehen, Fläche 
[A] waagrecht stellen und kontern.

Screw sensor all the way in, turn 
back half a rotation, put surface [A] 
horozontally and lock with counter-
nut. 

Visser le capteur à fond, puis le 
dévisser d'un demi tour, positionner 
la surface [A] à l'horizontale et 
bloquer le contre-écrou.
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0010 09301609-0            1.000  ST
     Steckdose
     Plug socket
     Prise de courant
0020 09301718-0            1.000  ST
     Gummikappe
     Cap, Rubber
     Capuchon
0030 93085003-0            3.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0040 92137051-0            3.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux

Steckdose
Socket plug
Prise de force
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0010 15053895-0            1.000  ST
     Sensor
     Sensor assy
     Detecteur
0020 15053980-0            1.000  ST
     Verbindungskabel
     Wiring harness
     Câble de raccordement
0050 09523220-0            1.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0060 09549908-0           15.000  ST
     Kabelbinder
     Cable clip
     Serre-cable

Gebläsedrehzahlmesser
Fan tachometer
Compte-tours de la turbine
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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0010 17253934-0            1.000  ST
     Ersatzteilkästchen leer
     Box empty
     Case vide
0020 09301089-0            1.000  ST
     Glühlampe
     Bulb
     Ampoule
0030 09300070-0            1.000  ST
     Glühlampe
     Bulb
     Ampoule
0040 09301073-0            1.000  ST
     Glühlampe
     Bulb
     Ampoule
0050 09301106-0            1.000  ST
     Glühlampe H1
     Bulb H1
     Ampoule H1
0060 09301105-0            1.000  ST
     Halogen-Glühlampe H3
     Bulb H3
     Ampoule H3
0070 09301108-0            1.000  ST
     Glühlampe H4
     Bulb H4
     Ampoule H4
0080 09301068-0            1.000  ST
     Glühlampe
     Bulb
     Ampoule

Lampen- und Sicherungs-Kit
Lamps- and fuses set
Jeu de lampes et fusibles
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0170 09301599-0            1.000  ST
     El.-Sicherung 25 A
     El. fuse 25 A
     Fusible électrique 25 A
0180 09302404-0            1.000  ST
     Flachsicherung 30 A
     Flat fuse 30 A
     Fusible plat 30 A

0090 09301090-0            1.000  ST
     Soffitenglühlampe
     Soffit bulb
     Lampe tubulaire
0100 09365023-0            1.000  ST
     Streifensicherung 60 A
     Fuse strip 60 A
     Fusible à lamelle 60 A
0110 09301587-0            1.000  ST
     Flachsicherung 1 A
     Flat fuse 1A
     Fusible plat 1 A
0120 09302401-0            1.000  ST
     Flachsicherung 2 A
     Flat fuse 2 A
     Fusible plat 2 A
0130 09301595-0            1.000  ST
     Flachsicherung 5 A
     Flat fuse 5 A
     Fusible plat 5 A
0140 09301578-0            1.000  ST
     Flachsicherung 7,5 A
     Flat fuse 7,5 A
     Fusible plat 7,5 A
0150 09301581-0            1.000  ST
     Flachsicherung 10 A
     Flat fuse 10 A
     Fusible plat 10 A
0160 09301584-0            1.000  ST
     Flachsicherung 15 A
     Flat fuse 15 A
     Fusible plat 15 A
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Relay not equipped
Fusible non équipée

Sicherung bestückt
Fuse inserted
Fusible équipée
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0010 15058191-3            1.000  ST
     Kabelstrang kpl.
     Wiring harness cpl.
     Faisceau de fils cpl.
0020 15058192-0            1.000  ST
     Powerprint kpl.
     Powerprint cpl.
     Powerprint cpl.
0030 15058193-1 Euro 5     1.000  ST
     15061299-0 Euromot 3A 1.000  ST
     ESX Steuergerät,
     Chassis-Nr. und Software-Nr. 
     angeben.
     ESX electronic,
     Specify chassis-no. and 
     software no..
     Électronique ESX,
     Indiquer no de châssis et no du   
     software.
0040 15053821-6            1.000  ST
     Elektronik-Box
     Electronic box
     Boîtier électronique
0070 15058325-0            1.000  ST
     Montageplatte
     Mounting plate
     Plaque de montage
0080 09301936-0            6.000  ST
     Relais
     Relay
     Relais

Zentralelektrik, Teil 1 
Central electrical system, part 1
Électriques centrale, partie 1
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0010 15058850-0            1.000  ST
     Kombi-Powerprint voll bestückt 
     Printed circuit cpl.
     Plaquette print cpl.
0020 09301936-0           11.000  ST
     Relais
     Relay
     Relais
0030 09301534-0            1.000  ST
     Blinkgeber K9
     Flasher clignoteur K9
     Boite clignotante K9
0040 09301953-0            1.000  ST
     Relais K12
     Relay K12
     Relais K12
0050 09301584-0            8.000  ST
     Flachsicherung 15A
     Flat fuse 15A
     Fusible plat 15A
0060 09301595-0            4.000  ST
     Flachsicherung 5A
     Flat fuse 5A
     Fusible plat 5A
0070 09301578-0            4.000  ST
     Flachsicherung 7,5A
     Flat fuse 7,5A
     Fusible plat 7,5A
0080 09301581-0           12.000  ST
     Flachsicherung 10A
     Flat fuse 10A
     Fusible plat 10A

Relais/Sicherungen Power-Print
Ralay/Fuses power-print
Relais/Fusibles power-print
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0090 09302404-0            2.000  ST
     Flachsicherung 30A
     Flat fuse 30A
     Fusible plat 30A
0100 09302401-0            3.000  ST
     Flachsicherung 2A
     Flat fuse 2A
     Fusible plat 2A
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0100 09318324-0            2.000  ST
     Klemme
     Clamp
     Pince
0110 09318325-0            1.000  ST
     Klemme
     Clamp
     Pince
0120 09318326-0            2.000  ST
     Klemme
     Clamp
     Pince
0130 09318327-0            1.000  ST
     Platte
     Plate
     Plaque
0290 09301978-0            1.000  ST
     Sicherungsdose
     Case fuse assy
     Boite à fusibles
0300 09301979-0            1.000  ST
     Zentralstecker-Set
     Central plug set
     Jeu de fiche centrale
0310 09301572-0            3.000  ST
     Brücke
     Bridge
     Pont
0320 09301595-0            3.000  ST
     Flachsicherung 5A
     Flat fuse 5A
     Fusible plat 5A

Kabelstrang Zentralelektrik, Teil 2
Wiring harness centrally electric, part 2
Faisceau de câbles électrique centrale, partie 2
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0450 09318238-0            1.000  ST
     Querbrücker
     Transversal link
     Contact de pontage transversale
0460 09318288-0            6.000  ST
     Klemme
     Clamp
     Pince
0470 09318297-0            5.000  ST
     Klemme
     Clamp
     Pince

0330 09301581-0            1.000  ST
     Flachsicherung 10A
     Flat fuse 10A
     Fusible plat 10A
0340 09301584-0            2.000  ST
     Flachsicherung 15a
     Flat fuse 15A
     Fusible plat 15A
0350 09301598-0            1.000  ST
     El.-Sicherung 20A
     El. fuse 20A
     Fusible électrique 20A
0360 09301599-0            1.000  ST
     El.-Sicherung 25A
     El. fuse 25A
     Fusible électrique 25A
0400 09301888-0            6.000  ST
     Stecksockel
     Relay socket
     Réceptacle
0420 7605-4215             0.100  M
     Tragschiene
     Assembly rail
     Profile support
0430 09318260-0            2.000  ST
     Endklammer für TS35 10MM
     Serre-fil terminal
     Terminal clamp
0440 09318283-0            1.000  ST
     Abschlussplatte
     Plate
     Plaque final

0260 09315801-0            8.000  ST
     Steckergehäuse
     Connector shell
     Logement de prise
0270 09315024-0          106.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0410 09306090-0            1.000  ST
     Hochleistungsrelais
     High performance relay
     Relais grande puissance
0730 09301967-0            2.000  ST
     Isolierhülse
     Insulating sleeve
     Douille isolante
0840 09315030-0            2.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0850 09315113-0            1.000  ST
     Kabelschuh
     Cable lug
     Cosse de câble
0890 09315131-0            1.000  ST
     Kabelschuh
     Cosse de cable
     Cable lug
0910 09315099-0            4.000  ST
     Kabelschuh
     Cosse de cable
     Cable lug

Kabelstrang Zentralelektrik, Teil 3
Wiring harness centrally electric, part 3
Faisceau de câbles électrique centrale, partie 3
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0920 09315106-0            2.000  ST
     Kabelschuh
     Cosse de cable
     cable lug
0940 09301720-0            2.000  ST
     Schutzkappe
     Protection cap
     Capuchon de protection
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XESX

1, 2, 3

6X

36X

VES2

1X

24

23

8382

27

25

F/RT

84

6*16

6*10

6*16

250X (OBD)

14, 37, 38

39 8 7

9

4 6

5

95

90

91

90

2X

XK551XK551-5

XK551-3

Euro 5

Euromot 3A

83 82.1

82.183 82.2

84.1K540

83 83 83

K541K542K550K551K552
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0010 09313193-0            1.000  ST
     Gehäuse
     Auger gear case
     Carter
0020 09313132-0           27.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0030 09313131-0           27.000  ST
     Stift
     Pin
     Goupille
0230 09313113-0            5.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0240 09315810-0            1.000  ST
     Steckergehäuse
     Connector shell
     Logement de prise
0250 09315000-0            2.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0270 09315024-0            2.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0820 09301358-0            1.000  ST
     Flachstecker-Gehäuse
     Blade terminal housing
     Logement de fiche plate

Kabelstrang Zentralelektrik, Teil 4
Wiring harness centrally electric, part 4
Faisceau de câbles électrique centrale, partie 4 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0830 09315026-0            2.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate

0040 09313194-0            1.000  ST
     Gehäuse
     Auger gear case
     Carter
0050 09313199-0            1.000  ST
     Mutter
     Nut
     Ecrou
0060 09313200-0            1.000  ST
     Federring
     Lock Washer
     Anneau a ressort
0070 09313219-0            1.000  ST
     Stiftkontakt
     Pin contact
     Contact mâle
0080 09313123-0            1.000  ST
     Stift
     Pin
     Goupille
0090 09313126-0            1.000  ST
     Stift
     Pin
     Goupille
0140 09313180-0            1.000  ST
     Buchsengehäuse OBD
     Bushing housing OBD
     Logement de douille OBD
0370 09313174-0            1.000  ST
     Halterahmen zu OBD-Dose
     Frame foe OBD
     Cadre pour OBD

Kabelstrang Zentralelektrik, Teil 5
Wiring harness centrally electric, part 5
Faisceau de câbles électrique centrale, partie 5 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0910 09315099-0            1.000  ST
     Kabelschuh
     Cosse de câble
     Cable lug
0950 09301719-0            1.000  ST
     Schutzkappe
     Protection cap
     Capuchon de protection

0380 09313173-0            1.000  ST
     Buchsengehäuse
     Bushing housing
     Logement de douille
0390 09313181-0            1.000  ST
     Buchsenkontakt 1,5mm zu OBD
     Plug Contact
     Contact à douille
0821 09301631-0            2.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0822 09301366-0            1.000  ST
     Flachstecker-Gehäuse
     Blade terminal housing
     Logement de fiche plate
0830 09315026-0            8.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0840 09315030-0            5.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0841 09315736-0            1.000  ST
     Flachstecker
     Blade terminal
     Fiche plate
0900 09315096-0            2.000  ST
     Kabelschuh
     Bracket
     Cosse de câble
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X911
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A
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8.
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0180 09313253-0            1.000  ST
     Buchsengehäuse
     Bushing housing
     Logement de douille
0220 09313133-0            8.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0700 09301977-0            1.000  ST
     Aufnahmegehäuse
     Connecting piece
     Piece de raccordement
0780 09301362-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0790 09301352-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0830 09315026-0            3.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0840 09315030-0            2.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate

Kabelstrang Zentralelektrik, Teil 6
Wiring harness centrally electric, part 6
Faisceau de câbles électrique centrale, partie 6 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0270 09315024-0           18.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0660 09315832-0            2.000  ST
     Steckergehäuse
     Connector shell
     Logement de prise
0670 09315837-0            1.000  ST
     Steckergehäuse
     Connector shell
     Logement de prise
0680 09315842-0            1.000  ST
     Steckergehäuse
     Connector shell
     Logement de prise
0730 09301967-0            2.000  ST
     Isolierhülse
     Insulating sleeve
     Douille isolante
0840 09315030-0            2.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0870 09304310-0            1.000  ST
     Befestigungsadapter
     Fixed adapter
     Adaptateur de fixation
0880 09304313-0            1.000  ST
     Kontaktelement
     Contact
     Contact

Kabelstrang Zentralelektrik, Teil 7
Wiring harness centrally electric, part 7
Faisceau de câbles électrique centrale, partie 7 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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X902

69

S213

27

S13

S12

52

83

72

52

72

52

72

83

83

84

84

84

52

83

72
84
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84

83

52
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52

72

52

72

S7

S214

S50

S80

S81
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0270 09315024-0           10.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0520 09301625-0            3.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0690 09315835-0            1.000  ST
     Steckergehäuse
     Connector shell
     Logement de prise
0720 09301624-0            3.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0830 09315026-0            6.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0840 09315030-0            6.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate

Kabelstrang Zentralelektrik, Teil 8
Wiring harness centrally electric, part 8
Faisceau de câbles électrique centrale, partie 8 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0520 09301625-0            5.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0720 09301624-0            5.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0830 09315026-0           18.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0840 09315030-0           10.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate

Kabelstrang Zentralelektrik, Teil 9
Wiring harness centrally electric, part 9
Faisceau de câbles électrique centrale, partie 9 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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35

3

5

6

33

4

34

XS29

Y32

XS24

M5X

27X

B3X

XS34

58

59

22 53

83 81

56 54

57

83 79

76 75 61

17593 55

5457

56

59

58

22

18

96

16

16

84

84
51

49

50
83

84 73

52

10X

31X

S1

S3

S3(H)
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0220 09313133-0            2.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0530 710-176               1.000  ST
     Stiftgehäuse 2-pol
     Auger gear case
     Carter
0540 09301644-0            2.000  ST
     Steckdose
     Plug socket
     Prise de courant
0550 710-185               1.000  ST
     Stiftgehäuse 6-pol
     Auger gear case
     Carter
0560 09313372-0            2.000  ST
     Schutzkappe
     Protection cap
     Capuchon de protection
0570 09301645-0            2.000  ST
     Klammer
     Clip
     Crampon
0580 09313108-0            4.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0590 09313109-0            2.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact

Kabelstrang Zentralelektrik, Teil 10
Wiring harness centrally electric, part 10
Faisceau de câbles électrique centrale, partie 10 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0610 09315003-0            1.000  ST
     Buechsengehaeuse 3-polig
     Housing
     Carter
0750 09315004-0            1.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0760 09315005-0            1.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
0790 09301352-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0810 09301971-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0830 09315026-0            6.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
1750 31-302                3.000  ST
     Crimpkontakt 20-pol
     Contact
     Contact

0160 09313192-0            2.000  ST
     Gehäuse
     Auger gear case
     Carter
0220 09313133-0           18.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0490 09315181-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0500 09315182-0            1.000  ST
     Steckhülse
     Push-on contact
     Prise femelle
0510 09315015-0            1.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0520 09301625-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0730 09301967-0            1.000  ST
     Isolierhülse
     Insulating sleeve
     Douille isolante
0830 09315026-0            7.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate

Kabelstrang Zentralelektrik, Teil 11
Wiring harness centrally electric, part 11
Faisceau de câbles électrique centrale, partie 11 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0840 09315030-0            6.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0960 09340036-0            1.000  ST
     Tülle
     Grommet
     Douille

15058191-3~
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33X

83 80

76 75 60
S51

84 73

77
16

14

12

15

9

10

H8

A2X

M6

M6

XDIS1

VES4

1622

93

93

93

22

22

22

22

18 20
3

176

19

8

17

13

11

22

29.1XH
Option

83 79

86

85

85

86

83 78

83 81

29XH

30XH
Option

X79

41X

37X

XM4



B
U

C
H

E
R

 S
ch

ör
lin

g 
- 1

5.
02

.1
0

C
ity

C
at

 2
02

0 
E

ur
o 

5 
/ E

ur
om

ot
 3

A

13-27

15058191-3~

15058191-3~

0030 09313131-0            4.000  ST
     Stift
     Pin
     Goupille
0160 09313192-0            1.000  ST
     Gehäuse
     Auger gear case
     Carter
0180 09313253-0            1.000  ST
     Buchsengehäuse
     Bushing housing
     Logement de douille
0200 09313254-0            1.000  ST
     Stiftgehäuse
     Connector housing
     Boîtier mâle
0220 09313133-0           18.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0600 09315007-0            1.000  ST
     Buchsengehäuse
     Bushing housing
     Logement de douille
0730 09301967-0            2.000  ST
     Isolierhülse
     Insulating sleeve
     Douille isolante
0750 09315004-0            1.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact

Kabelstrang Zentralelektrik, Teil 12
Wiring harness centrally electric, part 12
Faisceau de câbles électrique centrale, partie 12 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0760 09315005-0            1.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
0770 09302501-0            1.000  ST
     Kappe
     Cap
     Bouchon
0800 09301340-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0830 09315026-0            2.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0840 09315030-0            2.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0930 09314364-0            6.000  ST
     Verschlusszapfen
     Lock bolt
     Bouchon de fermeture
1760 09315125-0            2.000  ST
     Kabelschuh
     Cable lug
     Cosse de câble
    

0780 09301362-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0790 09301352-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0810 09301971-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0830 09315026-0           10.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0850 09315113-0            2.000  ST
     Kabelschuh
     Cable lug
     Cosse de câble
0860 09315401-0            2.000  ST
     Endverbinder blau
     Connecteur
     Connector

Kabelstrang Zentralelektrik, Teil 13
Wiring harness centrally electric, part 13
Faisceau de câbles électrique centrale, partie 13 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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60

29

31

28
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6263

H5

E10/E13

E22

XE7

6465

7384

7983

X78

8183

6263 60

65 64

84 73

H4

E9/E12

E1727

36

24

26
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0600 09315007-0            1.000  ST
     Buchsengehäuse
     Bushing housing
     Logement de douille
0620 09315004-0            2.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0630 09315005-0            2.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
0640 09301620-0            1.000  ST
     Steckdose 3-Polig
     Plug socket 3-pin
     Prise femelle 3 pôles
0650 09315014-0            3.000  ST
     Fahnenstecker
     Lug
     Douille
0730 09301967-0            2.000  ST
     Isolierhülse
     Insulating sleeve
     Douille isolante
0790 09301352-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0830 09315026-0            2.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate

Kabelstrang Zentralelektrik, Teil 14
Wiring harness centrally electric, part 14
Faisceau de câbles électrique centrale, partie 14 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0840 09315030-0            2.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate

0600 09315007-0            1.000  ST
     Buchsengehäuse
     Bushing housing
     Logement de douille
0620 09315004-0            2.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0630 09315005-0            2.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
0640 09301620-0            1.000  ST
     Steckdose 3-Polig
     Plug socket 3-pin
     Prise femelle 3 pôles
0650 09315014-0            3.000  ST
     Fahnenstecker
     Lug
     Douille
0730 09301967-0            2.000  ST
     Isolierhülse
     Insulating sleeve
     Douille isolante
0810 09301971-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0830 09315026-0            6.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate

Kabelstrang Zentralelektrik, Teil 15
Wiring harness centrally electric, part 15
Faisceau de câbles électrique centrale, partie 15 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0840 09315030-0            2.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
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Bestellung / Order / Commande 

 
 
 
Händler Adresse 
Dealer address 
Adressée 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bestellung für ESX Steuergerät / Order for ESX electronic / 
Commande pour électronique ESX 
 
Sehr geehrter Bucher Händler / Dear Bucher dealer / Cher Bucher concessionnaire 
 
Um die Elektronik auf Ihren Fahrzeugtyp abzustimmen, benötigen wir folgende Daten: 
To adapt the electronic to your actual values, we need the following datas: 
Pour harmoniser l’électronique avec votre véhicule, nous avons besoin des dates suivantes: 
 

♦ Chassis Nr./ Chassis No. / No. Châssis __________________________  
 

♦ Software Nr. / software No.: __________________________  
 

 

 

 

F13 

F11 

F12 

(Die letzten 4 Zahlen der Seriennummer/last 4 digits 
of serial no./ dernières quatre chiffres du no. série) 

(Weisses Ettikett auf ESX Steuergerät / 
white tag at ESX / étiquette blanche sur 
ESX) 

h 

km 

km 

Total: Kehrstunden / sweeping h / h balayage 

Total: Kehrkilometer / sweeping km / Km balayage

Total km 

Total: Stunden / total hours / heures totales 

h 

⇒

⇒

⇒

⇒

Versandweg / 
way to ship /  
mode d‘envoi 

Post Express (CH) 

TNT 

Airfreight/avion 

Truck/Camion 

Post (CH) 
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13-30

15058194-2~

15058194-2~

Kabelstrang Teil 2
Wiring harness part 2
Faisceau de câbles partie 2

Kabelstrang Teil 3
Wiring harness part 3
Faisceau de câbles partie 3

Kabelstrang Teil 1
Wiring harness part 1
Faisceau de câbles partie 1

Rückleuchte links
Rear lighting left
Éclairage arrière à gauche

Y23

17

1

Y24

Y25

Y26

2.1

1X

2
3

96

95

94

93

XRES1.1

XRES1.2

X39

32

31

97

30

XRES1

47

2
6 29 33

7 12

4

5

VE

2X

XY73

S19

38X
11

9

8

10

18X/B1

16

7

5

59

16

40 42 41

141 19 56 20

2155

55

56140

4

25.1

26

22 58

58

58 25

24

B540

R540

B520

S14

S15

45.5 43

4241 40

3432 33

2859
29

48

47

46

45

43

44

23

26

25

22

2724

28

H46

S25

3X

2757

10, 11

57 57

59

25

59 17

24

VE78

XRES2

22X

Y22

XS23

B51091

20

15

14

13

21

42

49

41.1 45.145.6

33

12

Y29

Y28

XS26

Y50

Y31

Y30

Y27

Y3

32

17

34
33

33

Y3

Y27

Y30

Y31

Y50

17

1VE15, 56, 77, 86, 
88, 91, 225, 520

18

18

18

17.5
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0010 09313190-0            1.000  ST
     Kabelstrang Chassis Euro 5 kpl.
     Wiring har. chassis Euro 5 cpl.
     Faisceau d.c.châssis Euro 5 cpl
0020 09313190-0            1.000  ST
     Gehäuse
     Auger gear case
     Carter
0021 09313133-0            3.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0040 09313191-0            1.000  ST
     Gehäuse
     Auger gear case
     Carter
0050 09313119-0            1.000  ST
     Kontaktbüchse
     Contact bushing
     Douille de contact
0060 09313121-0            1.000  ST
     Buchsenkontakt
     Plug Contact
     Contact à douille
0070 09313220-0            1.000  ST
     Buchsenkontakt
     Plug Contact
     Contact à douille
0160 09301527-0            1.000  ST
     Stecker
     Connector
     Goupille

Kabelstrang Chassis Euro 5, Teil 1
Wiring harness chassis Euro 5, part 1
Faisceau de câbles châssis Euro 5, partie 1 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0260 09301354-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0400 09315183-0            1.000  ST
     Kabelverbinder
     Cable adapter
     Raccord de câbles
0410 09315184-0            2.000  ST
     Abdichtung
     Gasket
     Joint
0420 09315185-0            2.000  ST
     Kabelschuh
     Cable lug
     Cosse de câble
0470 09315105-0            2.000  ST
     Kabelschuh
     Cosse de cable
     Cable lug
0550 09313108-0            3.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0560 09313109-0            3.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0580 09315026-0           10.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0590 09315030-0            1.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
1400 09353175-0            1.000  ST
     Kabel mit Stecker
     Cable
     Cable avec capuchon
1410 09301644-0            1.000  ST
     Steckdose
     Plug socket
     Prise de courant

0170 09313068-0            4.000  ST
     Steckdose
     Plug socket
     Prise de courant
0180 09320037-0            4.000  ST
     Diode
     Diode
     Diode
0190 09301647-0            1.000  ST
     Stecker
     Connector
     Goupille
0200 09313372-0            1.000  ST
     Schutzkappe
     Protection cap
     Capuchon de protection
0210 09301645-0            1.000  ST
     Klammer
     Clip
     Crampon
0220 09301631-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0250 09301352-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0251 09301362-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion

0100 09304023-0            1.000  ST
     Positionsschalter
     Position switch
     Interrupteur de position
0110 09314337-0            1.000  ST
     Kabelverschraubung
     Cable gland
     Passe-câble à vis
0170 09313068-0            3.000  ST
     Steckdose
     Plug socket
     Prise de courant
0175 710-176               5.000  ST
     Stiftgehäuse 2-polig
     Auger gear case
     Carter
0180 09320037-0            1.000  ST
     Diode
     Diode
     Diode
0240 09301340-0            2.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0250 09301352-0            4.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0270 09301969-0            2.000  ST
     Aufnahmegehäuse
     Connecting piece
     Piece de raccordement

Kabelstrang Chassis Euro 5, Teil 2
Wiring harness chassis Euro 5, part 2
Faisceau de câbles châssis Euro 5, partie 2 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0420 09315185-0            4.000  ST
     Kabelschuh
     Cable lug
     Cosse de câble
0430 09313153-0            1.000  ST
     Stecker 2-Polig
     Plug 2-pin
     Fiche 2 pôles
0451 09300622-0            1.000  ST
     Trapezstecker 5-polig
     Connector
     Goupille
0455 09313152-0            7.000  ST
     Buchsenkontakt
     Plug Contact
     Contact à douille
0456 09313120-0            5.000  ST
     Buchsenkontakt Matrix
     Plug Contact
     Contact à douille
0570 09313224-0            4.000  ST
     Stiftkontakt
     Pin contact
     Contact mâle
0590 09315030-0           10.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate

0280 09301993-0            2.000  ST
     Stecksockel
     Relay socket
     Réceptacle
0290 09526571-0            2.000  ST
     Wellenschutz
     Shaft baffle
     Protection d’arbre
0320 09315005-0            5.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
0330 09315003-0            2.000  ST
     Buechsengehaeuse 3-polig
     Housing
     Carter
0340 09315004-0            5.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0400 09315183-0            1.000  ST
     Kabelverbinder
     Cable adapter
     Raccord de câbles
0410 09315184-0            2.000  ST
     Abdichtung
     Gasket
     Joint
0411 09315816-0            5.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
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Kabelstrang Teil 4
Wiring harness part 4
Faisceau de câbles partie 4

Kabelstrang Teil 2
Wiring harness part 2
Faisceau de câbles partie 2

Kabelstrang Teil 3
Wiring harness part 3
Faisceau de câbles partie 3

Kabel
Cable
Câble

X35
Steckdose rechts
Plug socket right
Prise de force à droite

Rückleuchte rechts
Rear lighting right
Éclairage arrière à droite

61

59
48

62 63 G1

BG. ATR.E198 726 5880

VE44.1

G1/B+

Masse

XRES3

51

2559

63

74

50

51

R1

55

49 65

73

56

75
76

59

60

57

58

MB1

XS21

B542

B541

BATT+
1 x 10 mm2  (2X)
1 x 16 mm2  (G2/B+)
1 x 6 mm2  (K10)

49M1

6439 38

353637

4545.5

XECUK

9
14 15

330 Ohm/1W

-VE542

53

53

5251

67

69

70

68

66

65

-VE
72

71

151453

80A

54

XEG-TH

12V/180A K10

F1C

B530

B2X

92

XH28

VE57, 58,82, 87, 92

54 1213

2359

13

54

31 30

45.5 43
21 55

56

19

20

58 25

61

150
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0090 15058757-0            1.000  ST
     Stecker 94-polig
     Plug 94-pin
     Fiche 94 pôles
0250 09301352-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0350 09301960-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0360 09301961-0            2.000  ST
     Steckhülse
     Push-on contact
     Prise femelle
0370 09301962-0            2.000  ST
     Isolation
     Insulation
     Isolation
0380 09315813-0            2.000  ST
     Steckergehäuse
     Connector shell
     Logement de prise
0390 09302501-0            2.000  ST
     Kappe
     Cap
     Bouchon
0450 09313154-0            1.000  ST
     Kompaktstecker 3-polig
     Plug 3-pin
     Fiche 3 pôles

Kabelstrang Chassis Euro 5, Teil 3
Wiring harness chassis Euro 5, part 3
Faisceau de câbles châssis Euro 5, partie 3 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0455 09313152-0            3.000  ST
     Buchsenkontakt
     Plug Contact
     Contact à douille
0480 09315091-0            1.000  ST
     Kabelschuh
     Cosse de cable
     Cable lug
0490 09315104-0            1.000  ST
     Kabelschuh
     Cosse de cable
     Cable lug
0510 09315133-0            1.000  ST
     Kabelschuh
     Cosse de cable
     Cable lug
0590 09315030-0            4.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0630 09315411-0            1.000  ST
     Serienverbinder
     Series connector
     Connecteur série
0640 09315024-0            4.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact

0120 09306090-0            1.000  ST
     Hochleistungsrelais
     High performance relay
     Relais grande puissance
0130 09301720-0            2.000  ST
     Schutzkappe
     Protection cap
     Capuchon de protection
0140 09301530-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation
0150 09301531-0            1.000  ST
     Streifensicherung 80A
     Fuse strip 80A
     Fusible à lamelle 80A
0190 09301647-0            1.000  ST
     Stecker
     Connector
     Goupille
0200 09313372-0            1.000  ST
     Schutzkappe
     Protection cap
     Capuchon de protection
0210 09301645-0            1.000  ST
     Klammer
     Clip
     Crampon
0230 09301967-0            2.000  ST
     Isolierhülse
     Insulating sleeve
     Douille isolante

Kabelstrang Chassis Euro 5, Teil 4
Wiring harness chassis Euro 5, part 4
Faisceau de câbles châssis Euro 5, partie 4
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0560 09313109-0            2.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0580 09315026-0            2.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0590 09315030-0            2.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0610 09315849-0            7.000  ST
     Aderendhülse
     Douille
     Bush
1500 09313012-0            2.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint

0250 09301352-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0300 09313231-0            1.000  ST
     Steckergehäuse
     Connector shell
     Logement de prise
0310 09315841-0            2.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0430 09313153-0            1.000  ST
     Stecker 2-polig
     Plug 2-pin
     Fiche 2 pôles
0455 09313152-0            2.000  ST
     Buchsenkontakt
     Plug Contact
     Contact à douille
0530 09315130-0            2.000  ST
     Kabelschuh
     Cable lug
     Cosse de câble
0540 09315131-0            2.000  ST
     Kabelschuh
     Cosse de cable
     Cable lug
0550 09313108-0            1.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
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Kabelstrang Teil 2
Wiring harness part 2
Faisceau de câbles partie 2

31

29
33

92

32

XRES1

66
XRES1.1

XRES1.2

X39

26

27

28

29

3

6
30 34

7 13

2

1

VE

1X

M-CH

Y23

Y24

Y25

Y26

2X

38X

XY73

S19

18X/B1

XS5

5

4

VE15, 50, 56, 71, 
77, 86, 88, 91, 225, 
520, 551

6627.1

31

6624

28

28

28

2832

32

32

32

552, 3

2.1

3, 4, 8 6

7

5

6724

25

48 4950

51 633364146

64 3663

67 26

21

8

9

11

10

12

1
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0010 15061175-0            1.000  ST
     Kabelstr. Chassis Eurom.3A kpl.
     Wiring har. chassis Eurom3A cpl
     Faisc. d.c.châssis Eurom.3A cpl
0020 09313190-0            1.000  ST
     Gehäuse
     Auger gear case
     Carter
0021 09313133-0           67.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0030 09314364-0            5.000  ST
     Verschlusszapfen
     Lock bolt
     Bouchon de fermeture
0040 09313191-0            1.000  ST
     Gehäuse
     Auger gear case
     Carter
0050 09313119-0            1.000  ST
     Kontaktbüchse
     Contact bushing
     Douille de contact
0060 09313121-0            3.000  ST
     Buchsenkontakt
     Plug Contact
     Contact à douille
0070 09313220-0            2.000  ST
     Buchsenkontakt
     Plug Contact
     Contact à douille
0080 09314365-0            3.000  ST
     Verschlusszapfen
     Locking pin
     Tenon de verronillage
0210 09301645-0            1.000  ST
     Klammer
     Clip
     Crampon
0240 09301631-0            2.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0250 09301527-0            1.000  ST
     Stecker
     Connector
     Goupille
0260 09301967-0            1.000  ST
     Isolierhülse
     Insulating sleeve
     Douille isolante
0271 09301362-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0280 09313068-0            4.000  ST
     Steckdose
     Plug socket
     Prise de courant
0290 09301352-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0310 09301354-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0320 09320037-0            4.000  ST
     Diode
     Diode
     Diode
0330 09301647-0            1.000  ST
     Stecker
     Connector
     Goupille

Kabelstrang Chassis Euromot 3A, Teil 1
Wiring harness chassis Euromot 3A, part 1
Faisceau de câbles châssis Euromot 3A, partie 1 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0360 09313372-0            1.000  ST
     Schutzkappe
     Protection cap
     Capuchon de protection
0480 09315183-0            1.000  ST
     Kabelverbinder
     Cable adapter
     Raccord de câbles
0490 09315184-0            2.000  ST
     Abdichtung
     Gasket
     Joint
0500 09315185-0            2.000  ST
     Kabelschuh
     Cable lug
     Cosse de câble
0510 09301644-0            1.000  ST
     Steckdose
     Plug socket
     Prise de courant
0550 09315105-0            2.000  ST
     Kabelschuh
     Cosse de cable
     Cable lug
0630 09313108-0            3.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0640 09313109-0            3.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0660 09315026-0           10.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0670 09315030-0            2.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
1460 09353175-0            1.000  ST
     Kabel mit Stecker
     Cable
     Cable avec capuchon
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Rückleuchte links
Rear lighting left
Éclairage arrière à gauche

Kabelstrang Teil 1
Wiring harness part 1
Faisceau de câbles partie 1

Kabelstrang Teil 3
Wiring harness part 3
Faisceau de câbles partie 3

67

XY71.1

26

46

45

43

44

S15

S14

H4619

20

22

21

3X

S25

23 24

25

16

17

15

14 XRES2

-VE78

18

22X

Y22

XS23

13

34

82

90

88

89

83

87

85

84

86

81

30
Y3

Y50

Y31

Y30

Y27

XS26

Y28

Y29

42

47

40 42 41

28

3567

3567 37

37

3465

15, 16

65 34

67 27

32

67 29

27

28
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0150 09304023-0            1.000  ST
     Positionsschalter
     Position switch
     Interrupteur de position
0160 09314337-0            1.000  ST
     Kabelverschraubung
     Cable gland
     Passe-câble à vis
0260 09301967-0            1.000  ST
     Isolierhülse
     Insulating sleeve
     Douille isolante
0270 09301340-0            2.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0280 09313068-0            3.000  ST
     Steckdose
     Plug socket
     Prise de courant
0290 09301352-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0300 710-176               5.000  ST
     Stiftgehäuse 2-pol
     Housing
     Carter
0320 09320037-0            1.000  ST
     Diode
     Diode
     Diode
0340 09301969-0            2.000  ST
     Aufnahmegehäuse
     Connecting piece
     Piece de raccordement
0350 09301993-0            2.000  ST
     Stecksockel
     Relay socket
     Réceptacle
0370 09526571-0            2.000  ST
     Wellenschutz
     Shaft baffle
     Protection d’arbre
0400 09315005-0            3.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
0410 09315003-0            1.000  ST
     Buechsengehaeuse 3-polig
     Housing
     Carter
0420 09315004-0            3.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0650 09313224-0            4.000  ST
     Stiftkontakt
     Pin contact
     Contact mâle
0670 09315030-0           11.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate

Kabelstrang Chassis Euromot 3A, Teil 2
Wiring harness chassis Euromot 3A, part 2
Faisceau de câbles châssis Euromot 3A, partie 2 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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Kabelstrang Teil 2
Wiring harness part 2
Faisceau de câbles partie 2

Kabelstrang Teil 4
Wiring harness part 4
Faisceau de câbles partie 4

XB6

21

S363

17X

Y74

Y71

B4

XS21

VE44.1

G1/B+

G1

59

58 57

62

61

60

6456

63

65

51

BATT+

XRES3

M1

MASSE

1 x 10 mm2 (2x)
1 x 16 mm2 (G2/B+)
1 x 6 mm2 (K10)

XI0X

R120

XR120

91

55
VE

VE 4, 6, 32, 120, 121, 550

74

73

50

49
48

47

09301648-0

6436

6339 38

67 26

72 4647

64

44 4345

67 29

58

57

60

14 72

09315001-0

12

13 11

9, 10

30.2 3

230.1
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0020 09313133-0            1.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0030 09314364-0            1.000  ST
     Verschlusszapfen
     Lock bolt
     Bouchon de fermeture
0090 09315811-0            1.000  ST
     Steckergehäuse
     Connector shell
     Logement de prise
0100 09315812-0            1.000  ST
     Abdeckkappe
     Cover
     Couvercle
0110 09315815-0           18.000  ST
     Blindstopfen
     Plug
     Bouchon
0120 09315006-0            1.000  ST
     Blindstopfen
     Plug
     Bouchon
0130 09315816-0           19.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
0140 09313012-0            5.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
0210 09301645-0            1.000  ST
     Klammer
     Clip
     Crampon
0260 09301967-0            3.000  ST
     Isolierhülse
     Insulating sleeve
     Douille isolante
0290 09301352-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0301 09313293-0            1.000  ST
     Steckergehäuse
     Connector shell
     Logement de prise
0302 09313295-0            1.000  ST
     Kontakt-Verriegelungskeil
     Contact
     Contact
0360 09313372-0            1.000  ST
     Schutzkappe
     Protection cap
     Capuchon de protection
0380 09313370-0            1.000  ST
     Steckergehäuse
     Connector shell
     Logement de prise
0390 09313371-0            1.000  ST
     Gummitülle
     Fairlead
     Douille
0430 09301960-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0440 09301961-0            2.000  ST
     Steckhülse
     Push-on contact
     Prise femelle
0450 09301962-0            2.000  ST
     Isolation
     Insulation
     Isolation

Kabelstrang Chassis Euromot 3A, Teil 3
Wiring harness chassis Euromot 3A, part 3
Faisceau de câbles châssis Euromot 3A, partie 3 
------------------------------------
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0460 09315813-0            1.000  ST
     Steckergehäuse
     Connector shell
     Logement de prise
0470 09302501-0            1.000  ST
     Kappe
     Cap
     Bouchon
0560 09315091-0            1.000  ST
     Kabelschuh
     Cosse de cable
     Cable lug
0570 09315104-0            1.000  ST
     Kabelschuh
     Cosse de cable
     Cable lug
0580 09315121-0            1.000  ST
     Kabelschuh
     Cosse de cable
     Cable lug
0600 09315133-0            1.000  ST
     Kabelschuh
     Cosse de cable
     Cable lug
0630 09313108-0            3.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0640 09313109-0            2.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0670 09315030-0            5.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0710 09315411-0            1.000  ST
     Serienverbinder
     Series connector
     Connecteur série
0720 09315024-0            6.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
1470 09360317-0            0.130  M
     Schrumpfschlauch
     Shrink hose
     Gaine thermorétractable
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Kabelstrang Teil 3
Wiring harness part 3
Faisceau de câbles partie 3

Kabel
Cable
Câble

Rückleuchte rechts
Rear lighting right
Éclairage arrière à droite

X35
Steckdose rechts
Plug socket right
Prise de force à droite

K10

62

Tyco AMP 282193-1

61 17

7214 12

66 53

K11

53

80A

F1C

611819

7214

61

22

20

23

F10

F1E
5251

65

67

66

68

VE

VE57, 58, 82, 87, 92

69

70

71

72

B2X

XH28

336336
21

642966
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0120 09315006-0            1.000  ST
     Blindstopfen
     Gasket
     Couvercle
0140 09313012-0            4.000  ST
     Dichtung
     Gasket
     Joint
0170 09301720-0            2.000  ST
     Schutzkappe
     Protection cap
     Capuchon de protection
0180 09301530-0            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation
0190 09301531-0            1.000  ST
     Streifensicherung 80A
     Fuse strip 80A
     Fusible à lamelle 80A
0200 09301585-0            2.000  ST
     Sicherungsdose
     Case fuse assy
     Boite à fusibles
0210 09301645-0            1.000  ST
     Klammer
     Clip
     Crampon
0220 09302401-0            1.000  ST
     Flachsicherung 2A
     Flat fuse 2A
     Fusible plat 2A
0230 09301581-0            1.000  ST
     Flachsicherung 10A
     Flat fuse 10A
     Fusible plat 10A
0290 09301352-0            1.000  ST
     Steckhülsengehäuse
     Socket housing
     Boîtier de connexion
0330 09301647-0            1.000  ST
     Stecker
     Connector
     Goupille
0360 09313372-0            1.000  ST
     Schutzkappe
     Protection cap
     Capuchon de protection
0530 09301888-0            1.000  ST
     Stecksockel
     Relay socket
     Réceptacle
0610 09315130-0            3.000  ST
     Kabelschuh
     Cable lug
     Cosse de câble
0620 09315131-0            1.000  ST
     Kabelschuh
     Cosse de cable
     Cable lug
0630 09313108-0            1.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0640 09313109-0            2.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact
0660 09315026-0            6.000  ST
     Flachsteckerhülse
     Blade receptacle
     Douille de fiche plate
0720 09315024-0            4.000  ST
     Kontakt
     Contact
     Contact

Kabelstrang Chassis Euromot 3A, Teil 4
Wiring harness chassis Euromot 3A, part 4
Faisceau de câbles châssis Euromot 3A, partie 4 
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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14 Zubehör 14 Accessories 14 Accessoires

Dekor .................................  14-3
Beistellteile ........................  14-5
Fettpresse..........................  14-5
Abschleppkupplung ...........  14-7
Werkzeugträger .................  14-9
Montagewerkzeug 
Frontscheibe ..................... 14-11
Werkzeugtaschen ............. 14-11
Drucksachen....................  14-13

Decors ...............................  14-3
Additional parts ..................  14-5
Lubrication press ...............  14-5
Tow hitch breakdown .........  14-7
Tools holder .......................  14-9
Tool windshield ................. 14-11
Tool-bags .......................... 14-11
Printed matter ..................  14-13

Décors ...............................  14-3
Pièces supplementaire ......  14-5
Presse à graisse ................  14-5
Remorquage ......................  14-7
Support des outils ..............  14-9
Outil de montage 
vitre frontale ...................... 14-11
Trousses à outils .............. 14-11
Imprimés ..........................  14-13
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0050 15051768-0            2.000  ST
     Kleber „ATF Dexron II“
     Adhesive „ATF Dexron II“
     Autocollant „ATF Dexron II“
0060 15018199-0            1.000  ST
     Klebeschild
     Adhesive plate
     Autocollant
0070 15052830-0            2.000  ST
     Kleber
     Decal
     Etiquette
0090 15057771-0            1.000  ST
     Kleber
     Decal
     Etiquette
0100 15052950-0            3.000  ST
     Kleber
     Decal
     Etiquette
0110 15057770-0            1.000  ST
     Kleber
     Decal
     Etiquette
0120 15057776-0            2.000  ST
     Klebeschild
     Adhesive plate
     Autocollant
0270 15056389-0            1.000  ST
     Klebeschild
     Adhesive plate
     Autocollant
0280 15058358-0            2.000  ST
     Klebeschild
     Adhesive plate
     Autocollant
0300 15061281-0            1.000  ST
     Kleber
     Decal
     Etiquette
0310 15059138-0            1.000  ST
     Klebeschild „ISO 9001“
     Adhesive plate
     Autocollant
0320 15050472-0            1.000  ST
     Kleber „Hydraulikoel“
     Decal
     Etiquette
0330 09293247-0            1.000  ST
     Warnmarkierung links
     Warning tape LH
     Marquage d‘avertissement cauche
0340 09293248-0            1.000  ST
     Warnmarkierung rechts
     Warning tape RH
     Marquage d‘avertissement droite
0350 09204204-0            1.000  ST
     Kleber „45kmh“ CH
     Decal
     Etiquette

Dekor
Decors
Décors
------------------------------------
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15050076-0

0010 15060437-1            1.000  ST
     Handkratzer
     Hand scraper
     Raclette
0030 R81322901201          1.000  ST
     Einfüllschlauch kpl.
     Filler hose cpl.
     Flexible de remplissage cpl.
0040 09530093-0            1.000  ST
     Pannendreieck
     Breakdown triangle
     Triangle
0050 R81322903201          1.000  ST
     Sicherungsstange
     Safety rod
     Tige de sécurité
0060 30203697-0            2.000  ST
     Schlüsselanhänger
     Key holder
     Porte clef
0070 15052941-0            1.000  ST
     Einstell-Lehre
     Adjusting gauge
     Gabarit de réglage
0080 09530056-0            1.000  ST
     Radkeil
     Wheel chock
     Cale de roue

Beistellteile
Additional parts
Pièces supplementaire
------------------------------------
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0010 R81322960221          1.000  ST
     Fettpresse kpl.
     Grease gun cpl.
     Pompe à graisse cpl.
0020 R81322960211          1.000  ST
     Schlauch
     Hose
     Tuyau
0030 09203006-0            1.000  ST
     Schmierfett
     Grease
     Graisse

Fettpresse
Lubrication press
Presse à graisse
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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15050025-0

0010 R095225103201         1.000  ST
     Abschleppkupplung kpl.
     Towing coupling cpl.
     Accouplement de Remorquage cpl.
0020 93056017-0            2.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0030 92067504-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0040 92067501-0            2.000  ST
     6Kt.-Schraube
     Screw
     Boulon 6-pans
0050 09520014-0            2.000  ST
     Sicherungsscheibe
     Lock washer
     Rondelle-frein

Abschleppkupplung
Tow hitch breakdown
Remorquage
------------------------------------
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0010 15057234-0            1.000  ST
     Träger links kpl.
     Support left cpl.
     Support gauche cpl.
0011 15057222-0            1.000  ST
     Träger links
     Support left
     Support gauche
0012 93547077-0            2.000  ST
     Spannstift
     Clamping sleeve
     Goupille elastique
0013 15057224-0            1.000  ST
     Deckel
     Cover
     Couvercle
0020 15057219-0            1.000  ST
     Träger rechts
     Support right
     Support droite
0030 15057228-0            1.000  ST
     Schlüsselhalter links
     Key holder left
     Porte-clés gauche
0040 15057233-0            1.000  ST
     Schlüsselhalter rechts
     Key holder right
     Porte-clés droit
0050 15057272-1            1.000  ST
     Halter
     Holder
     Fixation
0060 15057242-0            1.000  ST
     Träger rechts
     Support right
     Support droite
0070 15057243-0            1.000  ST
     Träger links
     Support left
     Support gauche
0080 92135076-0            5.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0090 92135067-0            2.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0100 93212009-0            9.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0110 93085004-0            2.000  ST
     Sicherungsmutter
     Self locking nut
     Ecrou de securite
0120 92135157-0            1.000  ST
     Innensechskantschraube
     Allen screw
     Boulon a six creux
0130 93212012-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle
0140 93085006-0            1.000  ST
     Stopmutter
     Stop nut
     Écrou d‘arrêt
0150 09532197-0            1.000  ST
     Verschlusslager
     Lock
     Fermeture
0160 92327064-0            2.000  ST
     Senkschraube
     Screw
     Vis

Werkzeugträger
Tools holder
Support des outils
------------------------------------
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0170 92137157-0            6.000  ST
     Schraube
     Screw
     Vis
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15050026-0

0010 15057389-0            1.000  ST
     Hohlprofil
     Hollow section
     Profil
0020 15057392-0            1.000  ST
     Werkzeugfuss geschweisst
     Toolfoot
     Pied d‘outile
0030 93056016-0            2.000  ST
     6Kt.-Mutter
     Nut
     Ecrou
0040 93212013-0            2.000  ST
     Scheibe
     Washer
     Rondelle

Montagewerkzeug Frontscheibe
Tool windshield
Outil de montage vitre frontale
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------

0010 15050026-0            1.000  ST
     Werkzeugtasche
     Tool bag
     Trousse à outils
0020 15053011-0            1.000  ST
     Werkzeugtasche „Profi“
     Tool bag „Profi“
     Trousse à outils „Profi“

Werkzeugtaschen
Tool-bags
Trousses à outils
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
------------------------------------
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0010 15051469-5            1.000  ST
     Betriebsanleitung 
     Koreanisch/Englisch
     Operating Manual 
     Korean/English
     Mode d’emploi 
     Coréen/Anglais
0020 15051099-5            1.000  ST
     Betriebsanleitung 
     Deutsch/Englisch
     Operating Manual 
     German/English
     Mode d’emploi 
     Allemand/Anglais
0030 15051100-5            1.000  ST
     Betriebsanleitung 
     Deutsch/Französisch
     Operating Manual 
     German/French
     Mode d’emploi 
     Allemand/Francais
0040 15051466-5            1.000  ST
     Betriebsanleitung 
     Deutsch/Holländisch
     Operating Manual 
     German/Dutch
     Mode d’emploi 
     Allemand/Hollandais
0050 15051467-5            1.000  ST
     Betriebsanleitung 
     Deutsch/Russisch
     Operating Manual 
     German/Russian
     Mode d’emploi 
     Allemand/Russe
0060 15051468-5            1.000  ST
     Betriebsanleitung 
     Deutsch/Spanisch
     Operating Manual 
     German/Spanish
     Mode d’emploi 
     Allemand/Espagnol
0070 15051101-5            1.000  ST
     Betriebsanleitung 
     Deutsch/Italienisch
     Operating Manual 
     German/Italian
     Mode d’emploi 
     Allemand/Italien
0080 15057215-5            1.000  ST
     Betriebsanleitung 
     Deutsch/Türkisch
     Operating Manual 
     German/Turkish
     Mode d’emploi 
     Allemand/Turc
0090 15059586-5            1.000  ST
     Betriebsanleitung 
     Deutsch/Schwedisch
     Operating Manual 
     German/Swedish
     Mode d’emploi 
     Allemand/Suédois
0100 15059975-5            1.000  ST
     Betriebsanleitung 
     Deutsch/Portugiesisch
     Operating Manual 
     German/Portuguese
     Mode d’emploi 
     Allemand/Portugais

Drucksachen
Printed matter
Imprimés
------------------------------------
POS  NR/TEXT               Q      QC
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0210 15061054-0            1.000  ST
     Ersatzteilkatalog 
     Deutsch/Englisch/Französisch
     Spare parts catalogue 
     German/English/French
     Catalogue pièces de rechange 
     Allemand/Anglais/Francais
0220 15061056-0            1.000  ST
     Ersatzteilkatalog 
     Deutsch/Italienisch/Spanisch
     Spare parts catalogue 
     German/Italian/Spanish
     Catalogue pièces rechange
     Allemand/Italien/Espagnol
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